the current system time is: Mon Mar 14 10:17 2022; you are connected on; message of the day follows:

<// J_Daito //> No, no, you have me all wrong? A Dark General using unjustified violence? Perish the thought...

welcome to #suburbansenshi2

[10:18] * Matsumi Kaze is teaching her class, much more happy and energetic..well as best as she can be....
[10:18] <Matsumi Kaze> (( I claim this log in the name of my friends..oh and pie....oh and One Piece....and alot of things! ))
[10:22] * Joanna Smithson is trying to get her students to pay attention
[19:22] *** Chibi-Alex [BoundlessExuberanceOfYouth@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:22] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Alex *** Happy White Chocolate Day!!
[19:22] *** Chibi-Catri [MakerOfMischief@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:22] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Catri *** Happy White Chocolate Day!!
[19:23] * Chibi-Catri and Chibi-Alex are both sitting at Daddy's usual chair, claiming it for themselves tonight as they work together on...something. They both have dataslates, several notepads, and they're occasionally talking to someone else on their klyunos.
[19:26] <tiK tseroF> :D
[19:28] <Chibi-Catri> Hmmm?
[19:28] * Chibi-Alex recoils in surprise! "WHOA!!! Oh, it's a Forest Kit!"
[19:29] * Chibi-Alex looks much, much closer. "How do you little guys DO that whole "freaky" look?
[19:34] * A delicious smell permeates the Atrium....
[19:35] <tiK tseroF> Wierd Magics :D
[19:35] * Chibi-Alex snifs!
[19:36] <tiK tseroF> And someone accidentally reversing names :D
[19:37] * Such a tantalizing scent~
[19:39] * Chibi-Alex ZIPS over to see what's making that wonderful smell.
[19:40] * Chibi-Catri goes over as well
[19:40] * Your pursuit would take you to the Hotel Kitchen.......... hey is that Ramlethal staring intently at the oven?
[19:42] <Ramlethal> 0_0
[19:43] * Ramlethal is indeed staring intently at the oven.... which is where the scent of something delicious is wafting from....
[19:43] <Chibi-Catri> Hi Ramlethal!
[19:44] <Chibi-Alex> What's cooking?
[19:45] * A DING is heard, and then Elphelt appears to open the oven. "Oh, hello Kits!" ^^
[19:46] <Chibi-Alex> =^ ^=
[19:46] * Chibi-Catri waves to Elphelt. "You know how to cook?"
[19:47] * Elphelt opens the oven, and carefully withdraws.... a Pie! "I've been learning, yes."
[19:49] <Elphelt> And I figured that since today is considered "Pi Day" by many, why not go with a classic?
[19:50] * The Kits ZWEE over to inspect the pie!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
[19:51] <Chibi-Alex> O__O
[19:51] <Chibi-Catri> :D~
[19:51] <Elphelt> Careful, it's still quite hot.
[19:52] * Elphelt has gone with a tried and true apple pie this time.
[19:54] * Matsumi Kaze walks past
[19:56] <Chibi-Catri> It certainly smells good.
[19:56] <Chibi-Alex> You're practicing your cooking skills for a prospective family of your own, aren't you?
[19:58] <Elphelt> Well, in a weird kind of way, I've already got quite the family -- Ram, Noel, Griselda, Magni, Priscilla, and all the other T-Dolls.
[19:58] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:58] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain *** Happy White Chocolate Day!!
[19:58] <David O`Cain> Hey, guys.
[20:01] <Elphelt> Oh, Hello Mr. O`Cain.
[20:03] <David O`Cain> What's up?
[20:03] <Chibi-Catri> Who are your favorite T-Dolls?
[20:04] <Chibi-Alex> We're gearing up for a new CheesyKits parody!!! :D
[20:06] <Elphelt> As far as favorites, kind of hard to say... think I'd need to interact with them a bit more to begin compiling that list.
[20:06] <Elphelt> Also, a new production?
[20:07] * Chibi-Alex nod-nods! ^_____^
[20:08] <Chibi-Catri> It's gonna be a horror!
[20:09] <David O`Cain> Which one? There's a lot of those.
[20:11] <Chibi-Catri> The rest is a secret~! ^__~
[20:14] <tiK tseroF> :3
[20:14] <tiK tseroF> Cheeese :D
[20:15] <David O`Cain> Huh.
[20:20] <Chibi-Catri> Yeesssssssss!!
[20:20] <Chibi-Catri> BORDER=0 CHEEEEEESE!!
[20:20] <Chibi-Alex> And the Kits will be called upon in their multitudes!
[20:21] <tiK tseroF> :D
[20:22] <Elphelt> Well, I'll make certain to save the date for the official release~
[20:22] * The pie has vanished
[20:23] <Elphelt> Now, let's --- eh?!
[20:23] <Ramlethal> ....pie's gone.
[20:25] <tiK tseroF> :O
[20:25] <Chibi-Alex> :O
[20:25] <Chibi-Catri> D:
[20:26] * Matsumi Kaze belches and goes to lay down on a sofa
[20:26] <Chibi-Catri> And we didn't even get a bite!!
[20:26] <Chibi-Alex> <__<
[20:26] <David O`Cain> That was fast.
[20:27] <Ramlethal> .......
[20:32] <Elphelt> ....guess next time I'll have to dole out the slices from a much further away location. >.>
[20:33] <Chibi-Alex> :<
[20:33] <Chibi-Catri> Was the pie good, Aunty Matsy?
[20:45] <David O`Cain> Er, Matsumi? You feeling alright?
[20:46] <Matsumi Kaze> .......
[20:46] <Matsumi Kaze> *snores*
[20:47] <David O`Cain> I guess so.
[20:52] <Chibi-Alex> She's ALMOST as sneaky as Natalia.
[20:52] <Chibi-Alex> But Nata will let you know she's been sneaky.
[20:53] <David O`Cain> True.
[21:07] * Chibi-Alex perks her ears up as she hears someone calling.
[21:07] * Chibi-Catri hears it too!
[21:07] <Chibi-Catri> Time for us to go!
[21:08] <Chibi-Alex> The first broadcast of the miniseries will be shown to you all soon!
[21:08] <David O`Cain> Later, kits.
[21:09] <tiK tseroF> :O
[21:11] *** Chibi-Alex [BoundlessExuberanceOfYouth@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Can we go to the park next? Can we, can we can we~!")
[21:11] *** Chibi-Catri [MakerOfMischief@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 (*snickers* >:3)
[21:11] *** tiK tseroF has left #suburbansenshi2 (:3)
[21:15] * David O`Cain stretches a bit, and then finds himself a seat in a chair
[21:43] * Matsumi Kaze 's phone goes off but she keeps sleeping
[21:43] <David O`Cain> Hey! Matsumi, your phone's ringing!
[21:46] <Matsumi Kaze> zzzzzzz
[21:46] * Matsumi Kaze 's phone keeps ringing
[21:46] * David O`Cain chucks a paper ball at Matsumi
[21:52] <David O`Cain> Wake up!
[21:54] * Matsumi Kaze 's phone keeps going off..she just bats the paper ball away
[21:55] * David O`Cain sighs ~_~
[21:56] *** DD_Girl_Green [] has joined #suburbansenshi2
[21:56] <@spiritflame> konbanwa DD_Girl_Green *** Happy White Chocolate Day!!
[22:03] <DD_Girl_Green> good evening
[22:03] <David O`Cain> Hey.
[22:03] * DD_Girl_Green is nomming on chocolate.
[22:04] <DD_Girl_Green> is that Matsumi's phone?
[22:05] * Matsumi Kaze 's phone is indeed going off
[22:06] <DD_Girl_Green> and she's sleeping through it?
[22:07] <DD_Girl_Green> she won't mind if I answered in her place, right?
[22:08] <David O`Cain> That's up to you.
[22:09] <DD_Girl_Green> mmmm.
[22:10] * DD_Girl_Green answers
[22:10] <DD_Girl_Green> hello?
[22:10] <??> um yes..hello...Matsumi?
[22:11] <DD_Girl_Green> she is asleep at the moment, do you want to give a message?
[22:11] * DD_Girl_Green gets a piece of paper and a pen out.
[22:11] <??> just wanted to her..again..i guess
[22:12] <DD_Girl_Green> and who is calling? *writes "wanted to say hello again"*
[22:13] <DD_Girl_Green> or, er rather, who is giving the message.
[22:14] <??> um it's..oh have to go!
[22:14] * ?? hangs up
[22:15] * DD_Girl_Green writes "Ohave Tago" as the name.
[22:17] * DD_Girl_Green wirites "Phone rang for 1 hour while you slept"
[22:17] * DD_Girl_Green sticks the note close on a table that's near Matsumi.
[22:40] <Matsumi Kaze> zzzzzz
[22:53] * the sound of a gun c[BLEEP]king can be heard
[22:54] <David O`Cain> Hm?
[22:54] * Anne Bonny has a gun pointed RIGHT at Green
[22:54] <Anne Bonny> step. away. from. her.
[22:55] <David O`Cain> She was leaving a message, and probably already left.
[22:55] <Anne Bonny> hmph
[22:55] * Anne Bonny sits in front of the sleeping Matsumi along with Mary
[22:57] * DD_Girl_Green has left after leaving a message, to tend to her own part of the family.
[23:01] *** David O`Cain [] has quit IRC (Need to go.)
[23:05] * Anne and Mary stay on guard over Matsumi
[23:25] *** Maddie Archer has joined #suburbansenshi2
[23:25] <@spiritflame> konbanwa Maddie Archer *** Happy White Chocolate Day!!
[23:25] * Maddie Archer fumbles in, looking tired
[23:25] <Maddie Archer> ~___~ so many monsters.....
[23:25] * Maddie Archer bumps into a gun right in her face
[23:25] <Maddie Archer> GAAAAAAAAHHHHHH!
[23:25] <Anne Bonny> oh it's just you
[23:26] <Anne Bonny> go on and pass
[23:26] * Maddie Archer is twitching on the floor from fright @_@
[23:36] <Maddie Archer> I'm sorry!
[23:36] <Anne Bonny> eh it's alright
[23:58] <Maddie Archer> she alright?
[23:58] <Anne Bonny> I hope so
[00:08] * Maddie Archer heads upstairs
[00:08] *** Maddie Archer has left #suburbansenshi2
[00:17] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2 (zzzzz)
[19:19] *** Chibi-Alex [BoundlessExuberanceOfYouth@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:19] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Alex
[19:19] *** Chibi-Catri [MakerOfMischief@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:19] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Catri
[19:19] * Chibi-Catri and Chibi-Alex return to Daddy's chair, sit down in it, and resume work on planning out the next CheesyKit production
[19:20] *** Sovetskaya Rossiya has joined #suburbansenshi2
[19:20] <@spiritflame> konbanwa Sovetskaya Rossiya
[19:21] <Sovetskaya Rossiya> Greetings, Comrades.
[19:22] <Chibi-Catri> Hello
[19:22] <Chibi-Alex> Oh! The Northern Parliament Kansen are here!
[19:22] <Sovetskaya Rossiya> What are you two plotting there?
[19:23] <Chibi-Alex> We're drafting up a new script!
[19:24] <Chibi-Catri> Did you know that we're filmmakers? We've done a bunch of parody movies starring the T-Dolls!
[19:24] <Chibi-Catri> AND some of you Kansen got to be part of the last movie we did!
[19:25] <Sovetskaya Rossiya> I saw the last one you made. Funny stuff, Comrades. XD
[19:26] <Chibi-Alex> Now we're working on a new horror series, and we're looking to get some of the Kansen to help out.
[19:26] <Sovetskaya Rossiya> A horror series?
[19:31] <Chibi-Alex> Yup!
[19:31] <Chibi-Catri> Chilling end-of-the-world stuff!
[19:33] <Sovetskaya Rossiya> That doesn't sound funny.
[19:34] <Chibi-Catri> Depends on who watches!
[19:34] <Chibi-Alex> Especially when it's the T-Dolls who are in the thick of everything.
[19:35] <Sovetskaya Rossiya> I suppose it depends on which cousins get cast.
[19:36] <Chibi-Alex> We're trying to get the girls who have animal-like features.
[19:36] <Chibi-Catri> Just like us!
[19:36] *** Pinako [Cookies@Cookies.Cookies :D] has joined #suburbansenshi2
[19:36] <@spiritflame> konbanwa Pinako
[19:36] <Pinako> hi :D
[19:36] * Chibi-Catri flicks her ears and wiggles her tails.
[19:36] <Chibi-Catri> Hi Pinako!
[19:37] <Chibi-Alex> I think that's mostly the girls of the Sakura Empire, correct?
[19:37] <Sovetskaya Rossiya> Pah! You won't have much trouble getting some Sakura Empire Kansen to be in it.
[19:38] <Chibi-Alex> And we know the Forest Kits are excited to be in another movie seires
[19:38] <Chibi-Alex> ^series
[19:41] <Chibi-Catri> Yes, they WILL be "attacking" the T-Dolls in it too!
[19:46] <Pinako> what-cha dooing? :D
[19:46] <Sovetskaya Rossiya> Comrade Shikikan's sisters are plotting a movie.
[19:46] <Chibi-Catri> We're drafting up the new CheesyKit script!
[19:47] <Pinako> wiiiiith? :D
[19:47] <Chibi-Alex> And we've already begun filming. It's going to be broken up into a bunch of shorter episodes, so it'll be quicker to make and easier to present.
[19:47] <Chibi-Alex> And yes, Pinako. Kits ARE involved in the filming!
[19:47] * Pinako shows off her signature card!
[19:47] <Chibi-Alex> :D
[19:48] <Chibi-Catri> ^__^..b
[19:53] <Sovetskaya Rossiya> Not bad, Comrade.
[20:00] <Chibi-Catri> Did you make that yourself?
[20:01] <Pinako> no? :O
[20:02] <Chibi-Alex> Still looks good! Whoever made that for you knew what they were doing.
[20:04] <Pinako> :O
[20:05] <Pinako> it's one of my Knights and Guardians cards :O
[20:05] <Chibi-Alex> They're special?
[20:05] <Chibi-Catri> it magical?
[20:05] * Chibi-Catri leans in close to asense if the card is magical in nature.
[20:06] * Pinako 's card is not magical in nature (in fact, if you saw the events in SS3, you'd see she played this card quite a few times.)
[20:11] <Chibi-Catri> It's still nice.
[20:20] <Pinako> :D thank you
[20:22] <Sovetskaya Rossiya> Where did this card come form?
[20:23] <Pinako> a Structure deck set :D
[20:28] <Sovetskaya Rossiya> Huh.
[20:28] <Chibi-Alex> A structure deck? What's that?
[20:39] <Pinako> :O
[21:01] <Chibi-Alex> OH! Time for us to get home!
[21:01] <Chibi-Catri> We'd better get going. Good night everyone!
[21:02] <Chibi-Alex> We'll have the FIRST episode ready tomorrow! BE READY FOR THE FLOOF!!
[21:02] *** Chibi-Alex [BoundlessExuberanceOfYouth@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Can we go to the park next? Can we, can we can we~!")
[21:02] *** Chibi-Catri [MakerOfMischief@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 (*snickers* >:3)
[21:04] <Sovetskaya Rossiya> Take care, Comrades.
[21:17] * Sovetskaya Rossiya goes to the bar, and takes a shot of vodka...straight from the bottle
[23:02] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[23:02] <@spiritflame> konbanwa Matsumi Kaze
[23:02] * Matsumi Kaze sneaks downstairs
[23:04] <Matsumi Kaze> >_> <_<
[23:04] * Matsumi Kaze raides the cafe!
[23:18] <D. Kakaku> how much food?
[23:20] <Matsumi Kaze> GAH
[23:23] <D. Kakaku> 'cause I'm only best at small talk
[23:28] <Matsumi Kaze> >___>
[23:32] <D. Kakaku> yeah.
[00:02] * Matsumi Kaze eats
[00:18] <D. Kakaku> any chips?
[00:20] <Matsumi Kaze> MY CHIPS
[00:25] <D. Kakaku> what about ginger ale?
[00:26] <Matsumi Kaze> MINE
[00:29] <D. Kakaku> what about... this note someone put down, and who is... I can't read this.
[00:40] <D. Kakaku> hmmm...
[00:46] <D. Kakaku> nothing?
[00:57] * Matsumi Kaze has already fled upstairs
[01:01] <D. Kakaku> huh.. okay.
[14:23] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[14:23] <@spiritflame> konnichiwa Matsumi Kaze
[14:24] * Matsumi Kaze is at class, teaching, and keeping up to date on Shin Business
[15:02] *** D. Kakaku has joined #suburbansenshi2
[15:02] <@spiritflame> konnichiwa D. Kakaku
[15:02] * D. Kakaku is laying on the couch.
[15:19] <D. Kakaku> hmmm?
[15:20] *** Brennin Bran [] has joined #suburbansenshi2
[15:20] <@spiritflame> konnichiwa Brennin Bran
[15:21] * Brennin Bran strolls over from the restaurant, pint glass in hand
[15:22] * Minerva is manning the bar today...a certain brown cat resting on the bar top
[15:25] * Minerva wipes a few glasses as carefuly as she can
[15:28] <Brennin Bran> Afternoon.
[15:30] <Minerva> hm?
[15:30] <Minerva> afternoon to you
[15:37] <Brennin Bran> Are afternoons rather slow around here? Seems nicely leisurely.
[15:38] <Minerva> it's quiet yes. Not alot of customers. probably best that way
[15:47] * Minerva reaches over and gives the brown furred cat a scratch on the top of it's curls up a little bit tighter
[16:00] * Minerva has no idea how to socialize further
[16:03] <Brennin Bran> I don't recall seeing you before, have you been here a while?
[16:06] <Minerva> visiting my daughters...usually i work at a drinking establishment but I have the day off
[16:07] <Brennin Bran> Day off? Well please don't feel the need to work here--certainly not on my account. Take some time and relax if you're waiting for them.
[16:10] * Minerva smiles at Bran and picks up the cat, moving to a sofa
[16:15] <Brennin Bran> I'm Bran; what may I call you?
[16:17] <Minerva> My name is Min'reva
[16:17] <Minerva> many call me Minerva
[16:19] <Brennin Bran> Min'reva? They do seem very similar. I wonder if they have the same meaning?
[16:21] <D. Kakaku> mmm, huh? hey.
[16:21] * Minerva smiles
[16:22] <Minerva> it is more likely that the name came from my own name
[16:23] <Brennin Bran> You don't say?
[16:23] <Brennin Bran> Hello.
[16:23] * D. Kakaku gets up and walks over.
[16:27] <Minerva> hm?
[16:28] <D. Kakaku> hm? hey there.
[16:31] <Brennin Bran> Daniel, isn't it?
[16:32] <D. Kakaku> yeah.
[16:32] * D. Kakaku looks at Brennin Bran.
[16:32] *** Brennin Bran is a youthful looking man in fashionable clothes with dark hair and amber eyes set off with a bit of eyeliner. Amicable and fun-loving, he's both well traveled and self-made. More information about him is Here.
His image Song is: "Comet" from Steven Universe.

[16:38] <D. Kakaku> what's your name?
[16:40] <Brennin Bran> Bran.
[16:41] <D. Kakaku> like the raisin bran cereal?
[16:41] <D. Kakaku> nice name.
[16:44] <Brennin Bran> No, it's my surname. Bran was an ancient Irish king, well known in British mythology.
[16:45] <D. Kakaku> oh really?
[16:45] <Minerva> sounds noble
[16:48] <Brennin Bran> Not quite so venerable as a goddess :)
[16:48] <D. Kakaku> all I get is a bible name.
[16:48] * Minerva smiles at that
[16:50] <Brennin Bran> Wasn't he a prophet or something?
[16:53] <Brennin Bran> Some species make up completely unique names for their children. Imagine having a name created just for you...
[16:55] <D. Kakaku> oh?
[16:55] <Brennin Bran> I've always thought that's cool.
[16:56] <D. Kakaku> so, anything going on?
[16:59] <Brennin Bran> Just waiting, since everyone seems to be out.
[17:00] <Minerva> I belive it's that time of the day
[17:01] <D. Kakaku> yup.
[17:04] <Brennin Bran> I dunno, they tend to keep odd hours in the dorm there.
[17:06] <D. Kakaku> uhhuh
[17:12] * Minerva lets the cat hop onto her shoulder
[17:12] <D. Kakaku> who's the cat?
[17:12] <Minerva> hm?
[17:12] <Minerva> oh this is Millina..she's my friend
[17:14] <D. Kakaku> (sounds like something ironic)
[17:14] <D. Kakaku> pretty nice.
[17:20] <Minerva> hm? I suppose
[17:21] <D. Kakaku> I should probably find something fun to try doing.
[17:22] <D. Kakaku> maybe invite someone to go along with.
[17:23] * Brennin Bran is away: someone's back
[17:24] <D. Kakaku> huh, alright.
[17:42] <D. Kakaku> so, what about you, what's going on today?
[17:44] <Minerva> waiting for my daughter to come home
[17:46] <D. Kakaku> oh really?
[17:51] <Minerva> I just said that yes
[17:56] <D. Kakaku> huh, okay, it sure is a long time, though.
[18:18] * D. Kakaku yawns, putting his arms on the table.
[18:18] <D. Kakaku> anything else going on?
[18:34] <Minerva> it does not look like it
[18:36] <D. Kakaku> mmhmmm, any orange juice?
[18:36] <D. Kakaku> or maybe... Lemonade tea?
[18:36] <D. Kakaku> ever had that before?
[18:46] <Minerva> not..particuarly?
[18:47] <D. Kakaku> do you like lemonade?
[19:51] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:51] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[19:52] <David O`Cain> Evening.
[19:52] *** Pinako [Cookies@Cookies.Cookies :D] has joined #suburbansenshi2
[19:52] <@spiritflame> konbanwa Pinako
[19:54] <Pinako> hi :D
[19:55] <David O`Cain> Oh, hey, Pinako.
[19:58] * Minerva is starting to look impatient
[19:58] <Pinako> What's going on? :O
[19:58] <David O`Cain> Lady Minerva? Are you waiting for anyone in particular?
[19:59] <D. Kakaku> She says she's waiting on her daughters.
[20:06] <David O`Cain> Okay.
[20:06] <Pinako> I got some more booster packs :D
[20:15] <David O`Cain> You did?
[20:15] <Pinako> uh-huh :D
[20:27] <David O`Cain> Nice.
[20:34] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[20:34] <@spiritflame> konbanwa Matsumi Kaze
[20:34] * Matsumi Kaze walks in with a few shopping bags and freezes
[20:34] <Minerva> Matsama!
[20:34] <Matsumi Kaze> ...
[20:34] * Matsumi Kaze RUNS UP THE STAIRS
[20:34] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[20:34] <Minerva> .....
[20:35] <David O`Cain> Um...
[20:40] <D. Kakaku> uhhhh......
[20:45] <Minerva> .....
[20:56] <D. Kakaku> hmmmm...
[21:02] * Haru E drifts on downstairs, Lyz on her shoulder. "So Matsumi ran by a bit ago with that look of having seen a ghost. This place haunted again or something?"
[21:02] <David O`Cain> Hey, Haru and Lyz.
[21:03] <D. Kakaku> hey there.
[21:04] <Haru E> S'up?
[21:05] <David O`Cain> Not much other than Matsumi running from Lady Minerva upon sight.
[21:07] <Lyz> ?_?
[21:09] <Lyz> Do they not like each other?
[21:10] <David O`Cain> I honestly don't know.
[21:12] <D. Kakaku> me neither.
[21:19] * Haru E and Lyz head over to the kitchen to grab some snacks.
[21:19] <Minerva> hmph
[21:20] * Half the far wall suddenly explodes outwards
[21:20] <David O`Cain> O_o
[21:20] <D. Kakaku> Wha?
[21:21] * Haru E pokes her head out. "Now what?!"
[21:24] <Minerva> let's go, Millina..
[21:24] * Minerva walks out of the gaping hole now
[21:24] *** Minerva has left #suburbansenshi2
[21:25] <Haru E> ( Someone's got a stick up her ass.)
[21:29] *** Haru E [Shura.SpannerinDWorks@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi2 (*IRL gotta go*)
[21:36] <D. Kakaku> hmmmm
[21:57] * Matsumi Kaze is back
[21:58] <Matsumi Kaze> is she gone?
[22:00] <D. Kakaku> yep, she left pretty pissed off.
[22:02] <David O`Cain> Yeah.
[22:10] <Matsumi Kaze> ...alright
[22:15] <David O`Cain> How've you been?
[22:21] <Matsumi Kaze> eh alright
[22:21] <Matsumi Kaze> went out shopping with Mina today
[22:23] <David O`Cain> She break the bank? :P
[22:24] <Matsumi Kaze> >___>
[22:25] <David O`Cain> Sorry, bad joke. ^_^;
[22:29] <Matsumi Kaze> no no it's fine
[22:31] <David O`Cain> Okay. Still, she had to have bought a s[BLEEP]tload of stuff.
[22:35] <Matsumi Kaze> pretty much
[22:41] * Matsumi Kaze goes to sit on a sofa
[22:43] * Matsumi Kaze puts some headphones in and closes her eyes, listening to music
[22:45] * Matsumi Kaze nods to the song
[22:47] <Matsumi Kaze> huh? so what's up with you, david?
[22:50] <David O`Cain> Not much at the moment.
[22:52] <Matsumi Kaze> another quiet night?
[22:54] * Matsumi Kaze stares up at the ceiling
[22:55] <D. Kakaku> yup
[22:55] <David O`Cain> Yeah, pretty much.
[22:56] <Matsumi Kaze> mm nothing going on?
[23:01] <David O`Cain> I oughta head on home. Catch you guys later.
[23:02] *** David O`Cain [] has quit IRC (Good night.)
[23:02] <Matsumi Kaze> oh night ,david
[23:06] <D. Kakaku> night then
[23:09] <Matsumi Kaze> hm ♫
[23:10] <D. Kakaku> hmmm?
[23:11] <Matsumi Kaze> huh?
[23:11] <Matsumi Kaze> oh hey DK
[23:11] <Matsumi Kaze> ugh I can't sleep
[23:14] * Matsumi Kaze snacks a bit
[23:17] <D. Kakaku> is it because of all those long naps lately?
[23:18] <Matsumi Kaze> probably
[23:18] <Matsumi Kaze> I'm feeling worn down constantly
[23:24] <D. Kakaku> because of the pregnancy or other stuff?
[23:24] <Matsumi Kaze> the pregnancy
[23:29] <D. Kakaku> how long left?
[23:30] <Matsumi Kaze> I'm at..nearly 4 months pregnant?...think I'm still three months...
[23:32] <D. Kakaku> 7 months?
[23:34] <Matsumi Kaze> yes
[23:36] <D. Kakaku> I thought everyone got 9 months, give or take.
[23:36] <Matsumi Kaze>'s..complicated >_>
[23:37] <D. Kakaku> huh, okay.
[23:40] <Matsumi Kaze> yeah it would just take too long to explain
[23:48] <D. Kakaku> Well, what should we do to kill some time?Well
[23:49] <Matsumi Kaze> honestly I don't know!
[23:49] <Matsumi Kaze> I can't be too physical >_>
[23:50] <D. Kakaku> Hmmmm, what to do?
[00:00] <Matsumi Kaze> I have no idea..
[00:06] * Matsumi Kaze turns on the TV....only to see it's an episode of Ultra Guardian Sailor Q2 playing
[00:06] <Matsumi Kaze> >_>
[00:11] <Matsumi Kaze> <_<
[00:11] * Matsumi Kaze watches
[00:12] <Matsumi Kaze> ...they cast someone at least who sounded like me..sort of?
[00:17] <Matsumi Kaze> ..not sure about Freya
[00:18] <Matsumi Kaze> I suppose she works well enough
[00:18] <Matsumi Kaze> ....the english dub was kind of corny
[00:19] <Matsumi Kaze> I mean they tried...
[00:20] <D. Kakaku> Hmmm
[00:21] <Matsumi Kaze> I only learned about it a bit later but I guess when they did my adventures against the Dark Ones....when they showed it in the US it sort of.....was done cheaply
[00:22] <D. Kakaku> They tried and only got halfway through arc#2 before they quit?
[00:23] <Matsumi Kaze> not exactly
[00:23] <Matsumi Kaze> I guess they took the first six episodes and compressed them to three?
[00:24] <D. Kakaku> Vhs compilations?
[00:24] <Matsumi Kaze> ..something like that i guess?
[00:24] <Matsumi Kaze> and they cut out a few episodes
[00:25] <D. Kakaku> Who wouldn't in this day and age?
[00:25] * Matsumi Kaze keeps watching the episode
[00:27] <D. Kakaku> What's this one about?
[00:27] <Matsumi Kaze> um looks like this is the mall episode
[00:28] <Matsumi Kaze> ..I wish I knew all this media I had been a part of
[00:28] <Matsumi Kaze> ...hell I didn't even know I had a trilogy of Wonderswan games based off me till this year >_>
[00:30] <D. Kakaku> Something ssilor moon never got
[00:30] <D. Kakaku> Pretty cool
[00:30] * Matsumi Kaze blushes a bit at that and laughs, embrassed
[00:31] <Matsumi Kaze> ..hell i guess one of them is getting a remake for the switch...
[00:32] <D. Kakaku> I suppose they got upload ed d onto the internet.
[00:33] <Matsumi Kaze> um
[00:33] * Matsumi Kaze pulls out her phone and checks
[00:33] <Matsumi Kaze> ...yeah looks like there's at least one playthrough of the second one...
[00:34] <Matsumi Kaze> that one I guess is the most popular...
[00:36] <D. Kakaku> Mmmhmmm
[00:40] * Matsumi Kaze turns the channel after the episode is done
[00:57] <Matsumi Kaze> ugh i'm going to try and get some sleep
[00:57] <Matsumi Kaze> night
[00:57] * Matsumi Kaze heads upstairs
[00:57] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[18:46] <~> *sneak sneak*
[19:00] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[19:00] <@spiritflame> konbanwa Matsumi Kaze
[19:00] * Matsumi Kaze has moved to: [ Dress ]
[19:00] <Matsumi Kaze> [Dress] :(
[19:01] * Matsumi Kaze [Dress] looks unhappy
[19:01] <Matsumi Kaze> [Dress] ..are...are you sure I look alright, Deki T_T
[19:01] * Hideki Kaze has moved to: [ Formal ]
[19:02] <Hideki Kaze> [Formal] look fine, Matsumi
[19:02] <Hideki Kaze> [Formal] you look beautiful
[19:06] * Matsumi Kaze [Dress] blushes..and looks at her adjusted dress.....
[19:09] <Hideki Kaze> [Formal] Erma did a wonderful job
[19:09] <Hideki Kaze> [Formal] let's go to the theater
[19:09] * Hideki Kaze [Formal] takes Matsumi's arm and heads to the theater
[19:09] *** Hideki Kaze [] has left #suburbansenshi2
[19:09] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[19:14] *** Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:14] <@spiritflame> konbanwa Solarchos
[19:14] <Solarchos> ^__^
[19:16] *** Chibi-Nat (fox form) has joined #suburbansenshi2
[19:16] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Nat (fox form)
[19:16] * Chibi-Nat (fox form) is clamped to the top of her father's head, trilling happily on this special day.
[19:17] * Thirza pops up from within one of the Atrium plants. "Happy Birthday, Mr. Langister!"
[19:18] <Solarchos> Thank you, Thirza.
[19:19] <Thirza> ^^
[19:20] <Chibi-Nat (fox form)> Daddy's day! :D
[19:23] * A cake has appeared out of nowhere!
[19:24] <Chibi-Nat (fox form)> :O
[19:24] * Sovetskaya Rossiya walks into the Atrium with bottles of vodka in each hand, "Praises for Great Leader!"
[19:24] *** A feeling comes over everyone in the Atrium as they sense someone a steel beast...
[19:24] <Grozny> Opa!
[19:25] <Solarchos> Oh? More attention for me?
[19:25] *** Bismarck has joined #suburbansenshi2
[19:25] <@spiritflame> konbanwa Bismarck
[19:27] * Bismarck has dressed up for the occasion!!!
[19:27] <Bismarck> VATER!! :D
[19:27] * Bismarck dashes over, almost knocking aside Grozny and Rossiya in the process!
[19:28] <Sovetskaya Rossiya> Thought I give Great Leader gift of Northen Parliament special vodka. Made just today!
[19:29] * Z23 is hurrying over too, and she dressed up as well!
[19:30] <Sovetskaya Rossiya> Hmph. So rude.
[19:31] <Solarchos> Thank you, Rossiya! Shall we crack it open right and share?
[19:31] <Sovetskaya Rossiya> Of course! Let us drink!
[19:32] * Bismarck nearly TRIPS and skids to a halt near Vater's feet.
[19:32] <Bismarck> >__<;;;
[19:32] <Chibi-Nat (fox form)> >:[
[19:33] * Chibi-Nat (fox form) is also somewhat distracted by that cake!
[19:33] <Thirza> .....this one never stops.
[19:35] * Bismarck carefully gets back up and brushes herself off, trying to reassemble her dignity.
[19:35] * Sovetskaya Rossiya take one of the bottles of vodka, opens it, and pours Solar a double shot
[19:36] <Bismarck> To them, he is just their Great Leader. To US, he is our VATER. Our Father!
[19:36] <Bismarck> And he must show him the greatest of affection and respect.
[19:36] <Z-23> As well as to the rest of his family!
[19:37] * Z-23 reaches a finger up to try and stroke Natalia.
[19:37] * Chibi-Nat (fox form) BATS at it with a paw and GROWLS! >:[
[19:39] <Sovetskaya Rossiya> Ha! Young daughter still not like you.
[19:40] <Z-23> :<
[19:41] <Z-23> But we've tried to so hard to earn her trust!
[19:43] *** You sense ANOTHER presence approaching...and this one REEKS of crazy rivalling Sakura-April.
[19:45] <Sovetskaya Rossiya> You got a ways to go to earn it.
[19:45] *** Roon has joined #suburbansenshi2
[19:45] <@spiritflame> konbanwa Roon
[19:45] * Roon is just looking...WHOA
[19:48] <Roon> :D
[19:48] <Roon> BORDER=0 Vater~!
[19:48] <Chibi-Nat (fox form)> >:[
[19:48] * Chibi-Nat (fox form) looks SUPER angry now!
[19:49] <Sovetskaya Rossiya> Oy pizdec. ~_~
[19:50] * Solarchos just sips his vodka a little nervously.
[19:50] <Bismarck> ^___^
[19:50] <Bismarck> Command us, Vater.
[19:51] <Z-23> Impart upon us your desires and we shall carry them out on this most glorious of days.
[19:51] <Roon> I live for you, Vater. What would you like me to destroy in your name? :D
[19:55] <Sovetskaya Rossiya> You sure of this?
[19:56] <Roon> :D
[19:57] <Solarchos> Calm down, all three of you. I don't want anyone destroying anything. In my name or otherwise.
[20:01] <Chibi-Nat (fox form)> Go away! Daddy is all MINE! >:(
[20:06] <Sovetskaya Rossiya> I did nothing.
[20:07] <Bismarck> Oh precious Littlest Sister, there is no reason to...
[20:07] <Thirza> Pretty sure he meant Bismarck, Z-23 and Roon there, Rossiya.
[20:08] * Chibi-Nat (fox form) leaps off of Daddy's head and CLAMPS onto Bismarck's face! FACEHUGGER KIT!!!!!!!
[20:08] <Z-23> :O
[20:08] <Solarchos> :O
[20:09] <Roon> :D
[20:09] <Thirza> Hoo boy, Natty's on the warpath.
[20:09] *** UMP-45 has joined #suburbansenshi2
[20:09] <@spiritflame> konbanwa UMP-45
[20:09] *** UMP-9 has joined #suburbansenshi2
[20:09] <@spiritflame> konbanwa UMP-9
[20:09] * UMP-9 and UMP-45 both SPRINT into the Lobby while everyone's distracted and attempt to STEAL the cake!!
[20:11] <Sovetskaya Rossiya> Oi! That's his cake!
[20:12] <UMP-45> Tactical exfiltration!
[20:12] <UMP-9> Strategic extraction of a high-value target!!
[20:16] * Sovetskaya Rossiya throws a pair of vodka mini-bottles at the UMPs' mouths
[20:16] * Thirza goes to tap one of her tails on the ground --- the effect? Time to freeze the UMP sisters' feet to the ground!!
[20:17] <UMP-9> :O
[20:17] <UMP-45> D:
[20:18] * Chibi-Nat (fox form) is still clamped tight onto Bismarck's face, and Bismarck is flailing around like crazy while Z-23 tries to help her!
[20:18] * Roon is just smiling beatifically at Solarchos. :D
[20:24] <Sovetskaya Rossiya> Oy...
[20:29] <UMP-45> Come on, you crazy Nine-Tail! We're trying to evacuate this cake before it gets destroyed in any crossfire!
[20:29] <UMP-9> It's a CAKE! In a room with SHIP-GIRLS! Who knows what might happen!!
[20:30] * Chibi-Nat (fox form) suddenly leaps OFF of Bismarck's face and ONTO Z-23s!!!!
[20:30] <Sovetskaya Rossiya> :/
[20:30] <Bismarck> @____@
[20:31] <Sovetskaya Rossiya> Do you really think Grozny and I would do that, cousins?
[20:35] <Forest kit> :3
[20:35] <Forest kit> Yuppa :D
[20:38] <Thirza> Now then, hand Mr. Langister his birthday cake~
[20:41] <Forest kit> :D
[20:46] <UMP-45> We're worried less about YOU.
[20:46] <UMP-9> And more about THEM
[20:46] * UMP-9 points at the Ironblood girls.
[20:47] <Forest kit> :O
[20:48] <Forest kit> Get the ironbloods, they still no learn lesson >:D
[20:51] * Chibi-Nat (fox form) is still clamped tightly to Z-23's face!
[20:51] <Sovetskaya Rossiya> Ahhhh, I see.
[20:51] * Bismarck is still down with a weird smile on her face.
[20:51] * Solarchos is trying to get Nata off of Z-23
[20:52] * Roon is just...standing still, watching Solarchos, not taking her eyes off of him, and smiling creepily.
[20:57] * Chibi-Nat (fox form) suddenly perks her ears up as she hears someone calling out to her!
[20:57] <Chibi-Nat (fox form)> :D
[20:57] * Forest kit trills, with others going towards ironblood
[20:57] * Chibi-Nat (fox form) leaps back on to Daddy's head and clings tight.
[20:57] <Chibi-Nat (fox form)> Mommy's calling!
[20:58] <Solarchos> Yup. She's got a special dinner ready for me tonight. We'd better not keep her waiting.
[20:58] <Solarchos> Rossiya and Grozny, thank you both very much for the drinks
[20:58] <Thirza> Safe travels, you two♫
[20:58] <Solarchos> And thank you for the cake, Thirza.
[20:58] <Thirza> Mwehe~
[20:59] <UMP-45> Now, let us go so we can bring this cake to someplace safer.
[20:59] <UMP-9> BORDER=0 Pleeeeeeease~!
[20:59] <Roon> :D
[20:59] <Forest kit> :3
[21:00] <Forest kit> Time for ironfloof >:D
[21:00] <Sovetskaya Rossiya> Good night, Great Leader.
[21:00] <Thirza> Well, much as I don't normally do this --- young ones, can I entrust you to ensure these ones deliver the cake to Mr. Langister, as promised?
[21:04] *** Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Off to see how my beloved wife will surprise me now." ^__^)
[21:04] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Gah!")
[21:04] *** Roon has left #suburbansenshi2 (:D)
[21:04] <Bismarck> @___@
[21:04] <Z-23> @___@
[21:04] <UMP-45> >__>
[21:04] <UMP-9> <__<
[21:05] <UMP-9> Oh come on, you can trust us!
[21:08] <Forest kit> :3
[21:08] *** UMP-9 has left #suburbansenshi2 (Let's get that cake outta here!)
[21:09] * Thirza releases the UMP-sisters from the ice, but follows it up with a special hex --- if they end up NOT getting the cake to Solarchos, then things will get uncomfortable for them..... beginning with the worst case of itching on record!
[21:09] *** UMP-45 has left #suburbansenshi2 (Forest Kits, you know what to do!)
[21:09] *** Forest kit has left #suburbansenshi2 (yuppa, ironblood very untrustworthy, me thinks thirza got fooled :O)
[21:11] * Thirza did hex the UMP sisters. If they take the cake for themselves, then magical punishment will befall them!
[21:12] * However, if Ironblood does steal the cake, then.... well......
[21:12] * Let's just say things will get quite uncomfortable for them instead!
[21:14] *** Pinako [Cookies@Cookies.Cookies :D] has joined #suburbansenshi2
[21:14] <@spiritflame> konbanwa Pinako
[21:15] <Pinako> Hi :D
[21:15] <Thirza> Evening.
[21:16] <Pinako> What"cha dooing?
[21:17] <Thirza> Oh, was wishing Mr. Langister a happy birthday before he headed home.
[21:24] <Pinako> Ok :D
[21:31] <Thirza> Anyway, 'bout time for this foxy lady to head on home. Take care~
[21:32] <Thirza> Anyway, 'bout time for this foxy lady to head on home. Take care~
[21:32] *** Thirza [(9TailsOfMystery@Coalition.nw)] has left #suburbansenshi2 (*time to head home; IRL gotta go*)
[22:20] * Matsumi Kaze is back
[22:20] * Matsumi Kaze [Dress] walks in with Hideki
[22:20] <Matsumi Kaze> [Dress] ..that was so much fun!
[22:21] <Hideki Kaze> [Formal] I agree..they did an excellent job
[22:25] <Pinako> hi :DHi
[22:25] <Hideki Kaze> [Formal] hello
[22:25] <Matsumi Kaze> [Dress] hello!
[22:26] <Pinako> What'd ya do? :D
[22:27] <Matsumi Kaze> [Dress] we just came back from the theater!
[22:27] <Pinako> :D what was the play?
[22:28] * Matsumi Kaze [Dress] holds the program up! "The Legend of Una MacCoul (and Fin)"
[22:36] <Matsumi Kaze> [Dress] it was wonderful ^^
[23:02] * Matsumi Kaze [Dress] and Hideki head upstairs
[23:02] *** Matsumi Kaze has moved back to the Atrium
[23:02] * Matsumi Kaze has moved to: [ 1603 ]
[23:02] * Matsumi Kaze [1603] goes to take a shower, while Hideki checks on the children
[23:10] * Mira is asleep in a corner with a book
[23:14] *** DD_Girl_Green [] has joined #suburbansenshi2
[23:14] <@spiritflame> konbanwa DD_Girl_Green
[23:14] *** D. Kakaku has joined #suburbansenshi2
[23:14] <@spiritflame> konbanwa D. Kakaku
[23:15] <DD_Girl_Green> Mira, you asleep?
[23:16] <Mira> zzzzzzz
[23:17] * DD_Girl_Green walks over to pick mira up.
[23:22] <Mira> zzzz
[23:27] <DD_Girl_Green> /ne goes upstairs with mira
[23:28] * DD_Girl_Green *
[23:31] <Mira> zzz
[23:32] * DD_Girl_Green has moved to: [ 1710 ]
[23:33] <DD_Girl_Green> [1710] Honey, guess who I found reading?
[23:35] <Caligo> [1710] Mira?
[23:35] <DD_Girl_Green> [1710] Mmhmmm.
[23:38] <Caligo> [1710] not surprised
[23:40] <DD_Girl_Green> [1710] What is she reading?
[23:45] <Caligo> [1710] I think a nature book
[23:51] <DD_Girl_Green> [1710] Aww, that's nice
[23:58] <Caligo> [1710] he seems to enjoy learning
[23:58] <Caligo> [1710] more then her sister
[23:59] <DD_Girl_Green> [1710] Mmhmm
[00:03] <DD_Girl_Green> [1710] I wonder if we can get her into a class run by matsuo?
[00:08] <Caligo> [1710] hm
[00:09] <DD_Girl_Green> [1710] She can get to learn a lot from him
[00:13] <Caligo> [1710] hm that is true
[00:25] <DD_Girl_Green> [1710] Where does he teach anyway?
[00:26] <Caligo> [1710] a univerisity..I don't think he teaches children
[00:26] <DD_Girl_Green> [1710] Oh...
[00:29] <Caligo> [1710] we can ask him otherwise
[00:32] <DD_Girl_Green> [1710] Alright, i'd better bring her to bed.
[00:38] <Caligo> [1710] yes
[00:38] * DD_Girl_Green [1710] goes to put mira in her bed.
[00:56] *** Caligo has left #suburbansenshi2
[00:59] *** DD_Girl_Green [] has left #suburbansenshi2
[09:18] * Matsumi Kaze has moved to: [ Mugen Academy ]
[09:19] * Matsumi Kaze [Mugen Academy] is on a brief break from class and frowns a little, adjusting her shirt.....she's wondering if it's her imagination...
[09:26] <Matsumi Kaze> [Mugen Academy] (it has to be my imagination)
[09:57] * Vilya , meanwhile, is on an unknown journey to improve her art
[10:03] * Megan Smithson [Tokyo] prepares for the grand opening of her new shop in Tokyo
[10:08] * Megan Smithson [Tokyo] opens the doors and....
[10:08] <Megan Smithson> [Tokyo] ......
[10:08] * there's nobody there....not a single person...
[10:11] <Thea Potter> [Tokyo]
[10:11] <Thea Potter> [Tokyo] what do we do...
[10:11] * Polly Carter [Tokyo] blinks from behind her mascot outfit
[10:13] <Jean Smith> [Tokyo] ^^;;;
[11:25] * Matsumi_Shin meanwhile, Is secretly texting the other girls about their plans for Spring break In class
[12:53] * Matsumi Kaze [Mugan Academy] eats lunch though she finds her cravings stronger for some reason
[13:43] * Matsumi_Shin is in gym class, Chatting with mako.. When she gets beaned in the face by a softball
[17:01] * Hinako Urashima and Camilla stop by to visit Haru and Lyz for a short while.
[17:44] * ?? steps out, looking at a small device in his hand
[17:44] <Alison> so where are we?
[17:44] <??> hm?
[17:44] <??> another universe..another time line..not very different from our own...
[17:45] <Alison> you're kidding...I meant WHERE are we?
[17:45] <??> ah...
[17:45] * ?? looks around
[17:45] <??> Tokyo...about..oh..I'd say early 21st century..not long after your time....
[17:45] <Alison> ..doesn't look much different....
[17:45] <??> Davis..don't go wandering off....
[17:46] <@spiritflame> ATTENTION: Davis is already registered. Check your password or enter a new name.
[17:46] <Davis_> I wasn't going to wander off!
[17:46] <??> it has been known to happen...
[17:46] * Davis_ walks over to Alison
[17:46] <Davis_> ..I feel like he still doesn't trust me...
[17:46] <Alison> no that's just him....
[17:47] <Alison> um that woman we acted like you knew her
[17:47] <??> who?...oh..Agent Neminixsonara
[17:47] <??> ..yes CIA...
[17:47] <Alison> CIA?
[17:48] <??> Celestial Intervention Agenacy...they're the ones who stop interference in time by interfering with time...
[17:48] <??> they tend to be both irritatly as blunt as possible while at the same time being terribly obstuse whenever they want anything out of you
[17:48] <??> and Neminixsonara is one of the worse of the lot
[17:49] <Davis_> so what is that thing you've got there?
[17:50] <??> oh's a Quantum Temporal scanner..useful for detecting changes in quantum strings....
[17:50] * Davis and Alison just..look at each other..not understanding a word of it
[17:50] <??> whatever it is that they sent me here for....this should find it
[17:50] <??> ..hello...that's odd....
[17:50] <Alison> what's odd?
[17:51] <??> powerful energy signature very much like my....
[17:51] <??> ...but no we're looking for something a bit more distinct then that
[17:51] <??> ....ah! think i've got it!
[17:51] * ?? rushes off
[17:51] <Davis_> we better go after him....
[17:51] *** Davis_ has left #suburbansenshi2
[17:52] *** Alison has left #suburbansenshi2
[17:52] *** ?? has left #suburbansenshi2
[19:24] *** Chibi-Alex [BoundlessExuberanceOfYouth@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:24] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Alex
[19:24] *** Chibi-Catri [MakerOfMischief@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:24] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Catri
[19:29] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:29] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[19:32] <David O`Cain> Oh, hey, you two.
[19:33] <Chibi-Catri> Hello!
[19:33] <David O`Cain> What's up?
[19:33] <Chibi-Alex> We're almost doen with filming the first few episodes!
[19:33] <Chibi-Alex> After that we can start showing them sequencially.
[19:38] <David O`Cain> Oh yeah?
[19:38] <David O`Cain> Um, what is being spoofed this time around?
[19:43] <Chibi-Catri> Have you ever heard of Analog Horror?
[19:48] <Chibi-Catri> It's not a movie, but a theme.
[19:51] <David O`Cain> I don't think I have.
[19:54] <Chibi-Alex> It's about videos and scenery that provoke a sense of unease and fear in the people who watch it.
[19:54] <Chibi-Alex> Sooooo, we're doing a PARODY of one series!
[19:54] <Chibi-Catri> With Kits!
[19:54] <Chibi-Alex> And T-Dolls!
[19:55] <David O`Cain> I see.
[19:55] <Chibi-Catri> And we got a couple of Kansen to agree to help out too!
[20:07] <Chibi-Catri> Soooo, we're trying to make something that's along the lines of Analog Spoof
[20:07] <Chibi-Alex> And since WE'RE the ones making it, it'll be Analog FLOOF!
[20:08] <David O`Cain> Gotcha. Hopefully, it'll be fun.
[20:16] <Chibi-Alex> We hope so too.
[20:17] <Chibi-Catri> It's got T-Dolls, so of course it'll be fun! :D
[20:20] <David O`Cain> Indeed.
[20:26] <Chibi-Catri> We just need to figure out when to start showing the first episode?
[20:28] <David O`Cain> Hmm. Good question.
[20:37] <Chibi-Alex> Suggestions?
[20:40] <David O`Cain> Maybe next week?
[20:42] <Chibi-Alex> Okay!
[20:42] <Chibi-Catri> MONDAY NIGHT!!!!!
[20:47] <David O`Cain> Alright. That works.
[21:10] <Chibi-Catri> Time for us to go!
[21:10] <Chibi-Alex> See you soon!
[21:10] <Chibi-Alex> ^___^
[21:10] *** Chibi-Alex [BoundlessExuberanceOfYouth@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Can we go to the park next? Can we, can we can we~!")
[21:10] <David O`Cain> Later, Catri and Alex.
[21:10] *** Chibi-Catri [MakerOfMischief@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 (*snickers* >:3)
[21:14] * David O`Cain finds himself a seat in a chair
[21:15] <Pinako> hi
[21:15] <David O`Cain> Hey, Pinako.
[21:20] <Pinako> what-cha doing? :D
[21:24] <David O`Cain> At the moment, just sitting here relaxing.
[21:25] <Pinako> :D
[21:25] * Pinako lays down on a sofa :D
[21:29] <David O`Cain> What have you been up to?
[21:31] <Pinako> collecting, and talking about battler's paradise :D
[21:36] <David O`Cain> Ah.
[21:58] <Pinako> so, what have I told so far? :O
[22:33] <Pinako> ?
[22:33] <David O`Cain> I don't know.
[22:51] <Pinako> oh~ can I tell you about the tag battle? :D
[22:51] <Pinako> *Oh!
[23:09] <David O`Cain> I suppose so.
[23:39] * Matsumi Kaze [Mugen Academy] walks past..muttering something to herself...
[23:40] *** Matsumi Kaze has moved back to the Atrium
[23:40] <Pinako> huh? :O
[23:40] <David O`Cain> Hey, Matsumi.
[23:40] <Matsumi Kaze> huh..oh hi...
[23:45] <David O`Cain> How ya doing?
[23:45] <Matsumi Kaze> ...I..i don' tknow
[23:45] <David O`Cain> Awwww.
[23:49] * Matsumi Kaze looks like she's thinking on something
[23:51] <Pinako> :O
[23:56] <Matsumi Kaze> what?
[23:56] <Matsumi Kaze> what..what are you looking at?
[23:56] <Matsumi Kaze> is there something wrong with me
[23:56] <Matsumi Kaze> oh god there is something wrong with me
[23:56] * Matsumi Kaze flees upstairs!
[23:56] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[23:56] <David O`Cain> Nononononono! (sighs)
[00:05] <Pinako> awww D:
[00:15] *** D. Kakaku has joined #suburbansenshi2
[00:15] <@spiritflame> konbanwa D. Kakaku
[00:20] <D. Kakaku> hm? evening
[00:20] <David O`Cain> Hey there.
[00:22] <D. Kakaku> what's going on?
[00:23] <David O`Cain> Other than Matsumi going upstair, and Solar's kids are gonna do another CheesyKits Productions showing, not much.
[00:25] <D. Kakaku> cheesykits?
[00:26] <David O`Cain> It's their parody production name.
[00:34] * Aiko sits in a corner, drinking tea
[00:46] <D. Kakaku> and what do they do, I haven't heard of them.
[00:47] <David O`Cain> They make parody films featuring the Forest and Tundra Kits as well as various Tactical Dolls.
[00:48] <David O`Cain> They even throw in deepfakes of actors.
[00:49] * Ultrawoman Val is currently teaming up with Ultrawoman Jean outside to try and take down King Joe III
[01:02] * Masaki_Miyamata opens the door, yawning...
[01:02] <Masaki_Miyamata> ugh..I'm home, I'm late ~_~
[01:02] <Masaki_Miyamata> .....
[01:02] <Masaki_Miyamata> O_O
[01:02] * Masaki_Miyamata slowly backs away and closes the door as she leaves
[01:02] *** Masaki_Miyamata has left #suburbansenshi2
[01:03] <D. Kakaku> who?
[01:03] <D. Kakaku> huh?
[01:03] <David O`Cain> Uhhhh, what the hell?
[01:11] <David O`Cain> Whatever. I need to get home. Take care, man.
[01:11] *** David O`Cain [] has quit IRC (Good night.)
[09:26] * Delilah Inochi eats breakfest with her family...and talks to her mother Euri about her other mom....
[09:30] * Megan Smithson [Tokyo] sits behind the desk at PRETTY HOLIC....and waits for someone..ANYONE to visit the shop...
[09:41] * Freya (C) is trying to wake up Matsumi as they're suppose to be going out today with the girls and Luna...but she just whines about not wanting to get up
[09:59] * Matsumi Kaze yawns..finally getting up....
[09:59] <Matsumi Kaze> >_>
[10:00] <Matsumi Kaze> ugh....I feel awful...
[10:01] * Matsumi Kaze is lost in her thoughts
[10:04] * Matsumi Kaze eats her breakfest....texting a few times on the phone
[10:12] * Shin Sailor Quinox and Neo Sailor Mars work together to try and finish off a monster who is draining the life from ...from...*checks script*...........from a yoga massauge parlor?...really?
[15:44] <~> Nep Nep
[16:06] <D. Kakaku> nepnep?
[16:12] <~> Nep Nep Nep
[16:15] <D. Kakaku> how many nepneps?
[16:44] <~> All the Neps!
[16:45] <D. Kakaku> so, where are you at?
[16:50] <~> Down here.
[16:55] * D. Kakaku looks down.
[16:58] * Is that a pair of eyes from beneath one of the couch cushions?
[17:00] <~> Down here, buddy.
[17:05] * D. Kakaku puts his arm under the couch cushion.
[17:07] * You manage to feel around.... is that some kind of badge?
[17:08] <D. Kakaku> a badge?
[17:09] * Try pulling it out?
[17:09] * D. Kakaku tries pulling on it.
[17:10] * You now have one (1) badge you can pin to your clothing. It says "Maximum Nep" on it.
[17:12] <D. Kakaku> Maximum nep, heh, that's funny.
[17:13] * D. Kakaku puts it on, then checks to see what else is under there.
[17:14] * You don't find much else down there..... unless you count chips and other foodstuffs that time forgot as something of interest.
[17:17] <D. Kakaku> just a badge and some neps.
[17:25] * D. Kakaku tries looking a bit deeper.
[17:26] * You ain't finding much..... beware how deep you go, though --- people have gotten lost down there!
[17:27] <D. Kakaku> hmmmm.
[17:36] * D. Kakaku goes and looks under another sofa.
[17:48] <D. Kakaku> what's under here?
[19:29] *** Michelle O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:29] <@spiritflame> konbanwa Michelle O`Cain
[19:30] * Michelle O`Cain steps out of an elevator leading into the Atrium
[19:47] <Michelle O`Cain> Guess it's all quiet down here.
[19:54] <D. Kakaku> hey there.
[19:57] <Michelle O`Cain> Oh, hi! What's up?
[20:08] <D. Kakaku> nothing much, other than this Nep button
[20:09] <Michelle O`Cain> Nep button?
[20:09] <D. Kakaku> I think someone went to scranton and Wilk's Bar just to get it.
[20:09] <Michelle O`Cain> Um, okay. How did you come by that button?
[20:13] <D. Kakaku> dug under the couch because someone said "Nep Nep"
[20:16] <Michelle O`Cain> Huh. Never really heard that phrase before.
[20:21] <D. Kakaku> you saying you don't hear it here often?
[20:22] <Michelle O`Cain> I'm not down here all the time to hear it.
[20:33] <Michelle O`Cain> Soo, yeah. ^_^;
[20:37] <D. Kakaku> well, now what?
[20:37] <Michelle O`Cain> Not sure.
[20:54] <D. Kakaku> hmmmmm
[21:28] * D. Kakaku yawns.
[21:29] <Michelle O`Cain> Yeah, it's a quiet night.
[21:31] <D. Kakaku> hmmmm, don't know if I should indulge.
[21:35] <Michelle O`Cain> Huh? What do you mean?
[21:37] <D. Kakaku> a bunch of food.
[21:37] <Michelle O`Cain> Ohhhh, okay.
[22:54] <D. Kakaku> anything going on tomorrow?
[23:04] <Michelle O`Cain> I don't know.
[23:04] <Michelle O`Cain> Anyway, I'm gonna head back upstairs. Night!
[23:05] *** Michelle O`Cain has quit IRC
[23:06] <D. Kakaku> night
[23:12] <D. Kakaku> hmmmmmm
[10:24] <Matsumi Kaze> uggggh...
[10:24] * Matsumi Kaze has moved to: [ 1603 ]
[10:24] * Matsumi Kaze [1603] gets out of bed...having slept in
[10:25] * Matsumi Kaze [1603] yawns...and stumbles to her feet...pausing only cause she suddenly has trouble getting her feet steady
[10:25] <Matsumi Kaze> [1603] ugh......
[10:25] * Matsumi Kaze [1603] stumbles towards the bathroom
[10:26] * Matsumi Kaze [1603] closes the door...
[10:27] <Matsumi Kaze> [1603] ......
[10:27] * Matsumi Kaze [1603] SCREAMS!!!!!
[10:27] <Hideki Kaze> [Formal] O_O
[10:27] * Hideki Kaze has moved to: [ 1603 ]
[10:27] * Hideki Kaze [1603] scrambles to his feet and slams open the door "WHAT!? WHAT'S WRONG!?"
[10:27] <Matsumi Kaze> [1603] T____T
[10:28] <Matsumi Kaze> [1603] I got faaaat...
[10:28] * Matsumi Kaze [1603] 's baby belly is more pronounced..enough so that her PJs are starting to not cover it...T_T
[10:28] * Hideki Kaze [1603] sighs....looks like he was going to have a heart attack
[10:30] <Hideki Kaze> [1603] ......Matsumi..this is..normal...
[10:30] <Matsumi Kaze> [1603] I look awful T_T
[10:31] * Hideki Kaze [1603] walks over and gently puts his hand on Matsumi's stomach
[10:31] <Hideki Kaze> [1603] you look beautiful
[10:32] * Hideki Kaze [1603] gives Matsumi a kiss
[10:32] <Hideki Kaze> [1603] come on..get dressed..we ahve to prepare for your mother's birthday
[10:32] <Matsumi Kaze> [1603] gah! i forgot!
[10:33] <Matsumi Kaze> [1603] I'll...need to wear some of those new clothes >_>
[10:33] <Hideki Kaze> [1603] I'll get them
[10:33] *** Hideki Kaze [] has left #suburbansenshi2
[10:33] * Matsumi kaze [1603] looks down at her stomach again
[10:33] *** Matsumi kaze [] has left #suburbansenshi2 (*sigh*)
[15:07] * Ramlethal is at the Atrium River once more, watching the fish swim by.........
[15:34] <D. Kakaku> hmm?
[19:03] *** Little fox ears has joined #suburbansenshi2
[19:03] <@spiritflame> konbanwa Little fox ears
[19:03] * Little fox ears suddenly pop up nearby
[19:05] *** Michelle O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:05] <@spiritflame> konbanwa Michelle O`Cain
[19:06] * Michelle O`Cain walks out of an elevator leading into the Atrium
[19:11] * Little fox ears start to slowly move closer.
[19:12] * Michelle O`Cain heads over to a table
[19:13] * Little fox ears creep in closer
[19:15] <Michelle O`Cain> Hm? Someone there?
[19:16] * Ramlethal looks up from her gaze at the river. "....hello."
[19:18] * Little fox ears picks up speed!!
[19:18] *** Something small, coppery, and fluffy EXPLODES out of the bushes and gallops towards Ramlethal!
[19:19] <Michelle O`Cain> Oh, hi, Ram!
[19:24] *** Chibi-Nat (fox form) has joined #suburbansenshi2
[19:24] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Nat (fox form)
[19:24] * Chibi-Nat (fox form) goes for the head!
[19:28] * Ramlethal sees Natty incoming. Nat-Hat will soon be applied~
[19:28] <Michelle O`Cain> A flying fox!
[19:33] <Chibi-Nat (fox form)> >:D
[19:34] * Chibi-Nat (fox form) clamps on with Super-Secure Kitsune Grip!!
[19:35] * Ramlethal now has one (1) Nat-Hat. Is quite cozy~
[19:37] <Ramlethal> ...........comfy.
[19:37] <Chibi-Nat (fox form)> :3
[19:38] <Chibi-Nat (fox form)> Now you feel the FLOOF!!
[19:39] <Michelle O`Cain> How ya doing, Natalia?
[19:52] <Chibi-Nat (fox form)> I'm gooooood!
[19:52] <Michelle O`Cain> Good! ^_^
[19:53] <Chibi-Nat (fox form)> You no come to Fluffies! Fluffies come to you!
[19:53] <Chibi-Nat (fox form)> When teeny Fluffies come to play, do as Fluffies do!
[19:54] <Chibi-Nat (fox form)> You no come to Fluffies! Fluffies come to you!
[19:55] <Chibi-Nat (fox form)> When teeny Fluffies come to play, DO AS HARDBASS DO!!! :D
[19:56] <Michelle O`Cain> Hehe.
[19:58] * Chibi-Nat (fox form) is patting her tails lightly against Ramlethal's head, creating a steady beat that would be perfect for any Gopnik Hardbass music!
[20:00] <Michelle O`Cain> You silly kit. ^_^
[20:02] <Chibi-Nat (fox form)> How you all be tonight?
[20:02] <Michelle O`Cain> I'm doing good!
[20:11] * Ramlethal reaches a hand up.... to give Natalia some headpats.
[20:12] * Chibi-Nat (fox form) gives Ramlethal some playful nibbles on her fingers.
[20:20] <Chibi-Nat (fox form)> :3
[20:21] <Michelle O`Cain> Been up to much?
[20:25] <Chibi-Nat (fox form)> Slept all day yesterday. :/
[20:25] <Michelle O`Cain> Awww. Must have been a really long nap.
[20:27] * Chibi-Nat (fox form) nod-nods. "Mommy says I missed all food because I was so sleepy."
[20:31] <Michelle O`Cain> Oh boy. You had to be REALLY hungry this morning.
[20:36] * Chibi-Nat (fox form) nod-nods.
[20:37] <Chibi-Nat (fox form)> G-36 made lots-lots of food for me.
[20:39] <Michelle O`Cain> Oh good!
[20:41] <Chibi-Nat (fox form)> But I was a Lazykit yesterday, so I had to work today.
[20:48] <Chibi-Nat (fox form)> I got to help G-36 as a little maid today! :D
[20:49] <Michelle O`Cain> Oh really? How did it go?
[20:49] <Ramlethal> ....have fun?
[20:52] * Chibi-Nat (fox form) nod-nods!!!
[21:07] <Chibi-Nat (fox form)> G-36 says I was a big help to her!
[21:07] <Chibi-Nat (fox form)> And I got to wear a maid outfit like her!
[21:07] <Michelle O`Cain> Awwww, that had to be so cute!
[21:15] * Chibi-Nat (fox form) looked a little bit like THIS today with G-36
[21:15] <Michelle O`Cain> (( Adorable, man. ))
[21:16] * Chibi-Nat (fox form) perks her ears up as she hears someone calling to her.
[21:16] <Chibi-Nat (fox form)> Dinnertime! Time to go!
[21:19] *** Chibi-Nat (fox form) has left #suburbansenshi2
[21:19] <Michelle O`Cain> Bye, Natalia!
[21:39] <Ramlethal> Hm... late. Should be on my way home.
[21:39] <Michelle O`Cain> Time to go?
[21:40] * Ramlethal nods. "See you again?"
[21:41] <Michelle O`Cain> Sure!
[21:42] * Ramlethal nods again, with a bit of a faint smile upon her face. She gets up and heads on out.
[21:42] *** Ramlethal has left #suburbansenshi2 (*IRL gotta go*)
[21:42] <Michelle O`Cain> Night, Ram!
[22:56] * Matsumi Kaze is back
[22:56] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[22:56] <@spiritflame> konbanwa Matsumi Kaze
[22:56] * Matsumi Kaze [1603] walks in with Hideki
[22:56] *** Matsumi Kaze has moved back to the Atrium
[22:56] <Matsumi Kaze> ..deki I walk by myself >_>
[22:56] <Michelle O`Cain> Hi!
[22:58] <Matsumi Kaze> hey michelle
[22:58] * Matsumi Kaze 's bump is showing a little bit more but it's still fairly small...
[22:58] <Michelle O`Cain> What's up?
[22:58] <Matsumi Kaze> how goes?
[22:58] <Matsumi Kaze> just got back from a party
[23:00] <Michelle O`Cain> I'm doing alright. Had a nice chat with Ramlethal and Natalia. Natalia slept all day yesterday, but was super hungry when she got up today.
[23:00] <Matsumi Kaze> how are you doing?
[23:00] <Matsumi Kaze> oh haha
[23:00] <Matsumi Kaze> oh i bet
[23:00] <D. Kakaku> huh,, hey Matsumi.
[23:01] <Matsumi Kaze> hey DK
[23:01] <Michelle O`Cain> Yeah. She did lend a hand with a Tactical Doll named G-36 as a maid at her home.
[23:03] <Matsumi Kaze> I have no idea who that is ^^;;
[23:05] <Michelle O`Cain> Oh, sorry. Um, from my understanding, she is a robot that specializes in using a gun called G-36, and her name is that as well.
[23:06] <Michelle O`Cain> Oh. I'd like to talk more, but I gotta go. Bye!
[23:06] *** Michelle O`Cain has quit IRC (Night, guys!)
[23:06] <Matsumi Kaze> night, michelle!
[23:07] <D. Kakaku> night then.
[23:07] <D. Kakaku> so, what was the party?
[23:08] <Matsumi Kaze> my mom's earth mom's
[23:09] <D. Kakaku> pretty sweet.
[23:14] <D. Kakaku> so Earth mom?
[23:14] <Matsumi Kaze> yes
[23:18] <D. Kakaku> how was her birthday?
[23:23] <Matsumi Kaze> oh it was fun
[23:29] <D. Kakaku> what'd you do?
[23:31] <Matsumi Kaze> food..singing..alot of fun?
[23:31] <D. Kakaku> wish I were there.
[23:40] <Matsumi Kaze> well it was for family only
[23:43] <D. Kakaku> oh, alright.
[23:51] <Matsumi Kaze> um yeah
[23:54] <Matsumi Kaze> I should get some rest ^^;;;
[23:54] <D. Kakaku> oh, early thigns tomorrow?
[00:00] <Matsumi Kaze> no..I just need to get lots of sleep >_>
[00:03] <D. Kakaku> a lot on your plate?
[00:04] <Matsumi Kaze> .....
[00:04] <Matsumi Kaze> I'M PREGNANT
[00:04] <Matsumi Kaze> I NEED MY SLEEP
[00:04] <D. Kakaku> I was thinking aside form that.
[00:08] <Matsumi Kaze> no no that's the reason
[00:08] <D. Kakaku> ok then.
[00:26] <D. Kakaku> hmmmmm.
[00:28] <Matsumi Kaze> um ok
[00:28] <Matsumi Kaze> night
[00:28] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[00:30] <D. Kakaku> night
[09:38] * Megan Smithson has moved to: [ Tokyo ]
[09:39] * Megan Smithson [Tokyo] has opened the store again...and...once again...nobody has shown up
[09:48] <Megan Smithson> [Tokyo] *sigh* ~_~
[09:49] * Megan Smithson [Tokyo] looks at the displays and goods.....they haven't sold a single one
[10:09] * Polly Carter [Tokyo] is outside the door in a mascot outfit...
[10:19] <Thea Potter> [Tokyo] ...I put my money into this thing?
[10:20] <Thea Potter> [Tokyo] where's Jean?
[10:20] <Megan Smithson> [Tokyo] huh? i sent her out to raise interest
[10:21] * Jean Smith has moved to: [ Tokyo ]
[10:22] * Jean Smith [Tokyo] stands in a very heavy...very oppressive costume..breathing heavily as she looks at a little girl with her mother...
[10:22] <Jean Smith> [Tokyo] ......
[10:22] <Girl> ....
[10:22] <Girl> ..scarrrrry
[16:48] * Noel is out and about in Tokyo right now.
[17:35] * People are passed out in front of a shop..their energy has been drained!
[17:42] * Noel investigates. (What could this be?)
[17:48] <Shopkeeper> hehehe..yes..yes...give me all your energy for our great and terrible leader!
[17:48] * Shopkeeper doesn't notice Noel
[17:48] * Noel is recording all of this, thanks to her optics. She has Bolverk at the ready.... (C'mon, give me something more incriminating....)
[17:49] * Shopkeeper 's eyes glow a menacing red!
[17:51] * Noel takes aim, and fires! Time for a nice, debilitating electrical bullet!
[17:52] <Shopkeeper> !!!!
[17:52] * Shopkeeper manages to barely dodge it!
[17:53] <Shopkeeper> HAHAHA
[17:53] * Shopkeeper 's legs are shaking like crazy
[17:53] <Shopkeeper> I will destroy an insect like you!
[17:53] * Shopkeeper her form changes!
[17:53] * Noel simply aims for a more..... vulnerable area, and fires again! This one will be blunt, but highly painful.
[17:53] * Shopkeeper is now known as Kappaga
[17:54] * Kappaga morphs into a large turtle like creature!
[17:54] * Kappaga 's hard body causes the object to bounce off it...but..
[17:54] <Kappaga> HAHAHA....YOUR WEAPONS ARE PO...power..whoa..whoa..wHOA!
[17:54] * Kappaga tilts backwards and falls on her back!
[17:54] <Kappaga> ......
[17:54] * Kappaga flails helplessly!
[17:54] <Kappaga> gahhhh!
[17:56] * Noel walks up to the monster, and places a foot right on its soft underbelly, aiming one of Bolverk's barrels right into its face. "Two ways this can end --- you can confess your crimes, or I can call up a friend to turn you into turtle soup. Make your choice wisely."
[17:57] <Kappaga> T___T T_T
[17:57] * Kappaga keeps trying to flail free
[17:57] <Noel> Why were you draining people?
[17:58] <Lazulite> KAPPAGA! USE YOUR ROCKET LEGS! *is hiding very obviously behind a lamp post..wearing dark glasses...but didn't even bother to change their uniform*
[17:59] <Kappaga> oh..oh yeah!
[17:59] * Kappaga 's legs explode outward into a pair of blue flames!
[17:59] * Noel is knocked away from the flame jets' force. "....the way of pain it shall be, then."
[18:00] * Kappaga zooms free......and slams head first into the building
[18:00] <Kappaga> ...
[18:00] * Kappaga is now stuck in the building....the rocket still blasting..flailing blindly
[18:01] <Noel> ....... (I almost feel sorry for this one. But....)
[18:03] <Lazulite> use your other rockets!
[18:04] * Kappaga tries to activate her arm rockets....and ends up propelling herself into the distance....and straight into a parked car @_@
[18:06] * Lazulite tries to run forward and help her out!
[18:08] * Noel turns and fires at Lazulite!
[18:09] <Lazulite> O_X
[18:09] * Lazulite lands ontop of Kappaga.....both of them EXPLODING
[18:09] *** Lazulite has left #suburbansenshi2
[18:09] *** Kappaga has left #suburbansenshi2
[18:11] <Noel> ......................... (..........that happened.)
[18:11] * Noel goes to check on the people. Are they going to recover with little issue?
[18:12] * the people are fine
[18:13] <Noel> (Well, that's a relief. Still, who were those characters?)
[18:16] * meanwhile , elsewhere, Lazulite is grumbling...while Kappaga is having her wounds tended to T_T
[18:16] * Pinako's Group are out and about in Tokyo, with a sleeping Metalia, who had a late night coming up with a card strategy.
[18:19] <Pinako> I don't think a Zen-Majuu deck is wise, you need some warriors to back it up, and PIE Cards to boost your chances of messing the opponent up.
[18:24] <Katrina> it's gonna need some other cards, too.
[18:24] <Katrina> anyway, I heard Series 4 cards are showing up on shelves soon.
[18:28] <Pinako> no way!
[18:29] <Metalia> eh! wha? series... four? zzzzzz
[18:32] * Pinako and her friends begin talking about the series 4 card in detail, which includes New Warriors™, New Monsters!™ and a brand new, never before seen Level 5 Warriors™!
[18:36] * Lazulite makes a call to their North American Commander ™
[18:36] * Maricite has moved to: [ ? ]
[18:37] <Maricite> [?] um..I mean I'd love to...but I'm sort of busy right now..I have this internship and I don't know if they'll let me off ^^;;
[18:37] * Lazulite has moved to: [ Evil HQ ]
[18:37] <Lazulite> [Evil HQ] what sort internship is so important that you can't come here to take over the world!?
[18:38] * Maricite has moved to: [ Rising Star Media Group HQ ]
[18:39] <Maricite> [Rising Star Media Group HQ] I promise i'll talk to them and see if I can get the time off ^^;; OH and i'll be sure to steal any technology which will benefit our taking over the globe!
[18:39] <Maricite> [Rising Star Media Group HQ] bye ^^
[18:39] * Maricite [Rising Star Media Group HQ] hangs up
[18:39] <Lazulite> [Evil HQ] ....
[18:39] *** Lazulite has left #suburbansenshi2
[18:58] * The Ringleaders of Sangvis Ferri start to gather at the viewing room for CHEESYKITS!!!
[18:59] <Architect> :D
[18:59] <Executioner> It's been a while!
[19:00] <Hunter> I hope you brought the alcohol, Executioner. I think we're going to need it.
[19:01] <Destroyer> How long do we have?
[19:01] <Beak> About 30 minutes starting now
[19:04] * Gager Judge, Scarecrow, and Ouroboros go out to gather up and bring back snacks before things get REALLY cheesy!
[19:06] * Elphelt pops up with a BIG ol' popcorn tub! "I hear it's almost time~"
[19:07] <Alchemist> You heard correctly!
[19:08] <Alchemist> Our very own little mischief-makers have been making a new episodic series. They're also working on a NEW movie that'll also have those Sea-Dolls in it along with us!
[19:08] * Pinako and her friends are headed to the hotel :D :D :D :D ~_~zzz
[19:12] <Pinako> hi :D
[19:15] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:15] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[19:16] <Pinako> hi :D
[19:16] <Katrina> hello!
[19:16] <Narun> hiii :D
[19:16] <David O`Cain> Oh, hey, guys.
[19:16] <Barry> oh, evening.
[19:17] <Metalia> zzzz *snores* zzzzzzz
[19:17] <~Agent> It is busy in here tonight
[19:19] <David O`Cain> What's going on?
[19:24] <Ramlethal> New Cheesykits production is ready.
[19:24] * Ramlethal actually looks quite alert for this. Is she excited?
[19:24] <Pinako> CheesyKits :D
[19:25] <David O`Cain> Ohhh, gotcha.
[19:25] <Metalia> Cheesykits? what's that? zzzz
[19:31] * Ouroboros hurries up with a GIANT bucket of candy and a liter-bottle of Dr. Pepper.
[19:32] <Ouroboros> Almost time?
[19:32] <Gager> Yes.
[19:32] <Architect> Eeeeeeeeeeeeeeeeeee!!!
[19:33] * Griselda pops up with Noel in tow....... and holy balls she brought the good stuff♫
[19:34] <The Ringleaders of Sangvis Ferri> CHEESYKITS! CHEESYKITS!! CHEESYKITS!!!
[19:36] <Metalia> zzzzz ~_~
[19:38] * The Ringleaders of Sangvis Ferri quiet down and watch with rapt attention
[19:40] <Beak> Oooo, I kind of like this music.
[19:43] <David O`Cain> It's not bad.
[19:44] <Nelius Raoul> Kyoto, eh? Had a hell of an encounter there.
[19:46] <David O`Cain> What was it, Nelius?
[19:47] <Nelius Raoul> One of those Heroic Spirits got loose down there.... believe Magistra identified it as "Minamoto-no-Raikou". Chick was going around thinking random people were her long-lost son, even if they were women.
[19:50] <Scarecrow> Wait...Fey-Usagi?
[19:50] *** has joined #suburbansenshi2
[19:50] <@spiritflame> konbanwa
[19:50] *** Sakuya Izayoi [PerfectandElegant Maid@EnclaveFedCom.Net (pirated)] has joined #suburbansenshi2
[19:50] <@spiritflame> konbanwa Sakuya Izayoi
[19:50] <Sakuya Izayoi> ^___^
[19:50] <Pinako> Fey-Usagi :D
[19:50] <Judge> That hilly region...?
[19:51] <Sakuya Izayoi> Yes, it IS connected to Gensokuo.
[19:51] <Griselda> Oh this'll be good♫
[19:54] <David O`Cain> Hmmm.
[19:54] <Pinako> are they friendly to the forest kits? :D
[19:54] <Sakuya Izayoi> Yes, those little rabbits ARE connected to Eientei and the Bamboo Forest.
[19:55] <Sakuya Izayoi> So if the foxes of the Rising Floof are friendly to them, they will probably be friendly in kind.
[19:56] <David O`Cain> I think this is the first I've heard of these hares.
[19:57] * Alchemist just lays back. "Oooooooo, I am feeling this music!" ^____^
[19:59] <Burroughs> ....wait. The Markimoo?
[20:01] <Alchemist> XD
[20:01] * Gager looks like her cybertronic brain JUST went into emergency reboot mode. O____o
[20:02] * Ouroboros is choking on gummy bear she almost inhaled!!!
[20:02] <Sakuya Izayoi> .....
[20:02] <Sakuya Izayoi> ...I am at a loss for words!
[20:02] <Thirza> ....I've heard of Mad Cow disease, but I think that defies all known description...
[20:05] <Pinako> MarkiMoomoo!
[20:06] <Narun> Mooo!
[20:13] <Destroyer> MOOOOoooOOOOooo!!
[20:13] <Beak> MOO, B[BLEEP]CH!
[20:14] <David O`Cain> Did the record stop?
[20:15] <Executioner> Wait...what?
[20:19] <Narun> Zenokit?
[20:19] <Narun> *Zenofluff
[20:19] <David O`Cain> I sense trouble...
[20:23] <Hunter> Whaaaaaaaaaaaaaaa?
[20:24] * Executioner and Alchemist both start drinking more.
[20:26] <Judge> :O
[20:27] <Architect> This IS supposed to be a HORROR series.
[20:28] <Narun> :O
[20:32] * Neva leaves a message to Intern "Look I don't usually like contacting you...but we've got three suspects to a murder in custody..and we think one of them is your if you can come down and talk to him in your own good time, it would be apperciated"
[20:36] * Neva is away 
[20:39] <Pinako> Is that the Xenofluff's doing?
[20:45] <Judge> Maaaaaaaaaaybe?
[20:45] <David O`Cain> Wait. A vodka IV? Geez.
[20:50] <Pinako> when we see them? :O
[20:56] <Architect> The Xenofluffs?
[20:56] <Ouroboros> Well THAT was a little bit unsettling!
[20:58] <Sakuya Izayoi> The Xenofluffs will likely be shown more in upcoming episodes. I believe this is what's called "buildup".
[20:58] <David O`Cain> Huh.
[20:59] *** Chibi-Alex [BoundlessExuberanceOfYouth@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[20:59] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Alex
[20:59] <Chibi-Alex> :D
[20:59] <Chibi-Alex> What did you all think? =^ ^=
[20:59] <Chibi-Alex> Keep in mind, that's just the first part.
[21:00] <Pinako> :O
[21:00] <David O`Cain> Not sure what to say yet.
[21:03] <Chibi-Alex> That's okay. Each future episode will build upon the previous one.
[21:03] <Chibi-Alex> And the overall story will begin to form.
[21:03] <Chibi-Alex> Until then, I hope you had fun tonight!
[21:03] *** Chibi-Alex [BoundlessExuberanceOfYouth@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Can we go to the park next? Can we, can we can we~!")
[21:05] <Ageny> And we should depart for the night as well.
[21:05] <@spiritflame> ATTENTION: Agent is already registered. Check your password or enter a new name.
[21:05] <~Agent> ^
[21:06] <Ouroboros> This was kinda fun!
[21:06] *** The Ringleaders of Sangvis Ferri has left #suburbansenshi2
[21:07] <David O`Cain> See ya.
[21:12] * Matsumi Kaze walks downstairs
[21:12] * Matsumi Kaze is texting on her phone
[21:12] <David O`Cain> Hey, Matsumi.
[21:14] <Matsumi Kaze> hm? oh hey
[21:15] <Matsumi Kaze> how goes
[21:19] <David O`Cain> Going alright. How about you?
[21:25] <Matsumi Kaze> eh...feel a bit off but otherwise ok I guess
[21:25] <Matsumi Kaze> not feeling sick anymore!
[21:27] <David O`Cain> Awesome!
[21:31] <Matsumi Kaze> ...feel...really energetic actually
[21:31] <David O`Cain> Really?
[21:32] <Matsumi Kaze>'s odd
[21:33] <David O`Cain> It's not gonna keep you awake late into the night, will it?
[21:39] <Matsumi Kaze> I hope not....
[21:40] <Matsumi Kaze> though been having some trouble sleeping
[21:40] <David O`Cain> That's not good.
[21:42] <Matsumi Kaze> I don't know...
[21:42] <Matsumi Kaze> look this is all new to me!
[21:44] <Matsumi Kaze> Freya's the only one I know who's been through this..other then my parents which are...yeah
[21:45] * David O`Cain nods
[21:48] <Matsumi Kaze> I'm not going to ask my moms about this
[21:51] <David O`Cain> Probably a good idea.
[22:05] <Matsumi Kaze> it's too akward
[22:05] <Matsumi Kaze> plus they both had twins
[22:05] <David O`Cain> Gotcha.
[22:05] <Matsumi Kaze> ..oh god i hope it's not twins
[22:06] <David O`Cain> I guess we'll have to wait and see.
[22:10] <Matsumi Kaze> I don't ...need this..I really..don't need this
[22:11] <Matsumi Kaze> this is going to stress me out too much and I'll just
[22:11] <Matsumi Kaze> ....
[22:11] <Matsumi Kaze> O_O
[22:11] <Matsumi Kaze> O___O
[22:13] <Matsumi Kaze> d...DEKI!!!!!!!!!
[22:14] <David O`Cain> Uh oh...
[22:14] * Matsumi Kaze texts Minako too!!!!!
[22:14] * Hideki Kaze [1603] does a ninja leap down to the atrium
[22:14] *** Hideki Kaze has moved back to the Atrium
[22:14] <Hideki Kaze> what..what is it
[22:14] * Hideki Kaze walks up to his wife..who whispers somethign in his ear
[22:15] <Hideki Kaze> ........
[22:15] * Hideki Kaze has no idea how to react
[22:23] * Pinako and her friends are once again discussing what is the new thing in the Series 4 cards.
[22:23] <David O`Cain> Should I be in the know, Matsumi?
[22:30] * Matsumi Kaze kisses her husband!
[22:41] * Matsumi Kaze is STILL kissing Hideki
[22:46] *** D. Kakaku has joined #suburbansenshi2
[22:46] <@spiritflame> konbanwa D. Kakaku
[22:46] <D. Kakaku> evening
[22:52] * Matsumi Kaze is still kissing
[22:53] <David O`Cain> Hey.
[22:54] <D. Kakaku> how's it going?
[23:02] <David O`Cain> Going alright.
[23:03] <David O`Cain> And as much as I'd like to keep talking, I really should head home. Later, guys.
[23:03] *** David O`Cain [] has quit IRC (Good night.)
[23:04] <D. Kakaku> night then
[23:28] * Matsumi Kaze IS still kissing
[23:31] <D. Kakaku> the longest kiss, eh?
[23:35] * Matsumi Kaze breaks the kiss to breath...and then kisses again
[23:37] <D. Kakaku> heh, alright
[23:51] * Aiko lounges in a corner
[23:53] *** Sskt has joined #suburbansenshi2
[23:53] <@spiritflame> konbanwa Sskt
[23:53] * Sskt walks in, removing her helmet and putting on a breathing mask
[23:53] <Sskt> ugh finally
[23:56] * Sskt looks around the atrium
[23:57] <D. Kakaku> hey there
[23:58] <Sskt> hm?
[23:58] <Sskt> oh hello
[00:01] <D. Kakaku> how's it going?
[00:02] <Sskt> tired
[00:05] <Sskt> been a day and a half
[00:10] * Sskt goes to relax on a sofa
[00:12] * Delilah Inochi is looking out the window..frowning to herself
[00:20] * Delilah Inochi shivers to herself
[00:23] <D. Kakaku> hmmmm, anything going on?
[00:25] <Delilah Inochi> huh?
[00:25] <Delilah Inochi> ..oh i thought I felt something
[00:31] <D. Kakaku> what do you mean?
[00:35] <Delilah Inochi> I don't know...just a feeling
[00:38] * Delilah Inochi yawns
[00:40] <D. Kakaku> hmmmmmm.
[00:47] * Matsumi Kaze is carried upstairs by Hideki
[00:49] <Delilah Inochi> ugh so tired ~_~
[00:57] <Delilah Inochi> night!
[00:57] *** Delilah Inochi has left #suburbansenshi2
[00:58] <D. Kakaku> night
[09:37] * Matsumi Kaze teaches her class....smiling and happy and shining
[09:39] * Freya Felinus is trying to keep track of recent events
[09:42] * Matsumi_Shin is trying hard to listen in class....but she stayed up too late watching one of Mina's gaming streams
[09:42] * Matsumi_Shin glances over..only to see Minako passed out at her desk
[09:44] <Matsumi_Shin> ._.
[19:09] * Mattie Aeros is currently trying to take the doggie for a walk >_O
[19:11] <Mattie Aeros> w..whoa!
[19:23] * Mattie Aeros is dragged around the room!
[19:24] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:24] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[19:24] * David O`Cain enters the Atrium from the Tokyo door
[19:25] <David O`Cain> Hello?
[19:32] * Mattie Aeros is being pulled around the room by the doggie..well..very large doggie...well very large three headed doggie..
[19:39] <David O`Cain> Ummmm, what?
[19:44] * Mattie Aeros is away: DOWN DOWN
[19:45] <David O`Cain> Yeesh...
[23:01] *** David O`Cain [] has quit IRC (Going home.)
[23:02] * Matsumi Kaze sits on a sofa, trying to type on a computer but she has some trouble sitting
[23:08] <Matsumi Kaze> ugh
[23:09] * Matsumi Kaze is in a chat with some of the other girls
[23:21] *** DD_Girl_Green [] has joined #suburbansenshi2
[23:21] <@spiritflame> konbanwa DD_Girl_Green
[23:21] <Matsumi Kaze> hm?
[23:22] <Matsumi Kaze> ..oh hey green
[23:22] <DD_Girl_Green> good evening, Matsumi.
[23:22] <Matsumi Kaze> how are you doing?
[23:23] <DD_Girl_Green> I'm running ragged a bit.
[23:23] <Matsumi Kaze> huh why?
[23:25] <DD_Girl_Green> I'm not really sure.
[23:30] <Matsumi Kaze> ..what's going on?
[23:33] <DD_Girl_Green> well, Gem thinks she saw one of her aunts today.
[23:36] <Matsumi Kaze> hm?
[23:36] <DD_Girl_Green> thing is, it wasn't one of us.
[23:42] <Matsumi Kaze> go on?
[23:49] <DD_Girl_Green> well, I can't quite describe it, but she thinks she saw one of us, but none of us ever went near her school today.
[23:55] <Matsumi Kaze> strange
[00:00] <DD_Girl_Green> it sure is.
[00:01] * Matsumi Kaze shuts her laptop
[00:04] <DD_Girl_Green> who were you talking to on there?
[00:07] <Matsumi Kaze> the other girls
[00:10] <DD_Girl_Green> we should do a picnic this weekend.
[00:12] <Matsumi Kaze> that might be fun?
[00:24] <DD_Girl_Green> we can invite everyone.
[00:38] <Matsumi Kaze> we'll see ^^;;
[00:45] <Matsumi Kaze> ugh I should get some rest
[00:45] <Matsumi Kaze> night, green
[00:45] <Matsumi Kaze> get plenty of rest
[00:47] <DD_Girl_Green> you, too :)
[00:47] * DD_Girl_Green heads upstairs.
[00:47] *** DD_Girl_Green [] has left #suburbansenshi2
[00:51] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[00:57] * Matsumi_Shin sleeps soundly at her desk...Makoto stops into her room to put a blanket over her
[00:57] *** Matsumi_Shin has left #suburbansenshi2 (zzzzz)
[09:33] * Thrash [TARDIS] sips his coffee..and glances at his makeshift mess of computers, machinery and wires....half a dozen alarms are going off at the same time
[09:33] *** Thrash has moved back to the Atrium
[09:33] <Thrash> ..........
[09:38] <Thrash> ...well that isn't good
[09:57] * Freya (C) stares at her notebook, while listening to the teacher....thinking about her own plans.....
[10:00] * Thrash taps a bit at one of the machinery pieces...looking over the readings
[10:03] <Thrash> ..interesting
[10:13] <Thrash> two seperate timelines co-existing somehow
[19:13] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:13] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[19:13] * David O`Cain enters the Atrium after he walks through the Tokyo door
[19:27] * The Ringleaders of Sangvis Ferri begin to enter!
[19:28] <David O`Cain> Oh. Hey, gals.
[19:34] * The Ringleaders of Sangvis Ferri hurry over to the CheesyKits theater!
[19:34] <Destroyer> Hi.
[19:34] <Architect> Hello~!
[19:35] <David O`Cain> How's it going?
[19:37] <~Agent> We are well.
[19:38] <~Agent> And looking forward to the next showing of the Fluffy-Eye Home Entertainment series.
[19:40] <David O`Cain> Ah, okay.
[19:41] * Ouroboros gets the snacks.
[19:42] * Alchemist leaves out a bunch of snacks on the floor.
[19:42] <Alchemist> For the Snax Tax. I've heard about that policy!
[19:43] * Nelius Raoul arrives with a bunch of his vassals and friends. Griselda shows up a moment later with Noel, Elphelt, Ramlethal and a whole lot of snacks in tow~
[19:45] <Hunter> Is everyone ready?
[19:45] <Executioner> Not quite.
[19:45] * Executioner opens up SEVERAL bottles of alcohol and distributes them. "For the Cheesykits Drinking Game!"
[19:49] <Judge> More from Fluffy-Eye?
[19:50] <Scarecrow> I dread to know who the people running that company are.
[19:50] <David O`Cain> I imagine it'd be the Kits.
[19:53] <Gager> KappaTech? What's that?!
[19:54] <Ouroboros> I think that's something the Kappa of Gensokyo have got going on.
[20:00] <Beak> No sign of anyone in Squad 404 yet.
[20:00] <Executioner> Meaning no sips need to be taken yet.
[20:04] <Destroyer> What the HELL is a Hakurei Hazard Alarm brand?
[20:04] <Scarecrow> Do we even want to know?
[20:05] <Nelius Raoul> Given what Reimu is like, it's likely to alert people when she's in the area. How many places has she nuked again?
[20:09] <Architect> Many!
[20:09] <Alchemist> Aluminum sphere?
[20:11] <Executioner> Udongein-brand radio? Like that rabbit-girl?
[20:12] <David O`Cain> I guess so.
[20:16] <Ouroboros> Whaaaaaaaaaa...?
[20:16] <Ouroboros> Is that like SUPPOSED to be there?
[20:19] <David O`Cain> The hell?
[20:28] <Destroyer> Oooooooooooooooh crap!
[20:29] <David O`Cain> We got kits!
[20:34] <tiK tseroF> :D
[20:35] <Executioner> YES!!!! SQUIB LOAD DETONATION!!!
[20:35] <Executioner> TAKE A SIP!!!
[20:36] * The Ringleaders of Sangvis Ferri all take a sip of alcohol.
[20:36] <Beak> ALEXIANNA! The squib-load malfunctioned!!
[20:36] <Hunter> Keeeeeeeep rolling~!
[20:37] <Executioner> HELL YEAH! Scene that should have been edited out and reshot!
[20:37] <Executioner> TAKE A SIP!!!
[20:37] * The Ringleaders of Sangvis Ferri all take another sip of alcohol.
[20:40] <tiK tseroF> :D
[20:45] <Gager> ...oh no, they're tearing her apart. Oh the horror.
[20:48] <Judge> Tewi made this? That's the little troublemaker rabbit-girl, correct?
[20:49] <Architect> Yup. No one likes her much. I wonder how she got roped into a Cheesykits production?
[20:52] <Griselda> Massive bribery, I'd wager.
[20:53] <Alchemist> Well that was interesting.
[20:54] <Ouroboros> And certainly escalated quickly.
[20:54] <Executioner> Isn't salsa verde GREEN in color?
[20:55] <~Agent> I believe so.
[20:55] <Executioner> Would that qualify as another Squib Load Failure?
[20:56] <Scarecrow> Since those things are supposed to represent bodily injuries...yes?
[21:03] *** Executioner has left #suburbansenshi2 ("TAKE A SIP!!!")
[21:04] * ~Agent bows to everyone.
[21:04] <~Agent> Farewell to you all for this evening. Until we next meet
[21:04] * The Ringleaders of Sangvis Ferri all head out.
[21:08] * Nelius Raoul and his folks head on home, Griselda following suit.
[21:09] <David O`Cain> Later.
[21:15] *** Delilah Inochi has joined #suburbansenshi2
[21:15] <@spiritflame> konbanwa Delilah Inochi
[21:15] * Delilah Inochi lays on her stomach, reading a book
[21:18] <Delilah Inochi> ♫
[21:19] *** Yasuko Mie has joined #suburbansenshi2
[21:19] <@spiritflame> konbanwa Yasuko Mie
[21:19] <David O`Cain> Hi there.
[21:19] * Yasuko Mie comes in from Tokyo, looking rather happy
[21:20] * Delilah Inochi doesn't notice Yasuko right away
[21:23] * Delilah Inochi turns the page a bit
[21:25] <Yasuko Mie> Lila! *hurries over*
[21:26] <Delilah Inochi> huh? Yasu ^^
[21:26] <Yasuko Mie> I got went and got it today ^^
[21:28] <Delilah Inochi> you did?
[21:28] * Delilah Inochi quickly stands with a bounce
[21:28] * Yasuko Mie pulls a mobile phone out of her pocket
[21:28] <Delilah Inochi> eeee ^^
[21:29] <Yasuko Mie> Can you put in your number? Then we can write.
[21:29] <Delilah Inochi> oh yes!
[21:29] * Delilah Inochi takes the phone and works on adding her phone number to it :
[21:29] <Delilah Inochi> :)
[21:32] <Delilah Inochi> there you go
[21:33] <Yasuko Mie> Thank you :)
[21:35] * Yasuko Mie texts Delilah     HI!! :)
[21:37] * Delilah Inochi texts Yasu     Hi! :D
[21:38] * Yasuko Mie giggles
[21:38] <Yasuko Mie> That's sooo fast!
[21:38] <Delilah Inochi> isn't it ^^
[21:40] <Yasuko Mie> I don't know if I'm going to be able to use it at home...maybe I'll have to talk to the end of the road. But the non-magical places seem to be fine.
[21:40] <Yasuko Mie> *walk
[21:40] * Delilah Inochi nods ^^
[21:41] <Delilah Inochi> I..can try and do it in class >_>
[21:41] <Delilah Inochi> OH spring break is coming up!
[21:41] <Yasuko Mie> Mine started today!
[21:44] <Delilah Inochi> aww lucky!
[21:44] <Delilah Inochi> mine starts on friday!
[21:45] <Yasuko Mie> Well, we homeschool...Mama wants me to finish the next year early we can.
[21:45] <Yasuko Mie> *if we
[21:45] <Delilah Inochi> oh nice!
[21:46] <Delilah Inochi> I'm almost done with school ^^;;
[21:47] <Yasuko Mie> Is it your last one, too?
[21:48] * Delilah Inochi nods..
[21:51] <Yasuko Mie> And then what?
[21:52] <Delilah Inochi> um.....
[21:52] <Delilah Inochi> uhhhhh
[21:52] <Yasuko Mie> Mama asks me sometimes, and I don't know ><
[21:54] <Delilah Inochi> I..think I want to go to school after but I don't know
[21:55] <Yasuko Mie> Like, university?
[21:59] * Delilah Inochi nods
[21:59] <Delilah Inochi> my sister Eilean went..and Giselle has college classes...
[21:59] <Delilah Inochi> but I don't know about me
[22:04] <Yasuko Mie> I'm awful as school, but...
[22:10] <Yasuko Mie> Do you know how to be an adult?
[22:10] <Delilah Inochi> not..really
[22:18] <Delilah Inochi> ^^;;
[22:18] <Delilah Inochi> ....
[22:18] <Delilah Inochi> >_>
[22:18] <Delilah Inochi> <_<
[22:18] <Delilah Inochi> >_>
[22:19] <Yasuko Mie> yeah...
[22:21] * Delilah Inochi gives Yasuko a kiss ^^
[22:22] * Yasuko Mie blushes
[22:28] <Delilah Inochi> sorry couldn't help it
[22:28] <Delilah Inochi> you're so cute ^^
[22:39] <Yasuko Mie> Lila...
[22:40] <Delilah Inochi> Yasu :)
[22:42] * Delilah Inochi blushes
[22:43] <Yasuko Mie> Do you know if they have a crane game in the arcade?
[22:44] <Delilah Inochi> um...yes..yes they do!
[22:46] * Delilah Inochi leads Yasuko over to the arcade!
[22:47] * Yasuko Mie is away: which prize should we try for?
[22:47] * Delilah Inochi is away: oh the gold plushie!
[22:49] * That evening ,...the legendary racer Haruka Tenou...loses in a street race to a new challenger...
[22:54] * Challenger parks their car a little ways away and steps out, tossing their hair a bit in the night wind...
[22:57] * Challenger is now known as Haruka_Tenou
[22:57] * Haruka_Tenou grins to themselves and pats the car...then immediatly yelps and blows on their hand!
[22:58] <Haruka_Tenou> s[BLEEP]t s[BLEEP]t shiiiiiit
[22:59] * Haruka_Tenou blinks and pulls out her phone
[22:59] <Haruka_Tenou> aw crap!
[23:00] * Haruka_Tenou gets back in the car and races off...only to get pulled over a good five minutes after by a cop
[23:00] *** Haruka_Tenou has left #suburbansenshi2 (>_>)
[23:16] * Matsumi Kaze has moved to: [ 1603 ]
[23:16] * Matsumi Kaze [1603] lays on her bed, trying to read a book
[23:48] <Matsumi Kaze> [1603] ugh
[23:48] * Matsumi Kaze [1603] tries to shift in her bed a bit
[00:05] * Matsumi Kaze [1603] grumbles and puts the book away, trying to lay down ><
[00:06] * someone watches the scene..........
[00:08] * Caligo [1710] watches out the window
[00:09] * DD_Girl_Green walks to her husband and looks with him.
[00:11] * Caligo [1710] is watching the lights of the city
[00:12] <DD_Girl_Green> looking at nighttime lights?
[00:13] <Caligo> [1710] yes
[00:16] <Caligo> [1710] very nice
[00:18] <DD_Girl_Green> it's very beautiful, isn't it?
[00:36] <Caligo> [1710] it is
[00:49] *** Caligo has left #suburbansenshi2 (this is a good night)
[09:40] * Matsumi Kaze [1603] is busy teaching her class...glances up....wondering where some of these new students came from
[09:50] * Matsumi Kaze has moved to: [ Mugen Academy ]
[10:10] <Matsumi Kaze> [Mugen Academy] huh
[18:21] * Nelius Raoul is out in Tokyo, investigating something...
[18:27] * the roads and street placements seem a bit odd today...
[18:28] <Nelius Raoul> (That's odd... if reconstruction was going to take place they'd have put up a warning....)
[18:32] * Nelius Raoul heads over to investigate. He taps on one of the roads with his foot.
[18:32] * the road itself feels's just..the placement seems odd
[18:34] <Nelius Raoul> (Hm...)
[18:35] * Nelius Raoul keeps it in the back of his mind for now, and continues on his search.
[19:11] * Nelius Raoul unearths another loose pocket of NetherQuartz, and has it pocketed. He begins to head back.
[19:23] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:23] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[19:24] * David O`Cain walks into the Atrium, and finds himself a seat in a chair
[19:28] <David O`Cain> Hmm.
[19:59] * Nelius Raoul enters the Hotel through the Tokyo Door. "Hey."
[19:59] <David O`Cain> Yo, Nelius. What's up?
[20:08] <Nelius Raoul> Eh, business --- found another loose NetherQuartz pocket.
[20:18] <Nelius Raoul> You?
[20:27] <David O`Cain> I'm doing alright. Just relaxing from another day's work. What is NetherQuartz?
[20:30] * Nelius Raoul reaches into his pocket, and withdraws what looks like a prismatic stone. Those with certain sensory abilities can tell this stone has some fairly strong magic within it....
[20:31] <Nelius Raoul> This stuff, also known as Netherworld Magicite. It used to be fuel for old summoning rituals.
[20:31] <David O`Cain> I see. What were summoned from these rituals?
[20:32] <Nelius Raoul> All kinds of random demons, though records show that the occasional angel also got dragged in from time to time.
[20:34] <Nelius Raoul> It was due to that randomness that more specific summoning rituals got drafted.
[20:39] <David O`Cain> Gotcha. I imagine some rituals went bad.
[20:39] <David O`Cain> Er, south.
[20:42] <Nelius Raoul> That's putting it lightly. Some demons turn out to be real cranky when they get summoned away from their home.
[20:44] * David O`Cain nods, "Noted."
[20:57] * Nelius Raoul pockets the NetherQuartz. "Seems oddly quiet tonight."
[20:57] <David O`Cain> Yup. Methinks others have gotten busy tonight.
[21:11] <Nelius Raoul> Well, if there's nothing else going on, think I'll head back. Take care.
[21:17] *** Nelius Raoul [Overlord.Shura.CreativeChaos@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi2 (*IRL gotta go*)
[21:43] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[21:43] <@spiritflame> konbanwa Matsumi Kaze
[21:44] * Matsumi Kaze [Mugen Academy] is on the phone
[21:44] * Matsumi Kaze has moved to: [ what do you mean you're lost!? ]
[21:44] *** Matsumi Kaze has moved back to the Atrium
[21:44] <Matsumi Kaze> what do you mean you're lost!?
[21:44] * David O`Cain waves to Matsumi
[21:45] <Matsumi Kaze> hey david
[21:45] <Matsumi Kaze> what do you mean you're lost!?
[21:46] * Joanna Smithson has moved to: [ Tokyo ]
[21:46] <Joanna Smithson> [Tokyo] I mean I'm lost...
[21:46] * Joanna Smithson [Tokyo] looks around
[21:46] <Joanna Smithson> [Tokyo] look...I'm at the house......and's not the house!
[21:47] <Matsumi Kaze> what do you mean it's not the house?
[21:47] <Joanna Smithson> [Tokyo] I mean I tried to get in and there's another family in there...and it's..smaller
[21:48] <Matsumi Kaze> ugh just....
[21:49] <Matsumi Kaze> ...david do you have your phone on you?
[21:50] <Matsumi Kaze> ..david?
[21:50] <Matsumi Kaze> UGH
[21:51] * Matsumi Kaze is away: USELESS MAN
[21:52] <David O`Cain> The hell?
[21:53] <David O`Cain> I would have gladly answered if given the opportunity.
[21:53] * Matsumi Kaze is back
[21:54] * Matsumi Kaze walks back downstairs with her phone.....looking tired
[21:54] * Matsumi Kaze was using her oTHER phone to talk to Jo
[21:54] <Matsumi Kaze> ugh let's did delilah do that
[21:54] <Joanna Smithson> [Tokyo] so where the f[BLEEP]k am I?
[21:55] <Matsumi Kae> .......
[21:55] <Matsumi Kae> according to this, you're in the middle of nowhere?
[21:55] <Matsumi Kaze> ^
[21:56] <Joanna Smithson> [Tokyo] ...what the hell do you mean the middle of nowhere?
[21:56] * David O`Cain head tilts to one side
[21:56] <Matsumi Kaze> I mean you're outside the edge of the sticks....
[21:57] <Joanna Smithson> [Tokyo] that's impossible
[21:57] <Joanna Smithson> [Tokyo] I'm in juuban!
[21:58] <Matsumi Kaze> well the GPS on your phone says you're outside of Tokyo
[21:58] <Matsumi Kaze> look, do you have a place you can stay for the night..just..don't....go too far
[21:58] <Joanna Smithson> [Tokyo] ugh I can probably find a hotel nearby
[21:58] <Joanna Smithson> [Tokyo] ..I'll talk to you when I get there
[21:58] * Joanna Smithson is away 
[21:58] <Matsumi Kaze> ...that's so weird
[22:01] <David O`Cain> Glitch in the system?
[22:05] <Matsumi Kaze> huh? I don't know
[22:07] <David O`Cain> So, what was going on?
[22:07] <Matsumi Kaze> Jo says she's lost
[22:07] <Matsumi Kaze> and says she go to this house..only it's not the hotel...
[22:14] * Matsumi Kaze 's phone goes off again
[22:14] <Matsumi Kaze> huh? jo what's up?
[22:14] <Joanna Smithson> [Tokyo] um...Mats.....I need..I need you to forward something to Paisley
[22:14] <Joanna Smithson> [Tokyo] ...I'm starting to freak out a little
[22:14] <Matsumi Kaze> huh?
[22:15] <Matsumi Kaze> sure...
[22:15] * Matsumi Kaze gets a photo..doesn't even look at it..then forwards the photo to Paisley
[22:15] <David O`Cain> Huh.
[22:16] <Matsumi Kaze> just get some rest and come home tomorrow
[22:17] <Joanna Smithson> [Tokyo] y..yeah
[22:17] * @Paisley Pythia Peinforte has moved to: [ Peinforte Manor ]
[22:17] *** Joanna Smithson has left #suburbansenshi2 (waht the f[BLEEP]k)
[22:17] * @Paisley Pythia Peinforte [Peinforte Manor] looks at the photo
[22:18] * The photo was taken on the street at a crowd...but it almost appears to be Paisley..except she's younger and dressed in modern teen casual clothes
[22:21] * @Paisley Pythia Peinforte [Peinforte Manor] wrinkles her nost
[22:21] <@Paisley Pythia Peinforte> [Peinforte Manor] (That can't be me younger, not properly goth)
[22:21] * @Paisley Pythia Peinforte [Peinforte Manor] wonders if it's Arisa or something
[22:23] <Arisa Peinforte> nope not me
[22:23] * Arisa Peinforte has moved to: [ Peinforte Manor ]
[22:23] * Arisa Peinforte [Peinforte Manor] is looking over Paisley's shoulder
[22:25] <Matsumi Kaze> uggggh
[22:29] <Matsumi Kaze> this is such a pain!
[22:31] * Matsumi Kaze glances down at her stomach
[22:32] <David O`Cain> Let's hope Joanna'll be alright.
[22:33] <Matsumi Kaze> yeah
[22:40] <@Paisley Pythia Peinforte> [Peinforte Manor] ...strange.
[22:40] <@Paisley Pythia Peinforte> [Peinforte Manor] I'll have to look into this more.
[22:42] * Arisa Peinforte [Peinforte Manor] tries to pick Paisley's wallet
[22:43] <Arisa Peinforte> [Peinforte Manor] ......
[22:43] <Arisa Peinforte> [Peinforte Manor] ...god you're a bloody idiot
[22:44] <Matsumi Kaze> how goes, david?
[22:47] <David O`Cain> Going alright for me. Just relaxing right now.
[22:47] <@Paisley Pythia Peinforte> [Peinforte Manor] ...I can hear you, you know.
[22:48] * @Paisley Pythia Peinforte [Peinforte Manor] turns and smack's arisa's hand
[22:48] <@Paisley Pythia Peinforte> [Peinforte Manor] Haven't uoi got your own money?
[22:48] <@Paisley Pythia Peinforte> [Peinforte Manor] ^you
[22:49] <Arisa Peinforte> [Peinforte Manor] >_>
[22:49] <Arisa Peinforte> [Peinforte Manor] <_<
[22:49] <Selene Kaze> she owes alot of money
[22:49] <Arisa Peinforte> [Peinforte Manor] SHUT UP ARISA
[22:49] <Arisa Peinforte> [Peinforte Manor] err...SELENE...WHATEVER
[22:49] <Matsumi Kaze> same...
[22:49] <Matsumi Kaze> ...having trouble sleeping
[22:50] <@Paisley Pythia Peinforte> [Peinforte Manor] ..what
[22:52] <Arisa Peinforte> [Peinforte Manor] ...I might have gotten in deep as the colonists say >_>
[22:52] <@Paisley Pythia Peinforte> [Peinforte Manor] Do I have to beat up some loan sharks?
[22:53] <David O`Cain> Still? Have you tried taking any sleep meds?
[22:54] <Arisa Peinforte> [Peinforte Manor] .. >_> but mum said not to bother you about it
[22:54] <Matsumi Kaze> what? with this? *points to her stomach*
[22:54] <David O`Cain> Hey, I wasn't sure.
[22:55] <@Paisley Pythia Peinforte> [Peinforte Manor]'re trying to steal my moneI'm bothered.
[22:55] <Selene Kaze> I tried to ask my birth dad for money..he just screamed at me
[22:55] * Selene Kaze has moved to: [ Peinforte Manor ]
[22:57] <@Paisley Pythia Peinforte> [Peinforte Manor] Well that was rude of him. What's the money for
[22:58] * Arisa Peinforte [Peinforte Manor] starts to say something
[22:58] <Selene Kaze> [Peinforte Manor] she got suckered into a demonic casino
[22:58] * Selene Kaze [Peinforte Manor] nods
[22:58] <Arisa Peinforte> [Peinforte Manor] ....i will punch you
[22:59] <@Paisley Pythia Peinforte> [Peinforte Manor] ...I suck at Gambling
[22:59] <@Paisley Pythia Peinforte> [Peinforte Manor] hold on
[23:00] * @Paisley Pythia Peinforte [Peinforte Manor] pulls out her phone and looks for someone
[23:00] <@Paisley Pythia Peinforte> [Peinforte Manor] This man. Kaiji Itō.
[23:01] * @Paisley Pythia Peinforte [Peinforte Manor] writes a check for £10,000
[23:01] <@Paisley Pythia Peinforte> [Peinforte Manor] Find him and have him win back your money. Just make sure he quits whilet he's ahead.
[23:01] * @Paisley Pythia Peinforte [Peinforte Manor] gives her his phone number and the check
[23:02] <Arisa Peinforte> [Peinforte Manor] thanks nan-..i mean Paisley
[23:02] <@Paisley Pythia Peinforte> [Peinforte Manor] You're welcome. Now go :P
[23:04] * Arisa Peinforte [Peinforte Manor] vanishes with Selene
[23:04] *** Arisa Peinforte has left #suburbansenshi2
[23:04] *** Selene Kaze has left #suburbansenshi2
[23:04] * Matsumi Kaze sighs a little
[23:05] <David O`Cain> I oughta head home. Take care, Matsumi.
[23:06] *** David O`Cain [] has quit IRC (Good night.)
[23:06] * @Paisley Pythia Peinforte is away 
[23:13] * Matsumi Kaze listens to the quiet of the atrium..all alone now
[23:13] * Matsumi Kaze smiles to herself
[23:13] * Matsumi Kaze blinks..but then smiles and puts her hands on her stomach
[23:13] <Matsumi Kaze> can't sleep either, can you
[23:13] <Matsumi Kaze> heh...wonder what has you so active
[23:14] <Matsumi Kaze> know when you're born...your aunt minako is going to spoil you like hell
[23:14] <Matsumi Kaze> ...and you'll get to meet all the others too
[23:14] <Matsumi Kaze> but that's a long way away
[23:18] <Matsumi Kaze> we have alot of time before then
[23:18] <Matsumi Kaze> ...just don't keep me awake all night
[23:21] * Matsumi Kaze giggles a bit to herself
[23:23] <Matsumi Kaze> haha I'm sitting here alone
[23:33] <Matsumi Kaze> ..god I must be lowing my mind
[23:35] <Matsumi Kaze> *losing
[23:35] <Matsumi Kaze> I am losing my mind >_>
[23:37] <DD_Girl_Green> hm?
[23:38] <DD_Girl_Green> I don't think she'll be the only one that spoils her.
[23:38] <Matsumi Kaze> huh? oh hey green
[23:45] <DD_Girl_Green> what're you doing out here?
[23:51] <Matsumi Kaze> can't sleep
[23:52] <DD_Girl_Green> oh really?
[23:53] <Matsumi Kaze> mmhm
[00:00] <Matsumi Kaze> I'm going to give it a try anyway
[00:00] <Matsumi Kaze> night, green
[00:00] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[00:03] *** DD_Girl_Green [] has left #suburbansenshi2 (good night)
[08:24] * Matsumi_Shin has moved to: [ ? ]
[08:25] * Matsumi_Shin [?] wakes up groggly and wakes out of her room..before heading to another room and knocking on the door
[08:25] <Matsumi_Shin> [?] maaakoooo...where's breakfest ~_~
[08:25] * Freya (Earth-C) has moved to: [ ? ]
[08:25] <Freya (Earth-C)> [?] .....Matsumi what are you doing's spring break *yawn*
[08:26] <Matsumi_Shin> [?] ....
[08:26] * Matsumi_Shin [?] wanders back to her room...and throws herself onto her bed again...
[08:26] *** Matsumi_Shin has left #suburbansenshi2 (sleepy time)
[08:37] * Joanna Smithson [Tokyo] FINALLY got home late last night..she's super creeped and weirded out by the experience
[08:37] *** Joanna Smithson has moved back to the Atrium
[17:49] * Hinako Urashima and Camilla go to visit Haru and Lyz for a bit..... though are their eyes playing tricks on them, or has Tokyo looked a bit different lately?
[19:08] * The Ringleaders of Sangvis Ferri hurry towards the Cheesykits movie room!
[19:16] <Destroyer> Oh boy!
[19:17] <Judge> I wonder what the demented minds of Chibi-Alex and Chibi-Catri have for us all tonight?
[19:17] <Architect> Hey! They're not demented!
[19:18] <Alchemist> They're certainly not NORMAL. Have you READ the script of one of their future projects yet?
[19:18] <Executioner> Which one?
[19:18] <Hunter> The one starring Ran Yakumo?
[19:19] <Scarecrow> The next post-apocalyptic one with yet more Wasteland Kits?
[19:19] <Alchemist> No, they're planning to do a parody of 300 of all films!
[19:20] * just STARES at Alchemist.
[19:20] <~Everyone> ^
[19:20] * Thirza suddenly appears. "Tonight, we dine.... in the Hotel!"
[19:23] <~The countdown timer> 30 minutes
[19:26] * Destroyer and Beak start hunting for snacks
[19:29] <~Agent> And how are you this evening, Thirza?
[19:30] <Thirza> Delightfully foxy as always♫
[19:32] <~Agent> What did you think of the last showing?
[19:34] <Thirza> It's clear they've been planning this one out for a while.
[19:35] <~Agent> Did you enjoy them both?
[19:37] <Thirza> Indeed.
[19:41] <Scarecrow> The insanity will only grow
[19:42] * Nelius Raoul appears with more of his vassals --- and man they brought some of the good stuff!
[19:46] <Gager> Quite the crowd has come!
[19:48] <Janice> Woooooooooooo!
[19:51] <Executioner> Get ready everyone! It's about to start!!!
[19:53] * Griselda suddenly appears! "Is it almost time?"
[19:54] <Executioner> Indeed it is!!
[19:55] * The Projector begins to play!!! IT HAS BEGUN!!!
[19:55] * The Ringleaders of Sangvis Ferri get into their seats!
[19:58] <Judge> Lunarian Productions?
[19:58] <Nelius Raoul> Is Eirin involved with this one?
[19:59] <Hunter> I don't know. Maybe.
[20:00] <Beak> Although wasn't that little ba[BLEEP]rd Tewi mentioned in the last showing?
[20:01] <Forest Kit> Tewi-wewi?
[20:01] <Ouroboros> Is this going to be some kind of documentary on 4546-B now?
[20:01] <Destroyer> Planeta del Agua?
[20:04] <Forest Kit> Arrival? :D
[20:07] <Destroyer> Oh hey! It's the Island Kits.
[20:15] * The Ringleaders of Sangvis Ferri all GASP as they see what just swam by on the screen!
[20:26] <Beak> BZZZZT!
[20:29] <Gager> ...and Reaper Leviathans.
[20:29] <Judge> And Sea-Dragons.
[20:29] <Destroyer> And Ghost Leviathans.
[20:30] <Executioner> And Stalker-snappers.
[20:30] <Hunter> And those little exploding ba[BLEEP]rds.
[20:30] <Scarecrow> And Squid-sharks.
[20:30] <Alchemist> And Bone Sharks.
[20:31] <Ouroboros> Jeez, the whole ocean is dangerous!! Someone needs to pacify it!
[20:35] * Ouroboros hears the sound.
[20:36] * else quickly piles onto Ouroboros to calm her down before she freaks out like Renpha Astalion.
[20:37] <Monica> Ain't that a familiar sound.
[20:48] <Noel> Is that.....
[20:48] <Noel> o_0
[20:49] <Scarecrow> That laugh scares me on a fundamental level
[20:50] <Elphelt> .....I believe Miss Akagi may have more than a few issues....
[20:57] <Ramlethal> .....maybe fend her off with a cattle prod?
[21:00] <Executioner> Is this SUPPOSED to be happening?!
[21:00] <Gager> WAIT!!
[21:00] <Gager> TAKE A SIP!!
[21:01] * The Ringleaders of Sangvis Ferri all take a sip of alcohol.
[21:07] <Thirza> ....wait, are those....
[21:10] <Anesha> One begins to wonder what manic dreams lay within Akagi's mind...
[21:13] <Burroughs> So Tewi was behind this one as well.
[21:14] <Burroughs> Then again, foxes do prey on rabbits, so....
[21:17] <Gager> Wow...that escalated quickly!
[21:18] <Executioner> No sign of Squad 404 or the "Scream Queen" yet.
[21:19] <Nemissa> Games for kids, huh.... this ought to be interesting.
[21:19] <Alchemist> "The Deep Floof".
[21:21] <Hunter> There's going to be a massive swarm of Xenofloofs sooner or later, isn't there?
[21:24] <~Agent> Let us depart for the night.
[21:24] <~Agent> We shall see you all again tomorrow for the next showing.
[21:24] <~Agent> Until then...good night.
[21:24] *** The Ringleaders of Sangvis Ferri has left #suburbansenshi2
[21:31] * Nelius Raoul and his bunch head home for the evening, Griselda following suit a moment later.
[21:43] <Matsumi Kaze> huh what?
[21:43] * Matsumi Kaze sits up
[21:45] <Matsumi Kaze> what's up
[21:46] * Michelle O`Cain walks out of an elevator in the Atrium
[21:55] <Matsumi Kaze> oh hey michelle
[22:02] <Michelle O`Cain> Hi, Matsumi! How are you?
[22:04] <Matsumi Kaze> alright
[22:05] <Michelle O`Cain> That's good.
[22:05] <Matsumi Kaze> ..getting ready for the trip tomorrow >_>
[22:06] <Matsumi Kaze> T_T
[22:10] <Matsumi Kaze> i'm going to look awful in a swim suit T_T
[22:10] <Michelle O`Cain> Oh? Where ya going?
[22:12] <Matsumi Kaze> Kaguya island
[22:14] *** DD_Girl_Green [] has joined #suburbansenshi2
[22:14] <@spiritflame> konbanwa DD_Girl_Green
[22:14] <DD_Girl_Green> hmhmhmmmmm!
[22:15] <Matsumi Kaze> ...Freya bought me a new swimsuit for it but >_>
[22:16] <Michelle O`Cain> But?
[22:19] <Matsumi Kaze> I'm going to look big T_T
[22:20] <Michelle O`Cain> Ohhhh.
[22:23] <Matsumi Kaze> T_T
[22:28] <Matsumi Kaze> aren't you coming along?
[22:29] <Michelle O`Cain> Me? I didn't know such a thing was planned. ^_^;
[22:31] <DD_Girl_Green> picnic.
[22:33] <Matsumi Kaze> huh?
[22:34] <DD_Girl_Green> where are we going tomorrow?
[22:34] <Matsumi Kaze> an island
[22:40] <Matsumi Kaze> pretty much
[22:51] <DD_Girl_Green> and we'll be having a picnic there?
[22:53] <Matsumi Kaze> I guess we can ^^;;
[23:00] <Michelle O`Cain> I need to head upstairs. Catch you guys later!
[23:00] *** Michelle O`Cain has quit IRC (Sorry, night!)
[23:05] * Anne and Mary watch Matsumi *___*
[23:13] <Matsumi Kaze> ......
[23:19] <Matsumi Kaze> okaaay
[23:23] <Matsumi Kaze> >_>
[23:27] <DD_Girl_Green> the pirates?
[23:27] * Matsumi Kaze grabs some snacks to eat
[23:27] <Matsumi Kaze> yeah...they've been..watching me constantly latey
[23:29] <DD_Girl_Green> being stalkers?
[23:31] <Matsumi Kaze> well they're my servants but...
[23:37] <DD_Girl_Green> but what?
[23:39] <Matsumi Kaze> ...they get REALLY attached to me
[23:43] <DD_Girl_Green> more attached then Gem?
[23:45] <Matsumi Kaze> the same...way
[23:59] <DD_Girl_Green> oh.
[00:00] <Matsumi Kaze> yeaaaah
[00:04] <Matsumi Kaze> >_>
[00:07] * Matsumi Kaze snacks more
[00:10] * Matsumi Kaze 's phone goes off
[00:10] * Matsumi Kaze checks it..and sends a text message back
[00:17] <DD_Girl_Green> huh?
[00:20] <Matsumi Kaze> huh?
[00:25] <Matsumi Kaze> what >_>
[00:28] <DD_Girl_Green> nothing
[00:28] <DD_Girl_Green> I thought I felt something
[00:30] <Matsumi Kaze> what do you mean felt something?
[00:42] <DD_Girl_Green> I don't know
[00:42] <Matsumi Kaze> err..alright....
[00:42] * Giselle Bellerose walks past, yawning
[00:46] * Matsumi Kaze just..sits there akwardly?
[00:48] <DD_Girl_Green> so, how is giselle doing?
[00:50] <Matsumi Kaze> she seems fine?
[00:56] <Matsumi Kaze> she's been busy with college
[01:03] <DD_Girl_Green> pretty nice
[01:04] <Matsumi Kaze> mmhm
[01:04] <Matsumi Kaze> I'm proud of all my children
[01:04] <Matsumi Kaze> ..even your husband
[01:05] <DD_Girl_Green> that's so sweet :)
[01:21] <Matsumi Kaze> :)
[01:31] * Matsumi Kaze yawns a bit
[01:32] <DD_Girl_Green> sleepy?
[01:32] <Matsumi Kaze> yeah a bit
[01:33] *** a rock is thrown to the window.
[01:34] <Matsumi Kaze> !!!!
[01:34] <Matsumi Kaze> WHAT THE?
[01:35] <DD_Girl_Green> O_o
[01:35] <Matsumi Kaze> what was that?
[01:38] * Matsumi Kaze gets up..and tries to look outside
[01:38] *** outside is a battler on a motorcycle.
[01:40] <Matsumi Kaze> that?
[01:40] <DD_Girl_Green> a biker?
[01:42] <???> you tell that Battler's Paradise winner to come on over to the Tiara Game Parlor.
[01:42] <Matsumi Kaze> ...who?
[01:45] <???> I think you know Who she is.
[01:45] <Matsumi Kaze> ....who are you talking about?
[01:45] <Matsumi Kaze> um...
[01:45] * Matsumi Kaze looks to Green
[01:46] <DD_Girl_Green> I was gone the whole time it apparently took place.
[01:47] <Matsumi Kaze> I..wasn't paying attention >_>
[01:49] <???> Notes I have on her identity are "Daughter of the Crimson General", and "Transforms into a Sailor Guardian without changing her name".
[01:50] * Matsumi Kaze is completely blanking
[01:51] <???> if you find her, tell her to come on over to Tiara Game Parlor.
[01:52] * ??? drives away on the motorcycle, it's vrooming sound is apparently "We're bikers" repeated over and over again.
[01:53] <DD_Girl_Green> Crimson general? that's a name I haven't heard in a long time.
[01:56] <DD_Girl_Green> Matsumi?
[01:58] <Matsumi Kaze> I've..never heard it before
[02:03] <DD_Girl_Green> really?
[02:05] <Matsumi Kaze> really!
[02:10] <DD_Girl_Green> oh, I have to teach you a few thins, then.
[02:10] <Matsumi Kaze> I guess?
[02:21] <Matsumi Kaze> >_>
[02:23] <DD_Girl_Green> <_<
[02:30] <Matsumi Kaze> ..I'm just going to get some sleep at this point
[02:31] <DD_Girl_Green> me too
[02:31] <DD_Girl_Green> I think I'l begin the lessons tomorrow.
[02:31] <DD_Girl_Green> starting off with "The Generals".
[02:32] * DD_Girl_Green holds her hand for a hug.
[02:32] * Matsumi Kaze gives a hug?
[02:32] <Matsumi Kaze> good night
[02:32] * DD_Girl_Green *holds out her hands
[02:32] * DD_Girl_Green hugs
[02:32] <DD_Girl_Green> good night
[02:33] *** DD_Girl_Green [] has left #suburbansenshi2
[02:33] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[10:41] <~> Water and water and water water♫
[10:41] <~> Water and water and water water♫
[10:41] <~> Water and water and water water♫
[11:19] * A back door in the Hotel is left open
[11:19] * @Sailor Quinox changes topic to `Spring Break Tropical Island Arc: Welcome to Sugoi Island!`
[11:20] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[11:20] <@spiritflame> ohayo Matsumi Kaze
[11:20] * Matsumi Kaze streaches a little, looking across to the beach front
[11:20] <Matsumi Kaze> ...mmm...this actually looks really nice
[11:25] <Beryl> [1710] :D
[11:25] *** Beryl has moved back to the Atrium
[11:25] * Matsumi Kaze looks out from the Island'Hotel front
[11:25] * Hideki Kaze walks over and puts his arm around his wife
[11:27] <Matsumi Kaze> Beryl...don't go too far out
[11:30] * Beryl is wearing an appropriate onesie swimsuit, it almost looks like a shirt and a pair of shorts fused together.
[11:30] <Beryl> Grandma play? :D
[11:30] <Matsumi Kaze> heh no...Grandma has to be careful
[11:39] * Matsuo Shin is moving a few books into the Island'Hotel..only to see his wife just looking at him..and he..puts them away >_>
[11:43] * Lina Shin runs out to see the sand ^^
[11:44] * Delilah Inochi steps out, wearing a (barely containing) bikini top and shorts, taking a deep breath
[11:46] <Delilah Inochi> this is so nice ^___^
[11:49] * Anne and Mary are currently annoying the hell out of Garath
[12:00] * Anesha is lounging on a hammock strung between a pair of trees.... she's got a rather daring two-piece made of leaves~
[12:08] <Freya Felinus> hm?
[12:08] * Freya Felinus glances over to Anesha
[12:08] <Anesha> Hi there~
[12:11] <Freya Felinus> you seem to be enjoying yourself already
[12:16] <Anesha> It's the obligatory Beach Episode --- you ought to be more concerned over those who aren't enjoying themselves♫
[12:16] <Freya Felinus> I am perfectly enjoying myself
[12:18] <Anesha> Well then, all's good~
[12:23] * Freya Felinus sniffs the air and blinks for a moment
[12:25] <Freya Felinus> that's odd
[12:26] <Anesha> ???
[12:27] <Freya Felinus> hm nothing
[12:28] <Beryl> :D
[12:29] * Beryl is playing in the shallow water
[12:29] * Meanwhile , on the other side of the island..a group of teenage girls have of them, glancing around and sniffing the air too
[12:31] * Freya Felinus goes to rescue Garath
[12:31] <Queen of Sheba> Get your T-Shirts here!
[12:31] * Queen of Sheba has a stall set up to sell all manner of tropical gear
[12:35] <Anesha> Hmm.... they're running late.
[12:36] * Minerva is looking over the shirts and tries on a straw hat
[12:36] <Matsuo Shin> ..mother..don't encourage her...
[12:36] <Minerva> my little prince...I can buy what I want
[13:07] * Chiyoko Shinkaze has a whole little eating establishment area set up further in the island along with her "daughters" :)
[13:45] * Freya (C) , meanwhile, is already having an arguement with Luna..forcing their boyfriends to pull them apart
[13:56] <DD_Girl_Green> hmhmhmmmm.
[13:56] * DD_Girl_Green is preparing a big picnic
[14:03] * Freya (C) and Luna have apperently met a new friend on the beach..and go off to talk to her
[14:05] <DD_Girl_Green> Who wants lunch?
[14:06] * Matsumi Kaze walks over with her family to sit at the picnic
[14:12] <DD_Girl_Green> I have sandwiches, chips, ginger ales, sodas.
[14:13] <Matsumi Kaze> nice!
[14:18] * Matsumi Kaze sits down carefully and eats!
[14:24] <DD_Girl_Green> who's liking their lunch?
[14:25] * Giselle Bellerose nods, holding on an umbrella as she eats
[14:32] * Miara wanders down the beach
[14:35] * Vilya is painting a picture of the ocean..while Tien runs along the sand :D
[14:38] <Miara> yo~
[14:38] <Vilya> oh gutan!
[14:40] <Vilya> this is a vonderful place!
[14:45] <Miara> yeah
[14:47] <Vilya> are you having fun?
[14:48] * Tien is picking up shells!
[14:48] <Miara> found any hermit grabs yet?
[14:49] <Miara> *crabs
[14:51] * Tien shakes head no!
[14:51] * Miara spreads out a towel and lays down in the sun
[14:55] <Miara> it's nice connecting to so many other places
[15:06] * Tien runs over to Miara to give her a pretty shell
[15:07] <DD_Girl_Green> picture time!
[15:11] * Matsumi Kaze sits with her children and smiles
[15:11] * DD_Girl_Green prepares a camera timer and takes her place.
[15:12] <Miara> sao, that's a pretty shell
[15:14] <Tien> :D *nods*
[15:28] <Tien> ^^
[15:31] <Matsumi Kaze> ^_^
[15:43] <Matsumi Kaze> ..can I stop smiling ^_^
[15:46] * DD_Girl_Green takes the picture
[15:46] <DD_Girl_Green> ok, you can stop now.
[15:48] <Matsumi Kaze> *sigh* oh good
[15:48] <Miara> do you guys take family pictures a lot?
[15:49] <Matsumi Kaze> huh?
[15:49] * Matsumi Kaze turns and looks
[15:49] <Matsumi Kaze> well sometimes..
[15:49] * Matsumi Kaze lets go of Selene, who goes to look at the shells too
[15:50] <Matsumi Kaze> I like to keep track of these things
[15:51] <Miara> you...don't take one every time there's a new family member, do you? i mean, your family's huge
[15:53] <Matsumi Kaze> >____> maybe
[15:53] * Matsumi Kaze puts her hand on her stomach
[15:53] <Matsumi Kaze> ..I want to keep track of this little one though
[15:53] <Miara> mhm
[15:56] <Matsumi Kaze> so each of these photos are precious to me
[16:01] <Miara> would be nice to have something
[16:04] <Matsumi Kaze> I really like the Island! feels so nice and comfy
[16:04] <Miara> warm and sunny :)
[16:06] * Thetis emerges from the water, tossing her perfect blue hair, which seems to instantly dry
[16:06] * Miara looks at Thetis.
[16:06] *** Thetis is your average everyday Thetis

[16:07] <Miara> hi water lady!
[16:08] <Thetis> ?
[16:08] <Thetis> oh..yes..greetings
[16:08] <Thetis> ..I suppose I am meant to be social while here
[16:08] * Thetis picks up her wrap, wrapping it around her waist
[16:09] <Thetis> and my name is Thetis..thank you very much
[16:10] <Miara> i'm miara
[16:11] <Thetis> ah
[16:11] <Thetis> yes i suppose you are
[16:12] * Veruka is lounging on the beach as her husband applies sunscreen on her back
[16:12] <Miara> hm? do you know me?
[16:12] <Veruka> oh for the love of friendly, Thetis!
[16:13] * Miara waves to the others
[16:14] <Veruka> hello there! you are?
[16:14] * Veruka smiles to Miara
[16:16] <Miara> miara. oh, you're from the past group, aren't you?
[16:17] <Veruka> heh you could say that
[16:17] <Veruka> I'm's a pleasure to meet you, Miara!
[16:18] <Miara> you too. what are you all doing now that you're here?
[16:18] <Miara> it's a huge adjustment
[16:19] <Veruka> oh we's quite novel!
[16:20] * Beryl is making a basic sandcastle :D
[16:20] * Selene watches her "niece" work the sandcastle
[16:22] <Miara> meh. money
[16:23] * Beryl looks around and waves :D
[16:23] <Veruka> as this is our new home..we need to do what we can to help *__*
[16:23] <Veruka> it is not for the money now..but for the experience!
[16:25] <Miara> ah. socializing is important@
[16:25] <Miara> !
[16:25] <Thetis> hmph
[16:28] * Minerva has gone to one of the food stands to get a meal
[16:28] <Beryl> hi :D
[16:28] <Miara> hi beryl
[16:29] <Beryl> Sandcastle :D
[16:30] <Miara> fun?
[16:33] * Beryl nods happily :D
[16:52] * Griselda has brought Elphelt, Noel and Ramlethal for some beach fun!
[17:02] * Noel and Elphelt begin work on creating a magnificent sand structure. Ramlethal, in the meanwhile, has found a nice spot to relax.
[17:07] * Miara is away: dozed off
[17:23] <Beryl> I make more sandcastle :D
[17:36] <Joanna Smithson> hey hey they have pizza on this island!
[17:37] * Joanna Smithson walks by Beryl, roughly ruffling her hair
[17:37] <Joanna Smithson> hey greenie
[17:41] <Beryl> Auntie :D
[17:41] * Beryl hugs :D
[17:45] <Beryl> Pizza? :D
[17:59] <Joanna Smithson> yeah!
[18:05] <Beryl> I want Pizza :D
[18:06] <Joanna Smithson> let' sget some!
[18:09] * Beryl goes with Joanna :D
[18:14] * Joanna Smithson heads to a small stall which is selling pizzas!
[18:19] <Beryl> :D
[18:43] <Beryl> Pizza, Pizza :D
[18:44] <~> Yes, friends, the new Turbo-Ginsu!!
[18:45] * A Pizza is tossed into the air.... where someone begins cutting it with precision and speed!
[18:45] <~> It dices!
[18:45] * Slices fall onto several plates.
[18:45] <~> It Slices!
[18:45] * More slices fall onto more plates.
[18:46] <~> And it makes french-fries in thirty different ways~
[18:47] <Beryl> :O
[18:48] * ~The countdown timer begins to start up!
[18:49] <~> 45 minutes until CheesyKits!
[18:50] <Beryl> :D Pizza :D
[18:59] <Beryl> mama? :O
[19:04] <Beryl> :O
[19:10] * a makeshift screen has been set up outside!
[19:12] * The Ringleaders of Sangvis Ferri start to gather.
[19:13] <~Agent> ...This is new.
[19:14] *** Sovetskaya Rossiya has joined #suburbansenshi2
[19:14] <@spiritflame> konbanwa Sovetskaya Rossiya
[19:14] <Sovetskaya Rossiya> Greetings, cousins!
[19:14] * ~ Several Shipgirls of Azur Lane are out on the water. Some of them are playing while others appear to be engaging in mock-battles and training.
[19:14] <Destroyer> Oh, it's that Seadoll from Northern Parliament. Hello.
[19:16] <Sovetskaya Rossiya> Not just any Seadoll, cyka. Sovetsky Soyuz-class battleship Sovetskaya Rossiya!
[19:16] * Nelius Raoul has brought several of his vassals and family to check out the place.
[19:18] * Executioner has brought the BOOZE for the CheesyKits Drinking Game.
[19:18] <Beak> It's almost time!
[19:18] <Gager> Is everyone prepared?
[19:19] <Ouroboros> At least as prepared as you can be for the insanity?
[19:19] <Sovetskaya Rossiya> Hah! Let's watch!
[19:25] * The Ringleaders of Sangvis Ferri are all seated.
[19:27] <Scarecrow> More elevator music.
[19:29] <Burroughs> Oh this ought to be good.
[19:30] <Sovetskaya Rossiya> Not Hide Vodka From Grozny?
[19:34] * Alchemist and Architect both point at the screen! "CHEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEN~!!!!!"
[19:35] <Monica> Hehehehe~ What kind of mischief will Chen be getting into this time?
[19:35] <Gager> Is she on the list?
[19:35] <Executioner> No, she isn't. But what the hell! TAKE A SIP!!!!!
[19:35] * The Ringleaders of Sangvis Ferri all take a sip of alcohol.
[19:41] <Architect> Supa Tenko~!!
[19:42] <Thirza> ....pretty sure if she were this flick would get the R-rating right off the bat. :P
[19:43] <Nelius Raoul> Sardines.... did Valvatorez sneak this one in?
[19:44] <Sovetskaya Rossiya> Never heard of this game.
[19:46] <Haru-Shade> The fluffiest of hiding spots♫
[19:48] <Destroyer> Oooooooo, I've heard stories of Ran's Tails.
[19:50] <Executioner> ...
[19:50] <Hunter> ...
[19:50] <Anesha> And let's see if this follows the others....
[19:50] <~Agent> The music ending isn't a good sign.
[19:52] <Ouroboros> ...
[19:53] <Forest Kit> :3
[19:53] <Forest Kit> Feed the Flooooooof :D
[19:55] <Sovetskaya Rossiya> Is this anything like this Slenderman gopnik that's mentioned at times by my cousins?
[19:58] <Forest Kit> Feed the floof pizza :D
[20:00] <Executioner> Whoa! Do we have Kit-sign?
[20:05] <Executioner> HAAAAAAAA!!!
[20:05] <Executioner> SQUAD-404!!!!!!!! TAKE A SIP EVERYBODY!!!
[20:05] * The Ringleaders of Sangvis Ferri all take a sip of alcohol.
[20:10] <Beak> I sense a big, juicy, mayhem scene about to start!
[20:12] <Scarecrow> Facehugger Kit sighted!
[20:13] <Tyrios> The facehuggers are out in full force tonight.
[20:13] <Executioner> TAKE A SIP!!!
[20:13] * The Ringleaders of Sangvis Ferri all take yet another sip of alcohol.
[20:16] <Sovetskaya Rossiya> Hah!
[20:18] <Forest Kit> :3
[20:26] <Alchemist> WHOOOOAAAAA!! HK-416 got F[BLEEP]KED UP!!!
[20:26] * Destroyer is just laughing her ass off.
[20:27] <Eoria> Choke on it...... CHOKE ON IT!!
[20:27] <Executioner> Completely dismembered T-Doll!!! CHUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUG~!!
[20:28] * The Ringleaders of Sangvis Ferri all CHUG down their current drink.
[20:30] * Hunter points at the screen!
[20:30] <Hunter> She's going to to do! SHE'S GOING TO DO IT!!!
[20:32] <Forest Kit> FEED THE FLOOOOOOOF :D
[20:33] <Executioner> THE SCREAM QUEEN APPEARS!!!!!!!!!!
[20:33] <Executioner> CHUUUUUUUUUUUUUUG!!!!
[20:33] * The Ringleaders of Sangvis Ferri all chug down ANOTHER can of Sappuro.
[20:34] <Forest Kit> Best scream shot yet, it be used on ALL advertising :D
[20:38] <Judge> There's that name again: Tewi Inaba.
[20:40] <Forest Kit> Tewi wewi? :O
[20:41] <Noel> .....I can't help but wonder if she's got some kind of scheme with these...
[20:42] <Forest Kit> she no reveal it to us :O
[20:43] <Scarecrow> More than likely. She seems to be the scheming type.
[20:43] <Scarecrow> And her history of mean pranks on Reisen Udongein Inaba are well-known.
[20:45] <Sovetskaya Rossiya> Huh. She queen of pranks?
[20:48] <~Agent> After a fashion
[20:49] <Forest Kit> yuppa :O
[20:49] <Forest Kit> she no credit meat sauce maker :O
[20:49] <Ouroboros> Some of the pranks she's done to Reisen have been harsh enough that Reisen's broken down into tears.
[20:50] <Ouroboros> Even I felt sympathy for her when I read about some of them, and I'm renowned for being a heartless b[BLEEP]ch.
[20:53] <Sovetskaya Rossiya> I say we turn that prankster into stew, shashlik, or even chebrueki!
[20:56] <Alchemist> I think that shady nurse protects her though.
[20:56] <~Agent> Time for us to depart for now. We shall see you all again when the next showing begins.
[20:56] <Architect> Hope you all had fun! ^__~
[20:57] <Sovetskaya Rossiya> About as much fun as the last one.
[20:57] *** The Ringleaders of Sangvis Ferri has left #suburbansenshi2 ( *Some of them are stumbling and staggering from all the alcohol they wound up drinking.)
[20:58] <Forest Kit> :3
[21:13] * Matsumi Kaze sits in the chair in the Island!Hotel atrium
[21:14] <Sovetskaya Rossiya> Place is not bad. Almost like base on 4546B.
[21:16] <Beryl> Grandma, Pizza! :D
[21:16] <Matsumi Kaze> hm?
[21:17] <Matsumi Kaze> oh nice!
[21:18] * Sovetskaya Rossiya gets herself a bottle of kvass
[21:26] * Minerva is at the Hotel bar
[21:34] * Minerva sips a tropical fruit c[BLEEP]ktail
[21:58] <Sovetskaya Rossiya> A nice night.
[22:11] <Minerva> hm?
[22:12] <Sovetskaya Rossiya> Oh. I was saying that it's a nice night here.
[22:24] <Minerva> yes yes it is
[22:31] <Sovetskaya Rossiya> Had no idea an island like this was here. Seems...a bit isolated from the mainland.
[22:39] <Minerva> it seems ideal for a place of rest
[22:41] <Sovetskaya Rossiya> Indeed. And a stocked bar as well.
[22:47] * Sovetskaya Rossiya takes another drink from the bottle of kvass
[22:48] <Minerva> indeed
[22:49] <Sovetskaya Rossiya> Never caught your name, comrade. Who might you be?
[22:50] <Minerva> I am Minerva
[22:52] <Sovetskaya Rossiya> A pleasure to meet you, Comrade Minerva. I am Sovetskaya Rossiya.
[22:54] <Minerva> quite a long name
[22:55] <Sovetskaya Rossiya> Eh, perhaps. You can call me Rossiya instead.
[22:57] * Minerva nods
[23:02] * Maia [The Royale] is lounging in a chair near the waterfall fountain, reading a book
[23:02] *** Maia has moved back to the Atrium
[23:18] <Maia> hm?
[23:35] * Matsumi Kaze has gone to bed...she has the window open so she can listen to the waves outside
[23:41] * Sovetskaya Rossiya stretches a bit after downing the last drops of kvass in her bottle
[23:52] * Minerva moves to the atrium seats
[00:35] <Minerva> mmm a good night
[00:35] <Minerva> ...this is night, right?
[00:38] <DD_Girl_Green> It is, yes.
[00:39] <Sovetskaya Rossiya> Indeed, comrade.
[00:44] <Minerva> ..I keep forgetting that about Earth
[00:48] <Sovetskaya Rossiya> Not from here, eh?
[00:58] <Minerva> no..I am not
[00:59] <Sovetskaya Rossiya> Where do you hail from, comrade?
[01:00] <Minerva> from a far off world
[01:01] <Sovetskaya Rossiya> Ah, so am I!
[01:13] <Minerva> is that so?
[01:14] <Sovetskaya Rossiya> Indeed, comrade! I hail from a planet called 4546B, or Planeta de Agua to some folks here.
[01:19] <DD_Girl_Green> hmhmhmmmm
[01:19] <Minerva> indeed
[01:22] <DD_Girl_Green> did anyone like the picnic?
[01:23] <Sovetskaya Rossiya> Eh? A picnic? I didn't know one was going on.
[01:24] <DD_Girl_Green> we had one earlier.
[01:33] <Sovetskaya Rossiya> Huh.
[01:37] <DD_Girl_Green> on the beach, everyone had a great lunch.
[01:45] <Sovetskaya Rossiya> That's good.
[01:49] <DD_Girl_Green> did you like the lunch I made?
[01:49] <Sovetskaya Rossiya> Who, me? I wasn't around then.
[01:50] <DD_Girl_Green> oh, I was talking to... where'd she go?
[02:00] <Minerva> hm? oh it was excellent
[02:01] <DD_Girl_Green> thank you ^_^
[02:25] *** Sovetskaya Rossiya [0] has quit IRC (Good night, comrades.)
[02:27] <Minerva> I'm going to go for another walk
[02:27] <Minerva> good night
[02:27] * Minerva walks off
[02:27] *** Minerva has left #suburbansenshi2
[02:29] <DD_Girl_Green> good night :)
[02:29] * DD_Girl_Green yawns
[10:44] *** Joanna Smithson has joined #suburbansenshi2
[10:44] <@spiritflame> ohayo Joanna Smithson
[10:44] * Joanna Smithson is at the breakfest bar
[13:25] *** Sailor Skaldi (Giant) has joined #suburbansenshi2
[13:25] <@spiritflame> konnichiwa Sailor Skaldi (Giant)
[13:25] * Sailor Skaldi (Giant) sits on the beach, babysitting Jeni ^^
[13:58] *** D. Kakaku has joined #suburbansenshi2
[13:58] <@spiritflame> konnichiwa D. Kakaku
[14:03] * Sailor Skaldi (Giant) is keeping an eye on the child for the moment
[14:03] <D. Kakaku> Hello? Anyone?H
[14:10] * D. Kakaku is looking around the beach
[14:33] <D. Kakaku> Hmmmm
[14:38] * Sailor Skaldi (Giant) sitting on the beach
[14:41] <D. Kakaku> Hey there
[14:42] <Sailor Skaldi (Giant)> huh oh hi
[14:42] * Sailor Skaldi (Giant) lets the toddler sit in her lap
[14:42] <D. Kakaku> How's it going?
[14:47] <D. Kakaku> Waiting for anyone?
[14:47] <Sailor Skaldi (Giant)> no i'm babysitting
[14:47] <D. Kakaku> For who?
[14:54] <D. Kakaku> Anyways, who should i call?
[14:54] <Sailor Skaldi (Giant)> for what?
[14:55] <D. Kakaku> To invite them here
[14:56] <Sailor Skaldi (Giant)> ...invite who?
[14:57] <D. Kakaku> I know someone named Georgia, figure i can try to call her from here
[14:57] <Sailor Skaldi (Giant)> ....I'm confused
[14:58] <D. Kakaku> Oh?
[15:01] <Sailor Skaldi (Giant)> well i don't get what you're suggesting?
[15:02] <D. Kakaku> I thought i heard something extra
[15:03] * D. Kakaku sits down on the sand.
[15:07] <Sailor Skaldi (Giant)> extra?
[15:08] <D. Kakaku> Extra words.
[15:13] <Sailor Skaldi (Giant)>'re not making sense >_>
[15:17] <D. Kakaku> Probably not
[15:25] * D. Kakaku lays down in the samd
[15:31] * Anne and Mary are out on a raft, fishing!
[16:06] * Cassandra is sitting next to Giselle, speaking with the much older woman with awe!
[16:09] <Cassandra> J'ai peur. Et si Orion me rejette ? Je veux dire que je ne suis pas sa fille...
[16:09] <Giselle Bellerose> c'est un homme bon, il vous embrassera comme une famille. Tout comme Freya l'a fait. Vous n'êtes pas seul dans cet univers !
[16:28] * Giselle Bellerose smiles to the younger girl, her red eyes reflecting in the darkness of the umbrella
[16:29] <Giselle Bellerose> cet endroit est un endroit sûr ... vous ne serez pas seul ici
[16:29] <Cassandra> ......
[16:29] <Cassandra> T____T
[16:29] * Cassandra hugs giselle T_T
[16:55] <Claire> [Outside] ?
[16:55] *** Claire has moved back to the Atrium
[16:55] * Claire walks over with a beach ball
[16:56] <Claire> est-ce que tout va bien? est-ce qu'elle va bien?
[16:56] <Giselle Bellerose> elle ira bien, Claire. C'est Cassandra, elle vient d'un autre univers qui a disparu maintenant.
[16:57] <Claire> Oh! je suis désolé d'entendre ça! Je suis sûr que vous serez heureux ici :)
[16:57] * Cassandra sniffles but smiles
[17:07] *** Kanri-chan has joined #suburbansenshi2
[17:07] <@spiritflame> konnichiwa Kanri-chan
[17:07] * Cassandra glances over
[17:21] * Kanri-chan carries a large picnic basket over towards the kids "who needs a snack?"
[17:24] <Cassandra> oh I woiuld like some :D
[17:24] <Giselle Bellerose> it is very kind of you, Kanri
[17:25] * Kanri-chan hands cassandra a bento box, a napkin, and chopsticks "here you go, love"
[17:27] * Cassandra smiles and starts to eat ^^
[17:27] * Kanri-chan holds a bento out to Giselle, its a different color "i have one for you too"
[17:27] <Giselle Bellerose> merci :)
[17:29] * Matsumi Kaze is asleep on a beach chair
[17:31] * Kanri-chan looks over at matsumi "how long has she been like that??"
[17:33] <Giselle Bellerose> about an hour
[17:34] * Kanri-chan walks over and taps Matsumi "you need to flip before you burn"
[17:34] <Matsumi Kaze> mmm...~_~
[17:35] <Kanri-chan> i can cut a hole for the lump
[17:35] * Matsumi Kaze snores
[17:36] * Nessie is lounging in the sun happily along with several of her siblings
[17:38] * Kanri-chan sighs and grabds some bentos for the other kids "alright, enjoy looking like youre half dipped in strawberry syrup
[17:40] * Kanri-chan hands a bento to nessie "here my little bookworm. "
[17:40] * Toba is trying to set up one of those beach tents with the help of Millina..neither are doing very well
[17:41] * Keiko looks up over her book and goes to help her grandparents
[17:44] <Joanna Smithson> hey kan! how goes?
[17:44] * Cassandra looks around the beach at everyone..a little nervous
[17:45] * Kanri-chan smiles "i'm wonderful Jo! how are you?"
[17:45] * Kanri-chan moves closer to Cassandra
[17:47] <Joanna Smithson> eh I'm fine..just relaxing
[17:47] <Joanna Smithson> this island is great
[17:48] <Kanri-chan> I think the kids needed this as much as we did.
[17:50] <Joanna Smithson> yeah tell me about it
[17:50] <Joanna Smithson> Vicki is exploring all over the place
[17:51] <Kanri-chan> Sounds like Frey and Agar, they took of the moment they finished unpacking.
[17:52] * Kory sits under a tree, which is now covered in ice and snow
[17:53] * Kanri-chan sets a bento next to kory and returns to Cassandra
[17:57] * Cassandra looks over to Kanri
[18:01] * Kanri-chan smiles to Cassandra
[18:02] <Cassandra> you think...orion..will like me
[18:03] * Kanri-chan giggles
[18:03] <Kanri-chan> he's afraid of snakes and he loves Nessie. He's going to ADORE you!
[18:05] * Cassandra blushes
[18:06] <Cassandra> but I do not belong here
[18:07] * Kanri-chan kneels down "you wanna know a secret?
[18:10] * Cassandra nods
[18:10] <Kanri-chan> neither did i, but you'll see. they love you.
[18:10] <Kanri-chan> i showed up one day at my lowest and grandma and grandpa accepted me.
[18:13] * Cassandra smiles
[18:15] <Kanri-chan> just be you. everything else will come easy.
[18:20] * Cassandra nods, finishing her meal
[18:23] * Tyrios and Eoria arrive. "Oh, there's someone we haven't seen in quite some time."
[18:25] <Kanri-chan> well hello friends!
[18:27] <Eoria> How've you been, Kanri?
[18:27] * Sailor Skaldi walks down the beach in human size, holding toddler Jeni by the hand (she shrank her too)
[18:27] * Jeni spots kanri and wobble runs to her, hugging her leg
[18:28] <Kanri-chan> Oh I'm Great! I've been collecting the unviverses cutest children!^^
[18:28] * Kanri-chan scoops up Jeni and hugs her
[18:28] <Kanri-chan> did you have fun my darling?
[18:30] <Jeni> yah :D
[18:30] * Eoria can't help but chuckle at that.
[18:30] <Kanri-chan> oh thats wonderful!
[18:30] <Kanri-chan> are you ready for a snack?
[18:32] <Jeni> yah!!!
[18:33] * Kanri-chan giggles and hands Jeni a bento setting the child next to Cassandra " lets sit next to sissy so you can eat"
[18:36] * Cassandra smiles to the small toddler
[18:37] * Kanri-chan hands a bento to Skaldi "you must hungry. thank you for spending time with her"
[18:41] <Sailor Skaldi> no problem! let's me use my powers for something other then fighting
[18:41] <Sailor Skaldi> if you want me ever to look after her again, you have my number
[18:42] <Kanri-chan> Well you're welcome to stop by as well. Shes very fond of you and i can see why^^
[18:46] <Sailor Skaldi> hee
[18:48] * Kanri-chan checks her basket
[18:53] <Sailor Skaldi> hm?
[18:55] <Kanri-chan> Just checking who's eaten and who hasnt.
[18:55] * Matsumi Kaze yawns and sits up ~_~
[18:55] <Matsumi Kaze> uggggggh
[18:55] <Kanri-chan> did you burn?
[18:57] <Matsumi Kaze> hm?
[18:57] * Matsumi Kaze looks over herself
[18:57] <Matsumi Kaze> nope
[18:57] * Kanri-chan looks at matsumi " lucky"
[18:57] * Kanri-chan hads mastumi a bento
[18:58] * Tyrios looks around for a moment. "Hm.... did she get lost again?"
[18:58] <Kanri-chan> who?
[18:59] * Matsumi Kaze eats happily
[19:00] <Tyrios> An old friend of mine, from a long time back.
[19:15] <Kanri-chan> Ah. That must be nice.
[19:15] * Aiko is looking at the ocean....frowning to herself
[19:15] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:15] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[19:16] * Aiko gets SPLASHED with a wave
[19:16] <Aiko> o_o
[19:16] * Aiko frowns, shaking her ears and tails
[19:17] <Kanri-chan> well i should go find frey and agar
[19:17] * Kanri-chan is away: they still need to eat
[19:21] <David O`Cain> Hey, everyone.
[19:30] <Matsumi Kaze> oh hey!
[19:31] <David O`Cain> What's up?
[19:35] * Little fox ears suddenly pop up nearby
[19:39] * Aiko is trying to dry her sea water soaked tails
[19:42] *** Chibi-Nat (fox form) has joined #suburbansenshi2
[19:42] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Nat (fox form)
[19:42] * Chibi-Nat (fox form) sees that she's on a BEACH and starts hopping and pouncing around on the sand!
[19:42] <Chibi-Nat (fox form)> :D
[19:43] <David O`Cain> Hey, Natalia.
[19:43] * Aiko gets impatient...and sets herself on fire
[19:44] <David O`Cain> O_o
[19:44] <Chibi-Nat (fox form)> :O
[19:44] <Chibi-Nat (fox form)> She's on fire!!!
[19:46] * Aiko 's fire goes out...leaving her dry
[19:52] <Chibi-Nat (fox form)> O__O
[19:53] <Aiko> better
[19:55] <Chibi-Nat (fox form)> Is she okay?
[19:58] <Aiko> hm?
[19:58] <Aiko> I am fine, child
[19:58] <Aiko> ....
[19:58] <Aiko> do not tell me you cannot summon celestial flame?
[20:01] <David O`Cain> I'm not sure if she or her siblings are able to.
[20:02] * Chibi-Nat (fox form) shakes her head.
[20:02] <Chibi-Nat (fox form)> I know Mokou can!
[20:04] <Aiko> what do they teach you young kitsune nowadays
[20:06] <Chibi-Nat (fox form)> Lots-lots things!
[20:06] <Chibi-Nat (fox form)> But I'm still learning.
[20:07] * there's a loud CHOP as a fish head falls to the ground
[20:07] <Chibi-Nat (fox form)> :O
[20:09] * Charlotte Corday gently wipes the blood from her cheek as she goes back to her chopping ♫
[20:11] <Chibi-Nat (fox form)> Fish!!
[20:13] <David O`Cain> Doing good, Charlotte.
[20:14] <Charlotte Corday> :)
[20:18] * Chibi-Nat (fox form) scampers over to where Charlotte is and peers at what she's chopping.
[20:20] * Charlotte Corday is working on some fish for dinner!
[20:22] <Chibi-Nat (fox form)> Can I have some?
[20:34] <Chibi-Nat (fox form)> =^ ^=
[20:35] <David O`Cain> I think it'll be alright. What do you think, Charlotte?
[20:50] <Chibi-Nat (fox form)> :D
[20:52] <Charlotte Corday> of course ^^
[20:53] * Charlotte Corday finishse cooking the fish and offers it to nat
[20:53] * Charlotte Corday is splattered with blood at this point
[20:53] <Chibi-Nat (fox form)> Thank you!
[20:54] * Chibi-Nat (fox form) quickly starts to DEVOUR the fish!
[20:54] <David O`Cain> Er, Charlotte. You might wanna clean up a bit.
[20:54] <Charlotte Corday> oh..oh certainly, master ^^
[21:02] <David O`Cain> How's the fish, Natalia?
[21:04] <Chibi-Nat (fox form)> Yummy!
[21:04] <Chibi-Nat (fox form)> :D
[21:04] * Chibi-Nat (fox form) perks her ears up as she hears someone calling to her.
[21:06] <Chibi-Nat (fox form)> Night-night!
[21:07] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Gah!")
[21:08] <David O`Cain> Night, Natalia.
[21:08] * Cassandra sits on the beach, Freya walking over and sitting next to her, along with the twins
[21:10] <Cassandra> ....
[21:10] * Freya Felinus smiles and pats Cassandra on the shoulder
[21:29] <David O`Cain> You did a great job, Charlotte. :)
[21:33] * Charlotte Corday smiles!
[21:46] * Pinako and her friends have arrived!
[22:03] *** Charlotte Corday has left #suburbansenshi2
[22:04] * David O`Cain stretches a bit
[22:12] <Pinako> Hi! :D
[22:20] <David O`Cain> Hey, Pinako.
[22:21] <Pinako> what-cha doing, Mr. David? :D
[22:23] <David O`Cain> Not much. Just relaxing here on the island.
[22:23] <Pinako> you see Miss Megan? :D
[22:30] <David O`Cain> Not lately.
[22:34] <Pinako> how come? :O
[22:35] <David O`Cain> Just haven't been able to see her.
[22:41] <Pinako> awwww, and she came back with us, too :O
[22:41] * David O`Cain nods
[23:02] <David O`Cain> I better head home. Take care, Pinako.
[23:03] *** David O`Cain [] has quit IRC (Good night.)
[23:05] <Pinako> nighty :D
[00:18] * Matsumi Kaze yawns, sitting in the atrium
[00:20] <Matsumi Kaze> mmm
[00:26] <D. Kakaku> evening
[00:27] <Matsumi Kaze> evening
[00:29] <D. Kakaku> how's it going tonight?
[00:32] <Matsumi Kaze> quiet..thankfully
[00:32] <D. Kakaku> yup
[00:38] <Matsumi Kaze> mmhm
[00:43] <Matsumi Kaze> what do you usually do this late at night?
[00:46] * Matsumi Kaze picks up one of the left over chocolates from kaelyn's experiments then puts it back down
[00:50] <Matsumi Kaze> yup
[00:51] <D. Kakaku> random stuff
[00:53] <Matsumi Kaze> yeah...
[00:54] *** Georgia Banno has joined #suburbansenshi2
[00:54] <@spiritflame> konbanwa Georgia Banno
[00:54] <Georgia Banno> good evening, daimyo
[00:54] <Matsumi Kaze> no need to call me that ^^;;;
[00:55] <Georgia Banno> are
[00:55] <Georgia Banno> hello daniel
[00:58] * Georgia Banno sits next to daniel
[00:58] <D. Kakaku> hey georgia
[00:59] * D. Kakaku moves a hand close to georgia.
[01:00] * Georgia Banno holds DK's hand
[01:01] <Matsumi Kaze> you two..a thing?
[01:01] <Georgia Banno> ..are we a thing?
[01:02] <D. Kakaku> I guess we are, heh
[01:03] <Georgia Banno> then we are
[01:03] * Georgia Banno curiously picks up the chocolate, looking at it
[01:04] <D. Kakaku> chocolate?
[01:04] <Georgia Banno> we spend alot of time off with each other
[01:04] <Georgia Banno> yes apperently it is a chocolate, daniel
[01:04] <D. Kakaku> maybe I can make another suit for you.
[01:05] <Georgia Banno> oh really?
[01:05] <D. Kakaku> mmhmm
[01:07] * Matsumi Kaze goes to grab a drink
[01:08] * Georgia Banno finds another chocolate...and looks to daniel..smiling
[01:08] * Georgia Banno offers one to Daniel
[01:09] <D. Kakaku> after all, I do have to do something to hi- oh, thank you.
[01:09] * D. Kakaku takes the chocolate
[01:09] * Georgia Banno eats her chocolate
[01:11] * D. Kakaku eats his chocolate.
[01:11] <D. Kakaku> so anyway, what was the rest of that sentence?
[01:11] <Georgia Banno> well...
[01:12] *** Meanwhile
[01:12] * Matsumi Kaze frowns..looking over the choice of drinks
[01:12] <Matsumi Kaze> ...too many choices...
[01:12] * Pinako has moved to: [ Green's Hut ]
[01:13] <Pinako> [Green's Hut] ...So, series 4 is set to be the best expansion yet! :D
[01:13] <DD_Girl_Green> Series 4?
[01:14] * Matsumi Kaze sighs...thinking...looking over juices and ginger ales
[01:14] * DD_Green_Blue just nods...having no idea what any of this is about
[01:16] <DD_Girl_Blue> [EMH] ^
[01:16] <Metalia> Pinako, Katrina, Narun, Barry and I plan to get some booster packs to incorporate some of the new cards into our decks.
[01:16] * DD_Girl_Blue [EMH] just..keeps nodding
[01:17] * DD_Girl_Blue has moved to: [ Green's Hut ]
[01:17] <Katrina> I'm looking forward to the new Level 5 cards.
[01:18] <DD_Girl_Blue> [Green's Hut] .... >_>
[01:19] <Katrina> they're already making the level 3 and 4 cards for the warriors more common to have the rarity make sense.
[01:19] <DD_Girl_Blue> [Green's Hut] <_<
[01:19] <Pinako> [Green's Hut] Auntie Blue?
[01:19] * Matsumi Kaze finally shrugs..and just chooses a ginger ale
[01:19] <DD_Girl_Blue> [Green's Hut] yes?
[01:20] <Pinako> [Green's Hut] I wanna give a thank you for listening to our discussion of Series 4, oh I forgot the name of the expansion.
[01:20] <DD_Girl_Blue> [Green's Hut] ^^;; you're welcome?
[01:20] <Pinako> [Green's Hut] they're calling it "Alien Seed Invasion"
[01:21] <DD_Girl_Blue> [Green's Hut] ah...ah yes
[01:22] * Metalia has moved to: [ green's hut ]
[01:22] * Matsumi Kaze heads back to the atrium
[01:23] <Matsumi Kaze> hey you two...I'm sorry i didn't get you anything....I wasn't sure what you...would....want...
[01:23] <Matsumi Kaze> ...oh no
[01:24] <D. Kakaku> :O
[01:24] * Georgia Banno cries >< flailing her little fists as she lays on the sofa ><
[01:25] <D. Kakaku> TOT
[01:25] <Matsumi Kaze> gaaaah ><
[01:25] * Matsumi Kaze picks up both of them
[01:26] * D. Kakaku continues crying and covering his ears.
[01:27] * Matsumi Kaze goes to get them somewhere safe ><
[01:27] * DD_Girl_Blue [Green's Hut] just..tries to listen
[01:28] <Narun> P
[01:28] <Narun> P
[01:29] <Narun> Pinako got first dibs on a level 5 card.
[01:29] * Metalia [green's hut] looks at the two.
[01:31] <Metalia> [green's hut] so coool!
[01:31] <DD_Girl_Blue> [Green's Hut] it?
[01:33] * Pinako [Green's Hut] shows off the BRAND NEW Level 5 Moon Warrior card.
[01:35] <DD_Girl_Blue> [Green's Hut] ^^;;
[01:39] <Pinako> [Green's Hut] oh, I'm sure you've met two new friends we've made! :D
[01:39] <DD_Girl_Green> yes, I've noticed <_<
[01:39] * Matsumi Kaze dropped off the two to a visiting Phoebe >_>
[01:40] <DD_Girl_Green> Barry and...
[01:49] <Matsumi Kaze> ?
[01:49] <DD_Girl_Green> what was your name again? <_<
[01:49] * DD_Girl_Green has moved to: [ her hut ]
[01:49] * DD_Girl_Green has moved to: [ Green's Hut ]
[01:50] *** Maret Wane has joined #suburbansenshi2
[01:50] <@spiritflame> konbanwa Maret Wane
[01:51] * Maret Wane walks downstairs
[01:51] <Matsumi Kaze> *whew*
[01:52] <Maret Wane> oh, good evening.
[02:01] <Matsumi Kaze> oh evening
[02:06] <Maret Wane> how are you doing?
[02:11] <Matsumi Kaze> tired
[02:13] <Maret Wane> I see.
[02:13] <Maret Wane> have you seen Daniel?
[02:15] <Matsumi Kaze> .......
[02:15] <Matsumi Kaze> he's on vacation
[02:15] <Matsumi Kaze> for 24 hours
[02:16] <Matsumi Kaze> also don't eat the chocolates
[02:16] <Maret Wane> are they laxatives?
[02:17] <Matsumi Kaze> ....they're dangerious
[02:17] * Kaelyn P. Peinforte [Couch] shows up to take the chocolates away
[02:17] *** Kaelyn P. Peinforte has left #suburbansenshi2
[02:17] <Maret Wane> I see.
[02:22] <Matsumi Kaze> yes >_>
[02:23] <Maret Wane> well, once he gets back, tell him that instead of wandering around carpet fields, he'll have to wander around New Carpet City, He'll know what that means.
[02:23] * Maret Wane goes upstairs.
[02:23] *** Maret Wane has left #suburbansenshi2
[02:57] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2 (I need sleep)
[12:56] * Matsumi_Shin [?] sits on a floating raft off the beach and watches as the other girls swim and play on the beach ^^
[12:56] *** Matsumi_Shin has moved back to the Atrium
[13:06] * Luna and Freya are sunning themselves on the beach
[13:42] *** Meanwhile
[13:42] * Kaelyn P. Peinforte [Couch] lays on her stomach, sunning herself
[13:42] *** Kaelyn P. Peinforte has moved back to the Atrium
[14:17] <Kaelyn P. Peinforte> mmm so nice
[14:54] * Matsumi Kaze explores the island a bit
[15:32] <Pinako> [Green's Hut] hi :D
[15:32] *** Pinako has moved back to the Atrium
[15:35] <Matsumi Kaze> huh? oh hi
[15:36] <Pinako> what-cha doing? :D
[15:39] <Matsumi Kaze> oh just wandering
[15:50] <Pinako> :D
[16:07] <Matsumi Kaze> are you having fun?
[16:09] <Pinako> uh-huh :D
[16:13] <Matsumi Kaze> good!
[17:54] * Matsumi Kaze has gone to get some food
[18:14] * Freya Felinus walks along the beach..enjoying the island breeze
[18:32] * Delilah Inochi runs across the beach with a bounce
[18:39] <~The countdown timer> 30 minutes until CheesyKits!
[19:02] * The Ringleaders of Sangvis Ferri start to gather at the viewing room for CHEESYKITS!!!
[19:03] <Architect> :D
[19:04] *** Forest Kit has joined #suburbansenshi2
[19:04] <@spiritflame> konbanwa Forest Kit
[19:04] * Forest Kit trots in, with Choeese and film! :D
[19:04] <Forest Kit> freesh eeedit! :D
[19:05] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:05] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:05] * Megan O`Cain finds herself a seat in a beach chair
[19:05] * Nelius Raoul and his various vassals arrive to view the new feature piece.
[19:06] <Megan O`Cain> Hey, guys.
[19:06] <Alchemist> I have the booze
[19:06] <Hunter> I have snacks.
[19:06] <Forest Kit> I have Cheesies :D
[19:07] <Ouroboros> Looks like everyone's here.
[19:07] <Ouroboros> For another round of the LUNACY!
[19:07] <Ouroboros> Like I don't already deal with enough on a daily basis from the T-Dolls AND the SeaDolls
[19:08] <Forest Kit> Telunacy! :D
[19:10] <Destroyer> Everyone get ready! It's starting up!
[19:10] * Beak scoops up some Forest Kits in her arms to sit with her.
[19:10] <~Agent> Is everyone ready?
[19:12] <Megan O`Cain> What're we watching this time?
[19:13] <Scarecrow> This must have been filmed in the Bamboo Forest of the Lost. Or at least near it.
[19:16] <Forest Kit> we leave a little suprise :D
[19:17] <Megan O`Cain> Yeah?
[19:18] <Forest Kit> :3
[19:20] <Scarecrow> Oh?
[19:20] <Hunter> What kind of activities do you think they've got?
[19:20] <Executioner> Undead serial killers wearing hockey masks?
[19:21] <Beak> What's the surprise?
[19:21] <Forest Kit> for Tewi--Wewi >:D
[19:22] <Megan O`Cain> Hmmm.
[19:28] <Judge> Danger spotted!
[19:31] <Forest Kit> TITAN Kit :D
[19:32] <Ouroboros> Waaaaaaaaaaaaaait..."completely burrow free"? What's that supposed to mean?
[19:38] <Megan O`Cain> Up-to-date? In Gensokyo?
[19:40] <Destroyer> Hi Reisen!
[19:40] * Executioner gets the Sapuros ready.
[19:47] <Megan O`Cain> Anyone else getting Friday the 13th vibes from this?
[19:48] <Ouroboros> Strange, oddly-dressed women? I wonder WHO those could be?
[19:49] <Forest Kit> :3
[19:49] <Forest Kit> o__o
[19:56] <Belderiver> - Rap......tap......tap..... -
[20:10] * The Ringleaders of Sangvis Ferri all scream in mock-terror as they see what's waiting on the other side of the door!!!
[20:13] <Forest Kit> >:O
[20:13] <Forest Kit> HEY!
[20:13] <Forest Kit> She delete our suprise >:O
[20:14] <Megan O`Cain> The jerk.
[20:23] <Burroughs> Time for a little revenge?
[20:23] * Matsumi_Shin glances up from the bonfire on the beach they are at "...did you guys hear a movie or something?"
[20:25] <Forest Kit> >:3
[20:25] <Executioner> No drinking game tonight though.
[20:25] <Executioner> :<
[20:25] <Ouroboros> There WAS a movie. You missed it. :P
[20:27] <Hunter> What did you all think of it?
[20:27] <Destroyer> And be honest~! ^__~
[20:35] <Megan O`Cain> It felt short.
[20:36] <~Agent> That would be due to the shorter format.
[20:37] <~Agent> However, if you so desire I could convey to them your desire for longer episodes. Perhaps a double-feature?
[20:37] <Forest Kit> Tewi-Wewi changed her name back to inaba >:O
[20:37] <Forest Kit> Inababada! >:O
[20:39] * Scarecrow takes down some notes.
[20:39] <Scarecrow> So...longer showings. There's certainly interest.
[20:39] <Scarecrow> And more opportunities to make fun of Tewi.
[20:39] <Scarecrow> Both can be arranged.
[20:40] <Forest Kit> :3
[20:40] <Forest Kit> make sure she no change back >:D
[20:50] <Scarecrow> I promise.
[20:50] <Scarecrow> ^__^
[21:02] <~Agent> And now, we must return back to base.
[21:02] *** The Ringleaders of Sangvis Ferri has left #suburbansenshi2
[21:03] <Megan O`Cain> Well, see ya, ladies.
[21:18] * Joanna Smithson sits on the beach, drinking beer
[21:22] * Pinako is playing :D
[21:30] <Megan O`Cain> Hey, Joanna. How's it going?
[21:33] <Joanna Smithson> eh just fine *drinks down*
[21:34] <Joanna Smithson> just relaxing
[21:39] <Megan O`Cain> Same. Just enjoying the beach like everybody else.
[21:44] <Joanna Smithson> yuuup
[21:54] * Joanna Smithson drinks
[22:01] <Megan O`Cain> Aside from the seaside viewing, been up to much?
[22:01] <Joanna Smithson> not a thing
[22:01] <Joanna Smithson> I'm on vacation
[22:02] * Joanna Smithson glances back at the hotel...there is a movie screen set up there and films are being shown
[22:04] * Joanna Smithson watches a shooting star
[22:04] <Megan O`Cain> Nice.
[22:08] <Joanna Smithson> you?
[22:14] <Megan O`Cain> Relaxing, checking various cybersecurities.
[22:23] * Joanna Smithson nods
[22:24] * Joanna Smithson tosses Megan a beer
[22:27] *** Megan Smithson has joined #suburbansenshi2
[22:27] <@spiritflame> konbanwa Megan Smithson
[22:27] <Megan Smithson> [Tokyo] ^^
[22:27] *** Megan Smithson has moved back to the Atrium
[22:27] * Megan Smithson walks along the beach
[22:29] * Megan O`Cain catches the beer, cracks it open, and drinks
[22:57] <Joanna Smithson> yuuup
[23:10] <Megan O`Cain> Still, it's a nice night out here.
[23:11] <Joanna Smithson>'s nice and cool too
[23:20] <Megan O`Cain> Hm, I oughta get going. Catch you later, Jo.
[23:20] *** Megan O`Cain has quit IRC (Good night.)
[23:25] <Joanna Smithson> seeya
[23:31] * Minerva blinks, watching the star fall into the distance...a bright light...
[23:31] <Minerva> ...I don't like that...
[23:32] <Thetis> it does seem..unnerving...the waves are uneasy
[23:32] <Veruka> want to check it out?
[23:32] * Minerva and Thetis look over to Veruka.....and the next thing you know...they're on a motorboat, speeding off
[23:42] <Pinako> pretty star :D
[00:04] * the motorboat pulls up as Minerva, Thetis and Veruka walk back onto the beach
[00:09] <Minerva> mmm that's better
[00:16] <Pinako> hi :D
[00:18] * Minerva glances towards Pinako..and ignores her
[00:24] * Veruka and Thetis chat with each other
[01:06] *** Veruka and Thetis has left #suburbansenshi2
[01:06] *** Minerva has left #suburbansenshi2
[09:38] * Megan Smithson walks along the early morning beach with Minerva
[09:41] * Maddie Archer is practicing on a makeshift stage with the other girls a new dance routine
[09:48] * Maricite [Rising Star Media Group HQ] yawns, half falling asleep at her job ~_~
[09:50] * Maricite [Rising Star Media Group HQ] gets a message about her other job doing a work retreat
[10:10] <Maricite> [Rising Star Media Group HQ] am I going to ask for time off
[10:16] * Minerva pokes at the shaved ice and tries it..then immeidatly regrets it O___o
[10:34] *** Minerva has left #suburbansenshi2
[19:05] * Little fox ears suddenly pop up from out of a nearby den that's been dug into the sand.
[19:24] * Hinako Urashima and Camilla are here to enjoy the great weather~
[19:26] * Little fox ears flick a little as sounds are heard!
[19:36] * Pinako and her friends are sitting about.
[19:37] *** Chibi-Nat (fox form) has joined #suburbansenshi2
[19:37] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Nat (fox form)
[19:37] <Chibi-Nat (fox form)> o__o
[19:40] <Pinako> :D
[19:41] <Chibi-Nat (fox form)> Hello?
[19:42] <Hinako Urashima> Hm?
[19:43] <Pinako> hi :D
[19:45] <Chibi-Nat (fox form)> Are Friends here?
[19:46] <Forest Kit> yuppa :D
[19:50] <Chibi-Nat (fox form)> :D
[19:50] * Chibi-Nat (fox form) gallops over and starts sniff-sniffing all of her Friends!
[19:54] <Hinako Urashima> Having fun there, Natty?
[19:54] <Chibi-Nat (fox form)> Yuppa!!
[19:54] * Chibi-Nat (fox form) pounces playfully on Pinako!
[19:57] * Pinako and her friends are giggling.
[20:09] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[20:09] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[20:11] <Megan O`Cain> Hey, guys.
[20:14] <Pinako> hi, Megan :D
[20:15] <Pinako> *^Miss megan
[20:33] <Chibi-Nat (fox form)> Hi!
[20:44] * Chibi-Nat (fox form) perks her ears up.
[20:44] <Chibi-Nat (fox form)> Mommy's calling me a little early. Time to go!
[20:45] <Chibi-Nat (fox form)> Night-night!
[20:49] *** has left #suburbansenshi2
[20:49] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Gah!")
[20:49] <Megan O`Cain> See ya, Natalia.
[20:50] <Pinako> nighty :D
[21:53] * Megan O`Cain stretches a bit, rolls out a beach blanket, and then takes a seat
[22:03] * Carrie is laying on her chest on the beach
[22:06] <Megan O`Cain> Hey, Carrie.
[22:08] <Carrie> hey aunt meg
[22:12] <Megan O`Cain> How's it going?
[22:14] <Carrie> eh relaxing
[22:15] <Megan O`Cain> Same here.
[22:46] <Carrie> so nice
[22:46] <Megan O`Cain> Yeah. Going to the beach is a great idea.
[22:47] * Matsuo Shin sits on a rock on the beach, watching the waves
[22:53] <Carrie> mmm it was
[23:06] <Megan O`Cain> I better head back. Catch you later, kiddo.
[23:06] *** Megan O`Cain has quit IRC (Good night.)
[23:14] <Carrie> mmm
[23:26] * Chiyoko Shinkaze takes a walk along the island herself
[23:37] *** D. Kakaku has joined #suburbansenshi2
[23:37] <@spiritflame> konbanwa D. Kakaku
[23:38] <D. Kakaku> well, delayed by a day due to some chocolate.
[23:39] <Chiyoko Shinkaze> hm?
[23:39] <Carrie> ~_~ so nice
[23:48] <D. Kakaku> oh, was gonna bring Georgia u0 to my suite, but was stopped by chocolate.
[23:51] <Chiyoko Shinkaze> oh that's nice
[23:53] <D. Kakaku> where did she go, anyway?
[23:54] <Chiyoko Shinkaze> who?
[23:55] <D. Kakaku> Georgia.
[23:57] <Chiyoko Shinkaze> ..I don' tknow her ^^;;
[23:59] <D. Kakaku> okay.
[00:05] <D. Kakaku> hmmm.
[00:05] * D. Kakaku wanders around
[00:07] * it's a quiet night on the beach
[00:08] <D. Kakaku> mmmhmmm
[00:08] * D. Kakaku yawns
[00:18] * D. Kakaku lays on the sand.
[00:36] * Matsuo Shin walks the night
[00:43] <D. Kakaku> hmmmm, where did georgia go?
[00:57] *** Matsuo Shin [] has left #suburbansenshi2
[10:13] * Matsumi Kaze is relaxing by the ocean side
[10:19] * Minerva walks along the beach side, Lina on her shoulders
[10:23] * Haruka_Tenou is again sunning herself on the beach
[19:23] * Matsumi_Shin is taking a selfie with a fairly unamused british girl her age
[19:24] * Pinako and her friends are playing Sand Hockey, yep, it's just like ice hockey.
[19:25] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:25] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:28] * Megan O`Cain walks onto the beach in a swimsuit
[19:29] * Matsumi Kaze is in a shirt and swimsuit..she's looking a bit..uncertain due to her bump
[19:30] <Megan O`Cain> Hey, Matsumi.
[19:33] <Pinako> hi :D
[19:33] <Megan O`Cain> Oh, hey, Pinako.
[19:38] * Joanna Smithson is getting a screen set up on the beach just in case
[19:39] <Megan O`Cain> So, how's it going, folks?
[19:47] <Joanna Smithson> oh fine!
[19:48] * Ibaraki-Douji takes off down a stretch of the beach, Elphelt and Ramlethal in hot pursuit!
[19:50] <Megan O`Cain> What the...?
[19:51] <Pinako> :O
[19:55] <Joanna Smithson> gah almost have it
[19:58] * Joanna Smithson gets the projector running!
[19:58] <Joanna Smithson> HELL YEAH
[19:58] <Joanna Smithson> TIME FOR SOME CHEESE
[19:58] <Megan O`Cain> Was gonna ask if you needed help.
[19:59] <Joanna Smithson> nah i've got it
[19:59] * Joanna Smithson sits on a towel..Victoria sitting next to her
[20:04] <Megan O`Cain> So, what are we watching (sets down her own beach towel, and then sits)?
[20:04] <Joanna Smithson> Beast of Yucca Flats!
[20:05] <Megan O`Cain> Really?
[20:06] <Joanna Smithson> yeah!
[20:06] <Joanna Smithson> it's sooo bad!
[20:06] * Ibaraki-Douji runs back another way.... as Elphelt and Ramlethal fire on her with hyper-soakers! 0_0
[20:12] <Joanna Smithson> whoa careful!
[20:12] <Megan O`Cain> Oi! We're watching a movie here!
[20:15] * Minerva and Siegfried watch..very confused by this
[20:15] * Megan O`Cain nods to Minerva and Siegfried
[20:20] * Minerva and Siegfried nod back
[20:27] <Pinako> Ooooohhhh! tennis movie? :O
[20:30] <Katerina> How'd they get travel videos on here?
[20:32] <Joanna Smithson> eh just a little short before the main film
[20:37] <Joanna Smithson> this movie is so bad :D
[20:38] <Minerva> ...why would we want to watch a bad visual >_>
[20:41] <Katerina> it's funny to poke fun at them for the effects of 60 years ago.
[20:41] <Katerina> or 70
[20:51] <Joanna Smithson> yeah that's the idea!
[20:51] * Joanna Smithson throws popcorn at the screen!
[21:00] * Matsuo Shin sits with Lina, watching
[21:03] <Katerina> >_>
[21:04] <Katerina> would you rather watch the actual movie not being made fun of?
[21:06] <Minerva> I do not mean the chatting robots..I mean the....the...WHAT DOES THE MOON HAVE TO DO WITH ANY OF THIS
[21:07] <Katrina> their logo? or in the movie?
[21:11] <Katrina> It is a pretty common trope to describe the moon as inhabited by beastly and monsterous creatures, that look like Narun over there.
[21:12] <Narun> Hey! I do not look that monsterous.
[21:25] <Megan O`Cain> Inspiration for The Hills Have Eyes, you think?
[21:25] <Minerva> ..why would hills have eyes?
[21:26] <Megan O`Cain> The Hills Have Eyes is the title of a horror movie.
[21:29] <Minerva> ...about evil hills?
[21:30] <Megan O`Cain> (gives Minerva a simple summary of the movie)
[21:31] <Minerva> ......
[21:31] <Minerva> then the title makes no sense
[21:33] <Megan O`Cain> Hey, I didn't come up with the title.
[21:37] * Joanna Smithson walks over and removes the reel from the projector
[21:39] * Joanna Smithson puts another reel in and starts ti up!
[21:39] <Joanna Smithson> *it
[21:51] <Joanna Smithson> I love this film
[21:52] <Narun> Pew-ma man?
[22:00] * Jenn and Keith are enjoying a moonlit walk along the beach
[22:01] * Devyen exits one of the beach houses, and notices the gathering of the others.
[22:02] * Devyen walks over. "What is going on?"
[22:03] <Metalia> [green's hut] We're watching a Pew-ma man movie :D
[22:04] <Pinako> right now it's a break where the commentators are getting a haircut :D
[22:04] <Devyen> Pew-Mah Man? What kind of man is that?
[22:04] <Metalia> [green's hut] someone imbued with space powers, I think.
[22:04] *** Metalia has moved back to the Atrium
[22:05] * Megan O`Cain waves to Devyen, "Hey there."
[22:05] <Devyen> The dialogue in this is...strange. Why are there three persons sitting as shadows there?
[22:06] <Devyen> Oh...Hi, um...Megan.
[22:06] <Metalia> bad guys that stole a mask to rule the world.
[22:06] <Pinako> someone wanted to expose history but they won't let it happen
[22:06] <Minerva> hello seems they're mocking this Visual
[22:07] <Matsuo Shin> ....
[22:07] <Matsuo Shin> I hate these people
[22:07] <Matsuo Shin> I hate them both
[22:07] <Joanna Smithson> that's one way to be c[BLEEP]k blocked
[22:09] <Minerva> ......
[22:09] <Minerva> that outfit
[22:10] <Joanna Smithson> HAHAHAHAHAHAHA
[22:10] <Matsuo Shin> what O_o
[22:10] * Devyen bows to Minerva. "It is good to see you, your that...noise supposed to be music?!"
[22:10] <Pinako> it's as funny as the music :D
[22:10] <Megan O`Cain> He looks so awkward.
[22:10] <Minerva> I..I don't know
[22:11] <Devyen> That...was horrifying...
[22:11] <Minerva> ....
[22:11] <Minerva> wait...
[22:11] <Minerva> what
[22:12] <Pinako> Poo-Ma-man XD
[22:12] * Lina Shin waves to Devyen!
[22:13] * Joanna Smithson drinks a beer
[22:13] <Devyen> Hi Lina! Matsuo. :)
[22:14] * Minerva 's brain breaks.....
[22:14] <Devyen> Oh spirits...that'
[22:15] <Matsuo Shin> ...why did you choose this, Jo
[22:15] <Joanna Smithson> cause it's great!
[22:17] <Matsuo Shin> does this idiot complain about everything?
[22:20] <Devyen> The human and the robots have very strange attire and...imaginations? Can robots have an imagination?
[22:20] <SL4P-TP> You bet we can, BABY!
[22:20] <Joanna Smithson> GAH
[22:20] * SL4P-TP zooms past!
[22:20] <Devyen> O_o
[22:21] <Minerva> what...
[22:22] <Devyen> Uh...a robot...?
[22:23] * Devyen cringes every time the theme song comes on....
[22:23] * Matsuo Shin looks at Lina..who is enjoying the movie alot
[22:23] <Matsuo Shin> does that work?
[22:23] <Matsuo Shin> how does it find a location
[22:24] * Pinako and her firends are enjoying the cheesiness of themovie
[22:24] <Matsuo Shin> what is it sensing?
[22:24] <Matsuo Shin> WHAT!?
[22:24] <Pinako> Nonsensicals? :D
[22:25] <Devyen> So...this is supposed to be...what do the humans call it...a super hero?
[22:26] <Joanna Smithson> yeah
[22:27] <Metalia> a funnily designed one :D
[22:27] <Matsuo Shin> how..did he now reveal the powers till now?
[22:28] <Matsuo Shin> ......
[22:28] <Matsuo Shin> so she's conditioned to not say it..and blatently know she's conditioned to not say it
[22:29] * Devyen sits with Matsuo and Lina
[22:30] <Matsuo Shin> high ranking officers of what???
[22:31] <Lina Shin> ^^
[22:31] <Minerva> so that is all the heads of state of the nations of the entire planet earth?
[22:31] <Minerva> ...very few countries it appears
[22:33] <Devyen> So...the bad man is a sorcerer?
[22:34] <Matsuo Shin> no...he's just using an alien mask
[22:35] <Matsuo Shin> makes just as much sense as it sounds
[22:36] <Devyen> ///mother would be displeased....
[22:36] <Minerva> ..this film displeases ME
[22:36] <Devyen> That barrier...
[22:38] <Matsuo Shin> is..he suppose to be flying??
[22:38] <Devyen> I don't know
[22:40] <Joanna Smithson> now THAT is class A Acting!
[22:40] <Minerva> THAT is acting!?
[22:41] <Metalia> you thought this was a documentary?
[22:42] * Matsuo Shin looks at Lina "never do anything like this, Lina"
[22:42] <Lina Shin> ?
[22:43] <Matsuo Shin> how many powers does he have!?
[22:43] <Devyen> This is...a terrible film...
[22:44] <Minerva> an abomination...
[22:46] <Joanna Smithson> it's great!
[22:49] <Minerva> so now he's even more useless
[22:50] <Matsuo Shin> what kind of...
[22:50] * Matsuo Shin covers Lina's ears
[22:50] <Matsuo Shin> ..what kind of philosphical bulls[BLEEP]t is this?
[22:51] <Devyen> So he's not a hero anymore? That means the horrible music is over?
[22:54] <Minerva> this is [quinoxian swear word]
[22:55] * Devyen looks shocked at Minerva!
[22:56] <Megan O`Cain> Whoa. Been a while, Lady Minerva.
[22:56] <Minerva> ..ah pardon...
[22:56] <Minerva> but this..visual
[22:57] <Devyen> OH!
[22:58] * Lina Shin seems to like the music!
[23:01] * Matsuo Shin blinks
[23:02] <Devyen> over?
[23:02] <Matsuo Shin> I..think so
[23:03] <Devyen> ...THAT is a SHIP?!
[23:03] <Minerva> .......
[23:03] <Minerva> what nonsense is this!?
[23:04] <Matsuo Shin> ....andes?....aztecs...WHAT IS THIS
[23:05] <Devyen> ...I think I need to
[23:06] <Matsuo Shin> ew......
[23:07] <Devyen> ...I regret witnessing this...
[23:07] <Minerva> .....
[23:08] <Joanna Smithson> wasn't it great?
[23:08] * Minerva stands...
[23:09] * Minerva walks over to the projecter and grabs it
[23:09] <Megan O`Cain> Uh...
[23:10] * Minerva CRUSHES it
[23:10] <Devyen> O_o
[23:10] * Minerva SMASHES the projector into the ground
[23:10] <Joanna Smithson> ....well
[23:10] <Devyen> Uh...y-your majesty?
[23:10] <Joanna Smithson> you could have just said you didn't enjoy it
[23:10] * Minerva dusts off her hands
[23:10] <Minerva> yes?
[23:11] <Devyen> Um...n-n-othing....
[23:12] * Lina Shin hums the pumaman song!
[23:14] <Minerva> mmm it's gotten..dark right?
[23:14] <Minerva> this is night on this planet?
[23:15] <Megan O`Cain> Yes. When the sky is black on this planet, it usually means it's night. If it's light blue with the sun out, it's daytime.
[23:16] <Minerva> well I am used to this manner no matter the hour
[23:16] * Minerva looks to Devyen
[23:16] <Minerva> you are is good your mother did not see it
[23:17] *** Megan O`Cain has quit IRC (Unfortunately, I need to go. Have a good night.)
[23:19] <Jenn> Uh...yes, I don't think she would have liked it either...
[23:20] <Devyen> ^
[23:21] * Jenn walks up with Keith. "What was that noise? I heard a crunching sound up here?"
[23:22] <Minerva> ah good evening, Jenn....
[23:22] <Minerva> I was just dealing with something
[23:23] * Jenn sees the destroyed projector. "Minerva, you can't keep breaking the young people's things."
[23:23] <Minerva> was an abomination
[23:23] <Minerva> ask your son
[23:24] <Devyen> Uh...she means the film that was being was very bad...
[23:24] <Keith> Yeah, you could just turn it off...
[23:24] <Jenn> Or destroy just the film?
[23:24] <Minerva> ..I did turn it off
[23:25] <Keith> The projector could be used for some GOOD movies, you know.
[23:26] <Jenn> I guess we can see about replacing it for them. Its the least we can do.
[23:26] <Minerva> yes well I suppose so
[23:27] <Jenn> Save the destruction for those big monsters. I'm a little jealous I wasn't there to help...
[23:28] <Keith> We're supposed to be on a "Vacation", hon.
[23:29] <Jenn> But giant monsters threatening the island we are on need to be dealt with. :P
[23:32] <Minerva> well you were busy..doing..whtaever you were doing
[23:33] * Lina Shin waves to Jenn!
[23:33] * Joanna Smithson salvages the reels
[23:33] * Joanna Smithson picks up the beer can
[23:33] <Joanna Smithson> aw sand in it
[23:33] <Joanna Smithson> ......
[23:33] * Joanna Smithson drinks it anyway
[23:33] * Jenn smiles. "Hello, little darling!"
[23:34] <Keith> Yeah...busy...doing stuff... >_>
[23:34] <Matsuo Shin> remember to bow to the queen, Lina
[23:34] * Lina Shin pauses..and then does a akward little bow
[23:34] <Jenn> Oh, no! No need for such formalities!
[23:35] <Jenn> We're all here to have some fun, and relax.
[23:35] <Devyen> It is really nice here.
[23:37] <Joanna Smithson> wish my sis was up...she's been sleeping most of the day
[23:38] <Jenn> Most of the day? Is she ill?
[23:38] <Keith> Has she had anything to eat or drink?
[23:39] <Joanna Smithson> I have no idea....I don't check on her
[23:39] <Matsuo Shin> she's fine..I talked to her eariler
[23:39] <Matsuo Shin> she's just very tired
[23:40] <Jenn> Okay. As long as she and the baby are well. It is fine to let her rest.
[23:40] <Jenn> Speaking of...we should get some rest too. More time for fun in the sun tomorrow!
[23:40] * Keith grins and winks at his wife. "As if you would sleep tonight."
[23:41] <Devyen> Mother...father...please don't...
[23:42] <Jenn> Relax, Devyen. You should get some sleep too.
[23:43] <Devyen> I will, mother. I promise.
[23:43] * Lina Shin runs over to give Devyen a hug!
[23:44] * Devyen is hugged by Lina! "Heh, would you like a story tonight, Lina?"
[23:45] <Jenn> Alright, Good night, everyone! And take care Minerva. Let's try to avoid too much destruction while we are here.
[23:46] * Lina Shin nods!
[23:46] <Minerva> well i'm trying to keep things under control!
[23:46] * Jenn and Keith head to their beach house.
[23:47] *** Jenn has left #suburbansenshi2
[23:47] *** Keith has left #suburbansenshi2
[23:47] <Devyen> Okay, you pick out a story, and I'll read it with you!
[23:49] <Lina Shin> :D
[23:49] * Lina Shin goes to get it!
[23:49] *** Lina Shin has left #suburbansenshi2
[23:49] *** Devyen has left #suburbansenshi2 (A nice, quiet story...with no bad music!)
[23:53] * Minerva chats with Jo a bit to apologize and also trying akwardly to bond with her
[00:10] * Matsuo Shin streaches
[00:27] * Joanna Smithson and Minerva keep chatting...
[00:28] <Minerva> well you know it was a huge party.....what you would expect of this big diplomatic meeting....
[00:32] <Minerva> and then the Eris representive got pissy about things and did this whole sarcastic bit about...who was the most honored and beautiful among us
[00:33] <Minerva> most ignored her but...I'll admit i guess it got under my nerves so a bit involved
[00:33] * Minerva keeps telling the story...Matsuo has heard it a million times
[00:52] *** Minerva has left #suburbansenshi2
[00:52] *** Joanna Smithson has left #suburbansenshi2
[00:52] *** Matsuo Shin [] has left #suburbansenshi2
[10:09] * Delilah Inochi walks to the breakfest bullet with a bounce
[10:09] <Delilah Inochi> *buffet
[10:11] <Delilah Inochi> morning!
[10:11] * Rest of Mats family greets her!
[15:25] * Tally Barre-Roma comes in the Random door and goes over to get a drink from the bar
[17:10] * Tally Barre-Roma is away 
[19:21] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:21] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:23] * Megan O`Cain takes a seat in a beach lounge chair
[19:40] * ~Someone approaches on the beach, and she seems to be giving off an aura that just commands attention
[19:41] <~> And she looks quite prepared for the beach.
[19:41] *** Bismarck has joined #suburbansenshi2
[19:41] <@spiritflame> konbanwa Bismarck
[19:42] <D. Kakaku> huh? Woah!
[19:43] <Megan O`Cain> Hey, Bismarck (has on the same swimsuit as she had last night).
[19:44] <Bismarck> Guten abend.
[19:44] <Bismarck> How are you this evening?
[19:45] <Bismarck> I had heard that this place had relocated to a beach, so I dressed accordingly
[19:49] <Megan O`Cain> I'm doing alright so far. Just relaxing for now.
[19:50] <Bismarck> Has Vater joined you yet today?
[19:54] <D. Kakaku> Vader?
[19:56] <Megan O`Cain> I haven't seen him lately.
[19:58] <Bismarck> Vater.
[19:58] <Bismarck> Father.
[20:02] <Bismarck> I never seem to have an opportunity to spend time with him.
[20:05] * Megan O`Cain turns to Daniel, "She's referring to Solar. She and other members of Iron Blood view him as their father."
[20:06] <D. Kakaku> I demand a paternity test, then :P
[20:07] <Megan O`Cain> Even though you are joking, it'll still be difficult to do that given he's flesh and blood while Bismarck is essentially metal and plastic.
[20:07] <D. Kakaku> oh really?
[20:08] <D. Kakaku> why is there a giant fox behind her?
[20:08] <THE TITAN KIT!> :3
[20:08] <Bismarck> I am NOT metal and plastic.
[20:09] <Megan O`Cain> Oh yeah? Then what?
[20:10] <Bismarck> There is flesh and organic components within me too. As well as a soul.
[20:10] <Bismarck> I may not be a purely organic being like yourself, but we Kansen are not mere appliances or droids either.
[20:11] * Bismarck turns and looks behind her. And UP.
[20:11] <THE TITAN KIT!> :D
[20:11] * THE TITAN KIT! LEAPS for snuggles!
[20:11] * Bismarck maintains her stoic expression and waves to the Titan Kit.
[20:12] * Bismarck is POUNCED UPON!! o__O
[20:12] * THE TITAN KIT! waves back :3
[20:13] <THE TITAN KIT!> Want snuggles :D
[20:14] <Bismarck> And we do not merely view Solarchos as our father. He IS our Father, spiritually and essentially. When our world descended into utter chaos and confusion, it was HE that served as our center and our guidance.
[20:14] * Bismarck says all of this while being snuggled by the Tital Kit.
[20:15] <Megan O`Cain> Awww, it likes you.
[20:15] <THE TITAN KIT!> :3
[20:22] <Bismarck> Provided I do nothing to make Littlest Sister Natalia upset. The Titan Kit is VERY famous with Eisenblut for its peculiar means of protecting her and punishing us.
[20:31] <THE TITAN KIT!> :D
[20:33] <Bismarck> And I do not want to "Get poopy".
[20:41] <Megan O`Cain> Wise choice.
[20:48] * Bismarck reaches up and experimentally pats the Titan Kit on the snout.
[20:52] * THE TITAN KIT! makes a soft trill :3
[21:01] <Megan O`Cain> Heh.
[21:02] <Bismarck> Perhaps I should continue my search for Vater?
[21:05] <Megan O`Cain> If that's what you wanna do.
[21:07] <THE TITAN KIT!> Me watch :D
[21:12] * Bismarck nods to everyone and starts to walk on down the beach. Possibly with an escort.
[21:12] *** Bismarck has left #suburbansenshi2 ("Continuing my patrol for the Vater.")
[21:24] <Megan O`Cain> Hmm.
[21:29] <D. Kakaku> hmm?
[21:31] *** Orion Felinus [] has joined #suburbansenshi2
[21:31] <@spiritflame> konbanwa Orion Felinus
[21:31] * Orion Felinus [1602] steps out of the beach house and stretches.
[21:31] *** Orion Felinus has moved back to the Atrium
[21:35] <Orion Felinus> Such a lovely night
[21:41] <Megan O`Cain> Hey, Orion.
[21:43] <Orion Felinus> Hello, Miss Megan.
[21:44] <Megan O`Cain> How are you this nice evening?
[21:52] * someone latches onto Orion's arm!
[21:52] <Orion Felinus> Doing well. Had a lovely dinner with the family, and thought I'd just get some air...?
[21:52] * Orion Felinus looks at his arm
[21:55] <Freya (Earth C)> Orion! What are you doing? I thought you said you were coming for a walk with us????
[21:56] * Pinako and friends are here, discussing strategies, tag team and otherwise.
[21:59] * Freya (Earth C) tries to tug Orion along
[22:00] <Megan O`Cain> Uhhh...
[22:02] * Megan O`Cain looks at Freya (Earth C).
[22:02] *** Freya (Earth C) is a teenage girl with short brown hair that frames her face, sometimes a green quinoxian symbol on her forehead and green eyes. She is a student at Juuban High School and former Guardian Cat.
Her image Song is: .

[22:02] <Megan O`Cain> (The hell is going on?) What's going on?
[22:06] <Freya (Earth C)> Luna and Artemis are already probably on the trail
[22:07] <Orion Felinus> Uh...Pardon?
[22:08] * Orion Felinus takes a quick moment to look back at the beach house...then at this younger looking version of his wife...
[22:09] * Freya Felinus can be seen inside the beach house itself with the twins
[22:11] <@spiritflame> ATTENTION: Pinako is already registered. Check your password or enter a new name.
[22:11] <Pinako> hi :D
[22:14] <Freya (Earth C)> Orion, stop staring into space *hugs Orion's arm tightly and lovenly*
[22:16] <Pinako> how'd freya get younger? :O
[22:16] <Orion Felinus> Uh...I apologize...young lady...but...I think you must be mistaken? You do look like my beloved, but...
[22:17] <Freya (Earth C)> huh what are you talking about, Orion???
[22:19] <Orion Felinus> Orion blinks. "The resemblance is uncanny...but you know my name as well...oh Spirits...
[22:19] * Orion Felinus ^
[22:25] <Freya Felinus> [from the hut] Orion! The children are in bed
[22:25] <Pinako> Two Freyas? :O
[22:27] * Freya (Earth C) looks at Orion..and narrows her eyes
[22:29] <Freya (Earth C)> you look really old, orion
[22:29] * Orion Felinus certainly appears...older?
[22:30] <Freya (Earth C)> and you smell really weird too
[22:30] * Orion Felinus pulls away. "Well...that was rude. I am sorry, young lady, but I am not the one you are seeking."
[22:31] <Freya (Earth C)> .......
[22:31] <Freya (Earth C)> O_O
[22:31] * Freya (Earth C) SLAPS Orion and RUNS
[22:31] * Freya (Earth C) runs back into the jungle/woods!
[22:31] <Orion Felinus> ACK!
[22:31] * Orion Felinus holds his reddened cheek...
[22:32] <Freya Felinus> Orion??
[22:32] <Freya Felinus> are you alright?
[22:32] <Orion Felinus> Uh...yes, my love! I am coming..."
[22:34] <Freya Felinus> ..what happened to your face?
[22:38] <Orion Felinus> I...had a strange encounter. But its alright.
[22:39] * Freya Felinus kisses orion's cheek
[22:45] * Orion Felinus smiles. "Come and enjoy the moonlight, with me, beloved."
[22:48] * Freya Felinus smiles and takes Orion's arms "of course"
[23:00] * Orion Felinus walks with Freya down to the shore, where they can see the moon reflecting off the ocean.
[23:01] <Freya Felinus> mmm this is so nice ^^
[23:07] <Orion Felinus> Yes, a wonderful vacation, with the most wonderful lady.
[23:08] * Freya Felinus smiles
[23:08] <Freya Felinus> well i'm glad everyone is enjoying themselves
[23:10] *** Megan O`Cain has quit IRC (Gotta head back.)
[23:17] <Orion Felinus> It is nice to be able to get away from the daily life, and just have some relaxation and fun.
[23:21] * Freya Felinus leans against orion a bit and smiles
[23:42] * Orion Felinus puts his arm around Freya. "Seeing the moon over the shimmering reminds me of when I first saw you, when you made a pilgrimage to Saturn."
[23:42] * Freya Felinus blushes
[23:43] <Freya Felinus> I wasn't THAT amazing or anything
[00:00] <Freya Felinus> ^^;;
[00:00] <Orion Felinus> You jest, my love. You were radient!
[00:07] <Freya Felinus> oh come on ^////^
[00:09] <Orion Felinus> I thought for sure it was a dream. You were gone in the blink of an eye...and then I found you again, on Quinox.
[00:12] <Freya Felinus> and then it all started..
[00:13] <Orion Felinus> we are.
[00:15] <Freya Felinus> for better or worse
[00:17] <Orion Felinus> I do regret causing so much trouble back then...but I never regretted loving you.
[00:20] * Freya Felinus gives orion another kiss ^^
[00:23] <Orion Felinus> /mw kisses Freya lovingly.
[00:23] * Orion Felinus kisses Freya lovingly.
[00:24] <Freya Felinus> ^_^
[00:24] <Orion Felinus>
[00:26] <Freya Felinus>
[00:30] <Orion Felinus> My beloved...would you marry me, all over again?
[00:30] <Freya Felinus> ....
[00:30] <Freya Felinus> what do you think *smiles*
[00:32] <Orion Felinus> I think...we could have a second wedding, and renew our vows? I hear its a romantic tradition here on Earth.
[00:33] * Freya Felinus grins and leaps onto him, hugging him!
[00:34] * Orion Felinus is caugh a bit off guard and stumbles backwards, but holds onto Freya!
[00:35] * Orion Felinus laughs a little. "Shall I assume you accept my proposal?"
[00:35] <Freya Felinus> of course!!!
[00:38] <Orion Felinus> We can make it something grand, with Quinoxian and Saturnian traditions combined.
[00:38] <Freya Felinus> that would be wonderful!
[00:39] <Orion Felinus> I will give you the wedding of your dreams, my love.
[00:42] * Freya Felinus gives Orion another kiss.....this one as hard as she can!
[00:43] <Freya Felinus> *passionate
[00:44] <Orion Felinus> .
[00:48] <Freya Felinus> BORDER=0 how about we celebrate back at the hut
[00:50] <Orion Felinus> BORDER=0 As you wish, my Goddess
[00:51] *** Orion Felinus [] has left #suburbansenshi2 (Our love is forever )
[00:51] *** Freya Felinus has left #suburbansenshi2 ()
[09:23] * Freya (Earth C) yawns and opens her eyes...only to have a bucket of water SPLASH all over her
[09:23] * Freya (Earth C) SCREAMS and stumbles out of her bed, soaking wet!
[09:24] <Matsumi_Shin> April Fools!
[09:24] <Freya (Earth C)> .....
[09:24] * Freya (Earth C) RUNS AFTER MATSUMI, who giggles the entire time!
[09:32] * Usagi_Tsukino pokes her head out of her room and sees the two running past
[09:32] <Usagi_Tsukino> good morning, Matsumi! Freya!
[09:32] <Freya (Earth C)> I'LL KILL YOU
[09:35] <Usagi_Tsukino> ^^;;;
[09:37] <Luna_Tsukino> ........
[09:37] * Luna_Tsukino stares at the breakfest in front of her...
[09:37] <Michiru_Kaioh> enjoy :D
[09:38] * Michiru_Kaioh has made a brazillian nut parrot omelet with cocoa sauce
[09:38] <Luna_Tsukino> t..thank you...
[11:39] * Matsumi_Shin goes for a nature hike, taking a few photos!
[11:39] <Matsumi_Shin> This is so cool!!!!
[11:40] * Matsumi_Shin runs over to take a selfie with a tropical bird!
[14:42] <Matsumi_Shin> .....uhhhhhhh
[14:42] * Matsumi_Shin is lost
[18:38] <Matsumi_Shin> um are you sure this is a good idea?
[18:38] <Minako_Aino> it's perfect :D streaming on the beach :D :D
[18:39] * Minako_Aino sits down with her laptop and tries to get it set up :D
[18:39] <Matsumi_Shin> !!!
[18:39] * Matsumi_Shin GETS OUT OF THE WAY!
[18:40] * Minako_Aino blinks..and then gets hit by a wave of water O_O
[18:40] <Minako_Aino> T_T
[18:42] * ~The countdown timer starts up again at the CheesyKits Booth!
[18:42] <~The countdown timer> 30 minutes
[18:53] * Makoto_Kino asks Matsumi to help her out and Matsumi heads over to work on opening some hot dog packages!
[18:58] * The Ringleaders of Sangvis Ferri hurry out onto the beach, STILL dressed in their usual outfits, so they look rather conspicuous. At least the T-Dolls have their OWN beach outfits.
[18:58] * Elphelt and Ramlethal have set up their own little spot to wait for the new CheesyKits piece. Noel is absent, for some reason....
[19:01] <Destroyer> Almost time!
[19:01] <Hunter> We still need to post the rules for the CheesyKits Drinking Game...
[19:01] <Executioner> We'll do that later. First things first...ALCOHOL!
[19:01] <Alchemist> Yeah we're going to need it.
[19:09] * The Ringleaders of Sangvis Ferri take their seats.
[19:09] <Beak> Oh. It's Elphelt and Ramlethal.
[19:15] <Elphelt> Hello. ^^
[19:15] <Gager> It's starting!
[19:15] <Ramlethal> .....Noel's late.
[19:17] * Griselda pops out of a yellow-tinted dimensional gate, Noel in tow. "Sorry we're late. Getting Priscilla's order took a moment."
[19:18] <Scarecrow> The wolf-girl Kagerou has joined in on this?
[19:19] <Monica> This ought to be good.
[19:36] <Janice> Huh. Practical.
[19:41] <Beak> Of COURSE Reimu and Marisa are mentioned.
[19:43] <Nelius Raoul> Seriously --- whenever something goes down in Gensokyo, 999 out of 1000 times, it's either one of these two gremlins.
[19:51] <Executioner> ...what is up with that bear?
[19:51] <Hunter> Did that thing just sprout nine tentacles?!
[19:52] <Thirza> Clearly that is no ordinary bear. Maybe it's touched by some kind of primordial chaos?
[19:58] <Judge> ...Kitsune's Curse??!
[19:58] < Ouroboros> ...
[19:58] < Ouroboros> I'm at a word...for loss...for d[BLEEP]ks!
[20:00] <Janice> Body disfigurment.... did the bear from earlier eat one of those?
[20:05] <Scarecrow> 'Auditory hallucination"?!
[20:07] <Hunter> This is a little freaky now.
[20:10] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[20:10] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain *** Happy World Catfish Celebration! Eat Catfish today for good luck!
[20:11] <Megan O`Cain> So, she's made instructions on making a firepit?
[20:19] <Destroyer> Looks that way.
[20:21] <Executioner> She's been spotted!
[20:40] <Ouroboros> D:
[20:53] <Executioner> Awwwww, no sips tonight!
[20:54] <~Agent> And now it's time for us to depart.
[20:55] <~Agent> We hope that you all enjoyed this showing.
[21:00] *** The Ringleaders of Sangvis Ferri has left #suburbansenshi2
[21:00] <Megan O`Cain> Lare, ladies.
[21:00] <Megan O`Cain> ^Later
[21:45] * Matsumi_Shin smiles as she and the girls pass around S'mores and chat!
[21:46] * Megan O`Cain stretches a bit
[21:49] * Minako_Aino sadly munches on her S'more..while Artemis is in the background trying to fix Minako's laptop
[21:58] <Freya (Earth C)> ugh these are so messy-AH-AH-AH!
[21:58] * Freya (Earth C) tries to pull the hot marshmellow off the stick and then tosses it towards Luna..getting in her hair
[21:58] <Luna_Tsukino> GAH! FREYA!
[22:01] * Freya (Earth C) runs over and tries to get the marshmellow out of Luna's hair..and then it turns into a slap fight
[23:08] *** Freya (Earth C) has left #suburbansenshi2
[23:19] *** D. Kakaku has joined #suburbansenshi2
[23:19] <@spiritflame> konbanwa D. Kakaku *** Happy World Catfish Celebration! Eat Catfish today for good luck!
[23:27] <D. Kakaku> hello? anyone?
[23:27] <Megan O`Cain> Oh, hey. Sorry, was off in my own little world.
[23:28] <D. Kakaku> what's going on?
[23:58] <Megan O`Cain> Well, at the moment not a whole lot.
[00:01] <D. Kakaku> ah.
[00:49] <Megan O`Cain> I oughta get going. Later, Daniel.
[00:49] *** Megan O`Cain has quit IRC (Good night.)
[00:49] <D. Kakaku> later
[01:14] <D. Kakaku> hmmm
[01:30] * D. Kakaku looks around.
[18:26] * Astrid Sunrise sits on the beach with Shauna, watching Butch Cassidy and the Sundance Kid
[18:38] * D. Kakaku is sleeping.
[18:50] <~> *sneak sneak*
[19:01] * Thrash tries to run the dimensional scanner...only for it to burst in his face O_O
[19:01] <Thrash> oh no..
[19:03] * Thrash reads another dimensional inclursion!
[19:06] <Thrash> oh no no no no
[19:10] * the west side of the island is now occupied..the island is also slightly bigger in size now
[19:16] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:16] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:16] * Megan O`Cain walks out onto the beach
[19:17] <D. Kakaku> hmm?
[19:17] * D. Kakaku is napping on a couch.
[19:27] * Megan O`Cain is outside on the beach, "Feels so nice out here."
[19:34] * Megan Smithson is lounging in a beach chair
[19:34] <Megan O`Cain> Hey there.
[19:36] <Megan Smithson> mmm oh hi there!
[19:39] <Megan O`Cain> How ya doing?
[19:40] <Megan Smithson> just relaxing!
[19:40] <Megan O`Cain> Awesome. So am I.
[19:45] <Megan Smithson> yup
[19:45] <Megan O`Cain> It feels so nice here on the island.
[19:48] <Megan Smithson> I'll miss this place
[19:51] * D. Kakaku wakes up and steps outside
[19:56] <Megan O`Cain> Hopefully we'll come back.
[19:58] <D. Kakaku> What's going on?
[19:58] <D. Kakaku> someone say something about missing this place?
[19:59] <Megan Smithson> I said I will!
[20:04] * Megan Smithson blinks and looks around
[20:05] <D. Kakaku> over here?
[20:06] <Megan O`Cain> What is it, miss?
[20:13] <Megan Smithson> ....just had an odd feeling
[20:13] <Megan O`Cain> Hmm. A bit odd.
[20:16] <D. Kakaku> how come?
[20:17] <Megan Smithson> if i knew that >_>
[20:21] <Megan Smithson> just feels weird
[20:25] <~> *sneak sneak*
[20:29] <Megan O`Cain> Silly question. Whereabouts do you think it's coming from?
[20:30] <Megan Smithson> I don't know....just...a feeling of deja vu...
[20:39] *** Pinako [Cookies@Cookies.Cookies :D] has joined #suburbansenshi2
[20:39] <@spiritflame> konbanwa Pinako
[20:39] <Pinako> hi :D
[20:40] <Megan O`Cain> Hey, Pinako.
[20:46] <Pinako> what-cha doing? :D
[20:50] <Megan O`Cain> Just relaxing at the beach.
[20:55] <Pinako> ooh! shall I continue telling about our adventure?
[20:59] <Megan O`Cain> I guess so.
[21:00] <Pinako> oh yeah, we were in the middle of that tag battle against the Pandoran Bros.
[21:00] <Pinako> so anyways (begins telling about the events going on in SS3
[00:58] * Matsumi Kaze lays in her beach hut..listening to the ocean outside
[01:14] <Pinako> that riddle was a surprise because we didn't know their names by that point.
[01:16] <Megan O`Cain> But we still figured it out.
[01:19] <Pinako> yeah, the only box that isn't so great that you can't open is...
[01:24] <Megan O`Cain> Yup. Ol' Pandora's Box.
[01:32] <Pinako> and after that, we finally got out of that cave.
[01:33] <Megan O`Cain> Yeah, it was about time, too.
[01:40] <Pinako> and then soon, I got the rematch of the century, but that's for at least tomorrow or another time.
[01:42] * Megan O`Cain nods
[01:46] <Pinako> well, how is it going with everyone?
[01:47] <D. Kakaku> Hey! That't MY line!
[02:01] * Neva is passed out on the beach, drunk
[02:12] <D. Kakaku> um, ok.
[02:19] * D. Kakaku looks around at the beach.
[02:32] * it's quiet tonight
[02:33] * D. Kakaku yawns
[02:34] *** Megan O`Cain has quit IRC (Later, folks.)
[02:52] <D. Kakaku> hmmmmm.
[08:26] * Meanwhile... somewhere on the island, someone awakens, far out of their element....